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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas
de los Sres. Diputados para las que se solicita respuesta
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de julio
de 2003.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/060774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para la que
solicita respuesta por escrito, relativas a colaboración
al Ministerio de Fomento en obras de rehabilitación del
Monasterio de Monfero, cedido temporalmente por el
Arzobispado a la Xunta de Galicia.

El Arzobispado de Santiago cedió el 27 de junio de
2003 a la Xunta de Galicia dos inmuebles de gran valor
artístico y cultural para rehabilitarlos y convertirlos en
hoteles, dentro del programa Turismo Cultural. Uno de
estos inmuebles es el Monasterio de Monfero. Para él
se piensa en una inversión de 15 millones de euros, de
los que la mitad se aspira a que sean aportados por el
Ministerio de Fomento, si aprueba el proyecto que se le
presentó. La cesión del Monasterio se hace por 99 años.
El BNG ha venido insistiendo, desde hace tres años, en
el Congreso en la necesidad de que el Ministerio de
Cultura participase en su rehabilitación, por lo que se
contempló una pequeña partida en los presupuestos
generales del Estado para este año y los dos próximos,
con destino a obras en su Iglesia, que es parroquial.

¿Cuál es el contenido del proyecto que le ha presen-
tado a Fomento la Xunta de Galicia para que participe
en la rehabilitación del Monasterio de Monfero?

¿Qué destino se le quiere dar al Monasterio una vez
rehabilitado?

¿Quién será el gestor de este establecimiento turís-
tico?

¿Será de titularidad pública o privada?
¿Qué garantías ofrece el proyecto de rehabilitación

y usos de que el Monasterio será de acceso al público y
que se respetarán sus características arquitectónicas así
como el medio en que está ubicado?

¿Conlleva el proyecto actuaciones sobre la Iglesia?
¿Qué posición mantiene el Ministerio de Fomento

respecto de la colaboración económica, y la participa-
ción, que se le ha solicitado por la Xunta?

¿Con cargo a qué partida piensa participar en la
rehabilitación el Ministerio de Fomento?

¿Qué condiciones piensa poner para participar en la
rehabilitación?

¿Se impedirá que el inmueble pase a ser gestionado,
como establecimiento hotelero de lujo, por una empre-
sa privada?

¿Figuran, dentro de los planes del 1 % cultural, las
inversiones en patrimonio de la Iglesia cedido tempo-
ralmente a una administración pública, si se le destina
a un negocio privado finalmente?

¿Con qué cantidad piensa colaborar en la rehabilita-
ción de Monfero el Ministerio de Fomento?

¿Qué período temporal contempla el proceso de
rehabilitación?

¿No piensa el Ministerio que la rehabilitación de un
bien de interés cultural de tan gran importancia, como
es el monasterio de Monfero, en un municipio rural,
debía de hacerse teniendo en primer lugar en cuenta la
garantía de uso público del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/060775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Actuaciones que ha desarrollado el Ministerio de
Agricultura, Ganadería y Pesca durante los últimos tres
años en apoyo del sector porcino.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Agricultores y ganaderos acogidos a la política
agraria común en la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia y cuantía económica de la indemni-
zación compensatoria en zonas desfavorecidas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Agricultores y ganaderos que se han acogido al cese
anticipado de actividad desde el año 1996 y percepción
de esas ayudas en la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, fór-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Número de madres que han solicitado hasta la fecha
la ayuda de cien euros prevista por el Gobierno en la
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Distribución de los fondos europeos FEDER en la
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Distribución de los fondos de cohesión en la Comu-
nidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Cuantía que recibe la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia para la gestión de las políticas acti-
vas de empleo en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Cuantía que recibe la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia para la gestión de programas de
fomento del empleo en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Cuantía que recibe la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia para la gestión de escuelas taller y
talleres de empleo en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Cuantía que recibe la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia para la gestión del Plan de Forma-
ción e Inserción Profesional en el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Proyectos de la Comunidad Autónoma de la Región
de Murcia propuestos para financiarse con cargo a los
programas del Plan Nacional de Investigación, Desa-
rrollo e Innovación (I + D + I).

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Sectores de actividad en los que se han producido
mayores incrementos de afiliación a la Seguridad
Social en la Comunidad Autónoma de la Región de
Murcia en el año 2002 a junio 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Valoración del funcionamiento del orden jurisdic-
cional contencioso-administrativo en la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia, en lo que se refiere
al número de asuntos pendientes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Inversión realizada en infraestructuras en la Comu-
nidad Autónoma de la Región de Murcia desde el año
1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál es hasta la fecha el grado de ejecución del
proyecto de recuperación de la esclusa 71, en el llama-
do Ramal de Campos del Canal de Castilla, que,
enmarcado en un proyecto más amplio de recuperación
de dicho Canal, ha sido asumido por el Instituto del
Patrimonio Histórico Español?

¿Pueden suministrar asimismo detalles de fecha
estimada de desarrollo del proyecto, financiación y con
cargo a qué partida presupuestaria, y si una vez com-
pletada esta actuación está abierto el Gobierno a parti-
cipar en otros proyectos de recuperación del Canal de
Castilla y su entorno en la provincia de Valladolid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/060790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

El Gobierno reconocía la existencia de estudios
efectuados en su día para el aprovechamiento de los
saltos de agua existentes a lo largo del Canal de Casti-
lla. En concreto se citaban un estudio de viabilidad
efectuado por el Ente Regional de la Energía y un pri-
mer estudio efectuado para el Congreso Internacional
del Canal de Castilla, del año 1989.

En ese sentido:

¿Se considera definitivamente abandonada la posi-
bilidad de promover un aprovechamiento de los saltos
de agua en el Canal de Castilla más allá de los que ya
están funcionando y realizados por sus propios propie-
tarios?

¿Impulsará el Gobierno una actualización de esos
Estudios de cara a una implicación en el proyecto de
recuperación integral del Canal de Castilla y en parti-
cular de sus infraestructuras hidráulicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

Una vez que el Ministerio de Educación y Cultura
ha desarrollado obras de Reforma y Equipamiento del
Archivo de la Real Chancillería de Valladolid, en espe-
cial con cargo al Plan de Inversiones en Instituciones
Culturales de Cabecera PIICC 1998-2001, quiero pre-
guntar:

¿Tiene previsto el Gobierno otras actuaciones en
dicho Archivo, y si es así de qué naturaleza, orden y
presupuesto se trataría, y con qué objetivos concretos?

En particular, ¿tiene prevista alguna actuación de
cara a un mayor conocimiento por parte de los ciudada-
nos de su relevancia y contenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

El Archivo General de Simancas, en la provincia de
Valladolid tiene un presupuesto asignado en este año
2003 de 2.954.200 euros para importantes proyectos de
reforma y modernización. El coste estimado en el Plan
de Inversiones en Instituciones Culturales de Cabecera
asciende para este Archivo a 8.851.560 euros, que
sumado a inversiones ya efectuadas en años anteriores
hacen un total de 8.978.630 lo que ha constituido des-
pués de décadas de abandono, una firme apuesta por la
puesta en valor de singular patrimonio.

En ese sentido quiero preguntar:

¿Qué previsiones concretas ha establecido el
Gobierno para la ejecución de lo previsto en 2003 para
el Archivo de Simancas, con detalle de las obras a desa-
rrollar, su grado de ejecución y las perspectivas de
cumplimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
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ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Subvenciones o ayudas recibidas por instalaciones
turísticas o infraestructuras hoteleras de cualquier índo-
le en la provincia de Valladolid en el período 1996-
2003, con detalle de los montantes en relación con el
total de inversión prevista.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

Evolución del número de recursos presentados por
ciudadanos de la provincia de Valladolid en relación
con actuaciones de la Agencia Tributaria respecto a las
campañas del IRPF de año 2000, 2001, 2002 y 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno en relación con
el hecho de que Valladolid fuera en el año 2002 la pro-

vincia con mayor incremento de la tasa de ocupación
de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál ha sido la evolución en el período 1996-2003
de los gastos en concepto de prestaciones por desem-
pleo efectuados en la provincia de Valladolid, y su rela-
ción con la evolución de la tasa de desempleo y ocupa-
ción en esta provincia? Con detalle del total de
beneficiarios del total de prestaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué previsiones se contemplan para el funciona-
miento del proyecto del Centro de Atención e Informa-
ción de la Seguridad Social (CAISS), segundo centro
urbano en la ciudad de Valladolid, sito en Paseo Zorri-
lla, 113-115?

¿Cómo se encuentran las gestiones orientadas a la
construcción de la oficina Integrada de la Seguridad
Social en Valladolid, con detalle si es posible de su
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futura ubicación y fecha estimada de entrada en funcio-
namiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué proyectos de inversión subvencionados o cofi-
nanciados con fondos europeos se están desarrollando
en la provincia de Valladolid o tienen previsto su
comienzo a lo largo de este año 2003, con detalle de los
Programas, Fondos e Iniciativas a que pertenecen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué proyectos de inversión subvencionados o cofi-
nanciados con fondos europeos se desarrollaron en la
provincia de Valladolid en el año 2002, con detalle de
los Programas, Fondos e Iniciativas a que pertenecen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fernanda Faraldo Botana, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres trabajadoras afilia-
das a la Seguridad Social en la provincia de A Coruña,
con desglose por regímenes, desde el año 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—María Fernanda Faraldo Botana, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fernanda Faraldo Botana, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas están dadas de alta en el Régi-
men General de Trabajadores Autónomos en la provin-
cia de A Coruña y qué crecimiento ha experimentado
desde marzo de 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—María Fernanda Faraldo Botana, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fernanda Faraldo Botana, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas mujeres trabajadoras están recibiendo un
salario de 100 euros por tener hijos menores de tres
años en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—María Fernanda Faraldo Botana, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fernanda Faraldo Botana, Diputada por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántos contribuyentes se verán beneficiados por
la supresión del IAE, en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—María Fernanda Faraldo Botana, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Infraestructuras realizadas y pendientes de ejecu-
ción en la Comunidad Autónoma de la Región de Mur-
cia desde el año 1996

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones relacionadas con la actividad ganadera,
así como incidencia de las mismas en la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Actuaciones en materia de sanidad sobre la cabaña
ganadera, así como incidencia de las mismas en la
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

72



Superficie y localización de los suelos contamina-
dos en la Comunidad Autónoma de la Región de
Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Cantidad y proyectos previstos dentro del Plan
Nacional sobre Drogas para la Comunidad Autónoma
de la Región de Murcia para el año 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa del Plan Con-
certado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa del Plan Gi-
tano.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa del Plan
Gerontológico y de Alzheimer.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa de Exclusión
Social y Erradicación de la Pobreza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa del Plan de
Conciliación de la Vida Familiar y Laboral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa de Menores
en dificultad social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa de Integra-
ción Social de Inmigrantes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa del Plan Esta-
tal del Voluntariado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.
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Montante económico que recibirá la Comunidad
Autónoma de la Región de Murcia para el desarrollo de
programas sociales, dentro del programa del Plan de
Apoyo a Familias en Situaciones Especiales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Valoración de la implantación y funcionamiento de
los juicios rápidos en la Comunidad Autónoma de la
Región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Inversiones del Ministerio de Medio Ambiente con-
templadas en el Plan Hiodrológico Nacional y en el
Plan Nacional de Regadíos para la región de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

Principales actuaciones llevadas a cabo y previsio-
nes de futuro, en el ámbito de la política de promoción
en el marco del programa PIPE 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

En el año 2002, según la Organización Mundial de
Comercio, España sigue siendo el décimo sexto país
exportador, con una cuota de mercado del 1,9 frente a
la del 1,8 de 2001.

¿Evolución de las exportaciones de la Comunidad
Autónoma Balear en el primer semestre del año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

Proyectos que subvenciona el Estado español, para
sistemas de eliminación y recogida de basuras en algu-
nas ciudades de América Latina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

El Gobierno aprobó en Consejo de Ministros, desti-
nar 2078 millones al plan de cooperación en el año
2003.

Los planes anuales de cooperación internacional,
coordinados por el Ministerio de Asuntos Exteriores,
desarrollan con esa periodicidad los objetivos, priori-
dades y recursos de la política española de cooperación
internacional para el desarrollo.

¿Cantidad destinada por el Gobierno al Fondo Mun-
dial para la lucha contra el SIDA, Malaria y la tubercu-
losis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

Financiación del Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía, a los distintos Colegios de Abogados de España,
para ofertar sus servicios a través de Internet.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

El Centro de Investigaciones Energéticas, Medio-
ambientales y Tecnológicas (CIEMAT), adscrito al
Ministerio de Ciencia y Tecnología, entre sus objetivos
está el aportar soluciones para mejorar la utilización de
los recursos y sistemas de generación de la energía.

¿Proyectos del CIEMAT para la Comunidad Autó-
noma Balear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

Principales actuaciones llevadas acabo a lo largo de
los últimos meses en el ámbito de la política comercial
española.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/060827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas para su respuesta por escrito.

El Ministerio de Asuntos Exteriores, a finales del
año 2000 creó la «Fundación Carolina», cuyo objetivo
es la promoción de las relaciones culturales y la coope-
ración en el ámbito educativo y científico entre España
y el resto del mundo, especialmente los países Ibero-
americanos.

¿Cuántas becas para ampliación de estudios y for-
mación de posgraduados se han creado? ¿Cuántos estu-
diantes las percibirán?

¿Qué programas ofrece la Fundación Carolina para
los estudios de la cultura hispana?

¿Cuántas solicitudes ha recibido la Fundación,
desde su constitución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

En el Convenio Aarhus de la Unión Europea España
aportará a la Comisión Económica para Europa 60.000
euros para mejorar la justicia ambiental.

¿Puede informar el Gobierno, en qué consiste el
Convenio de acceso a la justicia en materia de Medio
Ambiente (convenio Aarhus)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas para su respuesta por escrito.

España posee una de las mayores riquezas de flora y
fauna de todo el continente europeo, por su extensión,
su clima y sus peculiaridades.

El Ministerio de medio ambiente, a través de la
dirección General de Conservación de la naturaleza, ha
publicado el Inventario nacional de Biodiversidad.

¿Qué inversión está realizando el Ministerio de
Medio ambiente, en conservación, recuperación y pro-
tección del hábitat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito

El Consejo de Ministros aprobó el pasado 16 de
mayo de 2003 un Real Decreto, por el que se aumentan
las plazas de la plantilla del Ministerio Fiscal.

¿Previsiones de cuando serán operativas las dos
nuevas plazas de la plantilla de fiscales de Palma de
Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

¿Inversiones o proyectos realizados por la Direc-
ción General de Conservación de la Naturaleza en las
Illes Balears, desde el año 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

En la actualidad, el Ministerio de Medio ambiente
está ejecutando una serie de actuaciones en las Illes
Balears, en materia de saneamiento y depuración.

¿Relación de las obras, estudios y asistencias técni-
cas, que se están desarrollando actualmente en el área
de saneamiento y depuración en las Illes Balears, des-
glosado por islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

Dentro de las novedades de la línea pyme 2003,
encontramos mayor apoyo a la innovación y moderni-
zación tecnológica.

¿Qué empresas de Baleares han obtenido subven-
ción para inversiones tecnológicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué modalidades y cuantías de ayuda se presenta-
ron ante las Oficinas Consulares españolas por parte de
compatriotas durante los seis primeros meses del año
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué número de españoles en el extranjero que esta-
ban inscritos en el CERA participaron como votantes
en las últimas elecciones municipales de 2003 y su
comparativa con las anteriores elecciones municipales
de 1999, con detalle provincial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/060836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido el número y cuantía de las becas de
movilidad especial del Ministerio de Educación, Cultu-
ra y Deporte que han sido concedidas a estudiantes uni-
versitarios de las cuatro provincias gallegas en las con-
vocatorias 1999/2000, 2000/2001, 2001/2002 y
2002/2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido el número y cuantía de las ayudas
compensatorias del Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte que han sido concedidas a estudiantes univer-
sitarios de las cuatro provincias gallegas en las convo-
catorias 1997/1998, 1998/1999, 1999/2000,
2000/2001, 2001/2002 y 2002/2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrónico Pérez Tabares, Diputado del Grupo
Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo de lo

establecido en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien-
tes preguntas, de las que desea obtener respuesta por
escrito:

¿Cuál es el criterio del ente público Aeropuertos
Españoles y Navegación Aérea (AENA) para la ubica-
ción de banderas oficiales en sus edificios, especial-
mente en las fachadas de las terminales que dan a la
plataforma en la que estacionan las aeronaves?

¿Por qué en el aeropuerto de Tenerife Norte figura
únicamente, en una zona ajardinada situada junto a la
plataforma, la bandera española y no se ha instalado, a
su vez, la de la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Andrónico Pérez Tabares, Diputado.

184/060839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

La Comisión Nacional del Mercado de Valores ha
autorizado la Oferta Pública de Adquisición (OPA) de
Telefónica sobre su filial Terra a pesar de las protestas
de los más de 500.000 pequeños accionistas de esta
última empresa, que se ven abocados a malvender sus
acciones o a ver perder la liquidez de su inversión si
Telefónica acaba sacando a Terra de la Bolsa, acumu-
lando graves pérdidas económicas como consecuencia
de todo ello.

Cuando Telefónica sacó a Bolsa a Terra lo hizo
publicitando sus virtudes para los pequeños inversores
(que acudieron masivamente a la Oferta Pública de
Venta —OPV— pagando los 11,81 euros en los que se
fijó el precio de cada acción, frente a los 5,25 que se les
ofrece actualmente), dado que esta empresa iba a aglu-
tinar el negocio de internet del grupo Telefónica, que
estaba llamado a crecer en consonancia con el acceso
de nuestro país a la llamada sociedad de la informa-
ción. Desde la publicidad destinada a la colocación de
esas acciones en la OPV y durante los más de tres años
que Terra se ha cotizado en Bolsa, Telefónica y Terra
han alimentado estas expectativas, tanto durante el
período de crecimiento de la «burbuja» tecnológica en
los mercados, como durante el período posterior al
duro reajuste bursátil que se verificó a partir de marzo
de 2000. Así lo entendieron los accionistas quienes, con
una visión de futuro más amplia que la que parecen
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mostrar los directivos de ambas empresas, mantuvieron
su inversión en la confianza en que la expansión pro-
gresiva de la sociedad de la información y la recupera-
ción económica aportarían los frutos que se les prome-
tían. La última ocasión en la que se reafirmaron tales
seguridades fue en la última Junta General de Accio-
nistas de Terra en el pasado mes de abril, en cuyo Con-
sejo de Administración se sientan un buen número de
consejeros que también lo son del de Telefónica.

A pesar de alimentar estas expectativas, y a diferen-
cia de lo sucedido con otras filiales de diferentes gran-
des operadores dominantes de telecomunicaciones de
diversos países de la UE, que ya están viendo la luz al
final del túnel y están empezando a entrar en beneficios
o lo harán en corto plazo, Telefónica ha actuado sobre
Terra forzándola a llevar a cabo operaciones que han
perjudicado claramente a su saneamiento y viabilidad
empresarial y a su valoración en los mercados. Así,
Telefónica le ha hecho la competencia a su filial en el
negocio de internet, le ha obligado a realizar adquisi-
ciones escandalosamente caras, como la de la absor-
ción de Lycos (cuando la crisis de las empresas ligadas
a la sociedad de la información ya se había manifesta-
do), o ha liquidado su fondo de comercio, afectando
todo ello claramente al valor de las acciones de Terra
en el mercado.

En todo este tiempo, los inversores minoritarios han
sido mantenidos en el engaño por Telefónica y por el
Consejo de Administración de Terra, hasta que a fina-
les de mayo se dio a conocer esta operación con la que
varios cientos de miles de familias van a sufrir un que-
branto en sus ahorros invertidos en Terra. Por otra
parte, no hay que minusvalorar el impacto que este tipo
de actuaciones depredatorias tienen sobre la confianza
de los pequeños ahorradores españoles en los mercados
bursátiles como una modalidad más de inversión de los
ahorros de las familias en el marco de lo que, desde una
valoración positiva y deseable por parte de nuestras
autoridades económicas, se ha dado en llamar el «capi-
talismo popular».

Es muy posible que en países mucho más experi-
mentados y sensibilizados con la importancia de la
inversión de las familias en la renta variable para una
economía nacional estable y saneada como son los
Estados Unidos, Suecia o el Reino Unido, esta opera-
ción estaría sometida a una profunda investigación
sobre los antecedentes y naturaleza de las relaciones
entre Terra y Telefónica antes de autorizar una OPA de
estas características. Sin embargo, y a pesar de los
repetidos y, suponemos, sinceros pronunciamientos de
nuestro Ministro de Economía y del Presidente de la
Comisión Nacional del Mercado de Valores sobre la
necesidad de adecuar las normas y los mecanismos de
control para proteger debidamente a los pequeños
inversores (sin que por ello entendamos un «blindaje»
de sus inversiones en unos mercados que han de estar
sometidos al riesgo natural del devenir económico), nos
encontramos con que la CNMV autorizó esta OPA

limitándose a constatar su adecuación a los requisitos
formales y los mínimos de fondo, haciendo caso omiso
de todos los antecedentes que ponen en evidencia el
turbio dominio de Telefónica sobre Terra en perjuicio
de los accionistas minoritarios, incluidas las filtracio-
nes de información privilegiada previas al anuncio de
la operación que este organismo dijo en su momento
que iba a investigar.

Ante estos hechos y ante la posibilidad de que con-
ductas y situaciones similares sigan reproduciéndose
en el futuro preguntamos al Gobierno lo siguiente:

¿Cuál es la posición del Gobierno frente al grave
quebranto causado a los pequeños accionistas de Terra
por esta nueva maniobra de Telefónica y, en su caso, qué
medidas va a adoptar para proteger a las familias que
invirtieron su dinero en Terra, y qué medidas va a adop-
tar para prevenir situaciones similares en el futuro que
vayan más allá de los clamorosamente fracasados códi-
gos éticos que se intentaron implantar en su día (Código
Aldama) y en los que todavía se quiere insistir a través
de su reforma a pesar de su ya contrastada ineficacia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/060840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

«¿Cuáles son las previsiones de mantenimiento de
trabajadores de RENFE en Aragón en los próximos
años?, ¿se piensa seguir la tendencia a la reducción del
número total de los mismos que ha descendido en más
de doscientos en los últimos seis años?, ¿está afectando
esta reducción de personal en la calidad del servicio
que recibe el usuario del ferrocarril?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/060841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Por qué motivo no se permite el acceso a los ande-
nes de la nueva estación intermodal de Zaragoza a las
personas que viene a recibir o despedir a los viajeros,
máxime cuando existen personas con movilidad redu-
cida que pueden necesitar ayuda que no es cubierta por
el personal de RENFE?, ¿por qué se usa como excusa
pública que ése es el criterio usado en otras estaciones
cuando se ha comprobado personalmente como en la
estación de Chamartín en Madrid, que se puede acce-
der a los andenes por parte de personas que no tiene
billete?, ¿existe un criterio único en este aspecto?, en
su caso ¿por qué no se cumple?, ¿se piensa abrir la esta-
ción intermodal en horario nocturno para permitir el
uso a los viajeros, dado que el criterio debería ser dar
las máximas facilidades al usuario para acceder a los
servicios de ferrocarril público?, ¿cuándo se piensa
poner en marcha todo el espacio destinado a aparca-
miento público, dado que actualmente sólo funciona
una planta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/060842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

El Tribunal de Cuentas de la Unión Europea ha
detectado un «error estadístico» que ha permitido, a
determinados territorios, acceder durante años a los
fondos más cuantiosos de la Unión Europea.

En este sentido, proponemos que se cree un «fondo
solidario» para territorios como el aragonés dañados
realmente por el «engaño estadístico», agravado por el
daño «moral» que supone ver cómo otros territorios sí
pudieron recibir estas ayudas europeas. Entendemos
que sería un «gesto político» compensatorio por parte
del Gobierno español. Por otro lado consideramos que
el ejecutivo central también debería tener en cuenta esta
situación denunciada a la hora de plantear en Europa la
negociación de los nuevos fondos europeos y sus nue-
vos criterios de reparto.

Dado que las otras Comunidades Autónomas que
presentan índices de envejecimiento y de baja densidad

demográfica similares a Aragón se encuentran atendi-
das por el Objetivo 1 de los Fondos Estructurales de la
Unión Europea, que ahora se ha visto como se ha reali-
zado de manera injusta y por el Fondo de Compensa-
ción Interterritorial, resulta razonable y necesario, que,
en compensación por la exclusión de Aragón de los
fondos anteriormente citados, se creen unos fondos de
inversiones para cada una de estas provincias, cofinan-
ciados entre el Gobierno del Estado y el de la Comuni-
dad Autónoma de Aragón, a imagen del actualmente
existente Fondo de Inversiones para Teruel.

De este modo presentamos las siguientes preguntas:

¿Qué tipo de gestiones piensa realizar el Gobierno
ante el error estadístico detectado por el Tribunal de
Cuentas Europeo que ha permitido incluir a territorio
en las ayudas de fondos europeos más cuantiosos?,
¿piensa establecer algún tipo de medida compensatoria
por esta situación para los territorios perjudicados?,
¿considera viable el Gobierno la creación de un fondo
de solidaridad territorial para el mundo rural de Zara-
goza y Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/060843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

«¿Por qué motivo no se pregunta, en la última
encuesta del CIS, por la opinión que merece a la ciuda-
danía la actuación de los portavoces de los partidos
incluido en el grupo mixto, durante la celebración del
denominado «Debate sobre el estado de la nación,
cuando hace dos años sí se hizo?, ¿por qué se ha cam-
biado el criterio?, ¿quién ha sido el responsable de esa
decisión?, ¿piensa variarla para próximos debates?,
¿considera el gobierno que se respeta de este modo la
pluralidad existente en la Cámara?, ¿no considera que
es un menosprecio a los representantes de prácticamen-
te un millón de votantes en todo el Estado, obviarlos en
esta encuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.
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184/060844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

«¿Qué explicaciones tiene que dar el Gobierno ante
las graves deficiencias existentes en las pruebas del
AVE, Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida?, ¿cuándo
tiene previsto ahora el Gobierno la puesta en marcha
del tren de Alta Velocidad entre esas ciudades?, ¿por
qué se afirmó que estaría en unas semanas, después del
último retraso producido, mayo de 2003, y se ha
incumplido nuevamente este plazo?, ¿por qué el Presi-
dente del Gobierno no quiso dar ninguna fecha para su
puesta en marcha durante la celebración del pasado
«debate sobre política general»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/060845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Por qué se quiere externalizar el servicio de venta
de billetes de AVE para las nuevas estaciones del reco-
rrido Madrid-Calatayud-Zaragoza-Lleida cuando por
otro lado se impone una reducción drástica de la planti-
lla de RENFE?, ¿no considera el Gobierno que son
medidas contrapuestas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/060846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio

Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

«¿Qué explicaciones tiene que dar el Gobierno ante
las acusaciones formuladas por la Fiscalía de Madrid
acusando de dejadez y pasividad al Ministerio de Medio
Ambiente sobre la cuestión de las irregularidades inves-
tigadas sobre extracción de agua por parte de determi-
nados grupos empresariales en la Cuenca del Segura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/060847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito:

¿Qué número de suicidios y tentativas de suicidio se
han producido dentro de la plantilla de la Guardia civil
en el año 2002 y durante el primer semestre del 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Victorino Mayoral Cortés, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla de la Guar-
dia Civil en los últimos diez años, desglosada por años
y empleos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Victorino Mayoral Cortés, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/060849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Victorino Mayoral Cortés, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

¿Cuáles y cuántos miembros de la Guardia Civil se
encuentran actualmente en Comisión de Servicio?
Especificando empleos.

¿Cuáles son las unidades donde está destinado el
comisionado? Especificando unidad, puesto, especiali-
dad y comandancia.

¿Cuáles son las fechas de inicio de las comisiones?
¿Qué motivos han provocado cada una de estas

comisiones?
¿Especificar qué agentes que se encuentren actual-

mente en Comisión de Servicio tienen derecho a perci-
bir por este motivo una retribución económica en forma
de dieta y cuáles de ellos la perciben realmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Victorino Mayoral Cortés, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución del comercio exterior
entre España y Venezuela en los primeros meses del
presente año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución del comercio exterior
entre España y Argentina en los primeros meses del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la evolución del comercio exterior
entre España y Brasil en los primeros meses del pre-
sente año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

83



¿Qué pactos comprende el Convenio para evitar la
doble imposición con Venezuela firmado con el Reino
de España el 8 de abril de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

España está contribuyendo a través del programa de
conversión de deuda en inversiones públicas en el pro-
ceso de reestructuración voluntaria de deuda externa
que se está llevando acabo en Uruguay, país con el que
nuestro país mantiene unos intensos vínculos históricos
y humanos.

¿Qué proyectos de inversión pública serán financia-
dos en Uruguay con cargo al citado programa de con-
versión de deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Hasta la fecha de respuesta cuántas empresas de la
Comunidad Autónoma de Galicia —con desglose pro-
vincial— se han acogido al programa de promoción de
exportaciones PIPE 2000 que se desarrolla con la cola-

boración de las Cámaras de Comercio gallegas y la
Xunta de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué espacios naturales protegidos de la Comuni-
dad Autónoma de Galicia están recibiendo asistencia
técnica de la Secretaría General de Turismo, para la
implantación de un sistema de calidad referido al uso
público y turístico de estos espacios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué municipios turísticos de la Comunidad Autó-
noma de Galicia están recibiendo asistencia técnica de
la Secretaría General de Turismo para la implantación
de un sistema de gestión medioambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/060858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué actuaciones comprenden las campañas firma-
das entre la Administración Turística del Estado y la
Comunidad Autónoma de Galicia para la promoción
turística y en el marco del Plan Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué actuaciones comprende la campaña firmada
entre la Administración Turística del Estado la Comu-
nidad Autónoma de Galicia, Asturias, Cantabria y País
Vasco en el ámbito de la Marca España Verde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuántas pequeñas y medianas empresas del sector
turístico de la Comunidad Autónoma de Galicia, con
desglose provincial, han obtenido la certificación «Q»
de calidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué información dispone el Gobierno sobre el pro-
yecto de Parador de Turismo de San Estebo de Ribas
de Sil en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

El Ministerio de Ciencia y Tecnología con cargo al
Programa de alfabetización digital ha cedido 1.900
ordenadores portátiles a ciudadanos con más riesgo de
infomarginalidad.

¿Qué entidades de la Comunidad Autónoma de
Galicia han solicitado y obtenido los beneficios del
Programa de alfabetización digital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/060863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

El Boletín Oficial del Estado del 30 de abril de 2003
publica una Orden que reduce los módulos para agri-
cultores y ganaderos afectados por circunstancias
excepcionales.

Entre estas circunstancias se contempla el descenso
de los precios por debajo del coste de producción de la
patata en todo el territorio nacional.

¿Qué número de agricultores dedicados al cultivo
de la patata en la Comunidad Autónoma de Galicia
—con desglose provincial—, y en qué medida, resultan
beneficiados por esta reducción de los índices de rendi-
miento neto aplicables en el régimen de estimación
objetiva —módulos— del Impuesto sobre la Renta de
las Personas Físicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene prevista la Sociedad Estatal de Paradores de
Turismo de España, S.A., la construcción o acondicio-
namiento de algún edificio como nuevo Parador Nacio-
nal en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada para la conser-
vación y custodia del Patrimonio Arquitectónico Histó-
rico de la provincia de Zaragoza, con cargo al 1 % Cul-
tural, desde el año 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de esquiadores recibieron la pasada
temporada las estaciones de esquí españolas y cuál es
el porcentaje respecto a los últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué número de accidentes e incidentes se han con-
tabilizado en las estaciones de esquí españolas durante
la presente temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/060868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué empresas de la Comunidad Valenciana se han
acogido al Plan integral de Calidad del turismo espa-
ñol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2003.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué consiste el Plan Integral de calidad del
turismo español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2003.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué espacios naturales han recibido la «Q» de cali-
dad turística en la Comunidad Autónoma Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de junio
de 2003.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Costas Manzanares, Diputada por
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de
la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la recaudación líquida total gestiona-
da por la Agencia Tributaria en la provincia de Lugo,
en los impuestos sobre Sociedades y sobre el Valor
Añadido en el período enero-abril de 2003 y su varia-
ción en relación con el mismo período del año prece-
dente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Reyes Costas Manzanares, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/060872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Costas Manzanares, Diputada por Lugo
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la recaudación líquida total gestiona-
da por la Agencia Tributaria en la provincia de Lugo,
en los impuestos sobre la Renta de las Personas Físicas
y sobre la Renta de los No Residentes en el período
enero-abril de 2003 y su variación en relación con el
mismo período del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Reyes Costas Manzanares, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/060873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Costas Manzanares, Diputada por Lugo
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido en el primer trimestre de 2003 en la
provincia de Lugo el importe medio de la pensión de
orfandad y su variación con relación al mismo período
del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Reyes Costas Manzanares, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/060874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Costas Manzanares, Diputada por Lugo
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido en el primer trimestre de 2003 en la
provincia de Lugo el importe medio de la pensión de

invalidez y su variación con relación al mismo período
del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Reyes Costas Manzanares, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/060875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Costas Manzanares, Diputada por Lugo
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido en el primer trimestre de 2003 en la
provincia de Lugo el importe medio de la pensión a
favor de familiares y su variación con relación al
mismo período del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Reyes Costas Manzanares, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/060876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Costas Manzanares, Diputada por Lugo
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido en el primer trimestre de 2003 en la
provincia de Lugo el importe medio de la pensión de
viudedad y su variación con relación al mismo período
del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Reyes Costas Manzanares, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/060877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Reyes Costas Manzanares, Diputada por Lugo
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido en el primer trimestre de 2003 en la
provincia de Lugo el importe medio de la pensión de
jubilación y su variación con relación al mismo perío-
do del año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de junio
de 2003.—Reyes Costas Manzanares, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/060878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido el número de actuaciones gestionadas
por la Agencia Estatal de Administración Tributaria en
la provincia de Ourense relativas a las autoliquidacio-
nes y declaraciones que efectúan los contribuyentes en
el período enero-abril de 2003 y su comparativa con el
mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arévalo Araya, Diputada por
Canarias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes, del vigente Reglamento de

la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno para que le sea contestada por es-
crito.

El Ministerio de Educación y Cultura cuenta con un
Plan de Fomento de la Lectura cuya vigencia se extien-
de desde 2001 al 2004. Habiendo transcurrido la mayor
parte del período de dicha vigencia, deseo saber:

¿Cuáles son las actuaciones concretas que en la
Comunidad Autónoma Canaria y en los municipios
canarios que se han realizado dentro de las previsiones
de dicho Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—María del Mar Arévalo Araya, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

La UE expresó en repetidas ocasiones que ve la
negociación política como única solución viable al con-
flicto armado en Colombia. Igualmente, la UE ha sos-
tenido la visión de que el conflicto en Colombia tiene
profundas causas estructurales, y que el papel de la
comunidad internacional debe ser el apoyo a la supera-
ción de las causas del conflicto. Amplios sectores en la
sociedad colombiana ven en un acuerdo humanitario el
primer paso para garantizar una mayor protección de la
población civil.

¿Qué gestiones hace el Gobierno para aportar a la
concreción de un acuerdo humanitario entre las partes
que garantice la distinción entre población civil y com-
batientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/060881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
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Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

La Alta Comisionada de las Naciones Unidas para
los Derechos Humanos (ACNUDH) señaló en abril de
2002 que para el caso colombiano era necesario que la
comunidad internacional repudiara cualquier intento de
involucrar a la población civil en el conflicto o cual-
quier otra expresión de apoyo a la violencia. El nuevo
gobierno, al proponer la llamada Política de Seguridad
Democrática pretende involucrar a la población civil en
el conflicto armado interno bajo las figuras de redes de
informantes, soldados campesinos y vigías cívicos.

¿Qué gestiones hace el Gobierno para recordarle al
Gobierno colombiano su obligación de respetar el dere-
cho de la población civil a no participar en las hostili-
dades bélicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/060882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

A pesar del incremento de sistemáticas infracciones
al Derecho Internacional Humanitario cometido por los
grupos armados de oposición como las FARC-EP, el
paramilitarismo sigue siendo el mayor factor de viola-
ciones a los DDHH en Colombia. El Gobierno colom-
biano continúa sin atender las recomendaciones de las
Naciones Unidas sobre la materia —especialmente en
lo que tiene que ver con los vínculos entre oficiales
militares y los grupos paramilitares—. Incluso el
Gobierno colombiano empezó a implementar mecanis-
mos de diálogo con grupos paramilitares y el Ministro
del Interior se refirió a la posibilidad de amnistías e
indultos en este proceso, sin que el Gobierno colom-
biano hasta el momento haya demostrado resultados
serios en la lucha contra los grupos paramilitares.

¿Qué gestiones hace el Gobierno para exigir del
Gobierno colombiano una lucha coherente y efectiva
contra el paramilitarismo? En particular, ¿qué gestio-
nes se realizan para exigir al Gobierno colombiano que
se investigue y sancione a los servidores públicos y a
las fuerzas de seguridad que mantienen vínculos con
dichos grupos y para que el Estado colombiano investi-

gue, juzgue y sancione penalmente, ante tribunales
ordinarios, a los paramilitares?

¿Qué gestiones hace el Gobierno para garantizar
que los responsables de crímenes de lesa humanidad e
infracciones al DIH en Colombia sean sometidos a la
justicia y que el Gobierno colombiano adopte la juris-
prudencia internacional como la de la Corte Interame-
ricana de Derechos Humanos, que expresó: «... son
inadmisibles las disposiciones de amnistía, las disposi-
ciones de prescripción y el establecimiento de exclu-
yentes de responsabilidad que pretendan impedir la
investigación y sanción de los responsables de las vio-
laciones graves de los derechos humanos tales como la
tortura, las ejecuciones sumarias, extralegales o arbitra-
rias y las desapariciones forzadas»?

¿Qué medidas tomará el Gobierno para incidir en el
Gobierno colombiano sobre su obligación de imple-
mentar las recomendaciones de las Naciones Unidas?
Qué mecanismos de monitoreo aplica el Gobierno para
garantizar que los recursos europeos aportan a resulta-
dos concretos en cuanto a la implementación de las
recomendaciones de la ONU? ¿Qué gestiones hace el
Gobierno para fortalecer el apoyo político al sistema de
Naciones Unidas en Colombia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/060883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula la
siguiente pregunta dirigida al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

El Consejo de la UE exigió en sus conclusiones de
diciembre de 2002 al gobierno colombiano el respeto y
apoyo a la sociedad civil y las ONGs. Desde este
momento, la situación de ONGs defensoras de dere-
chos humanos, movimientos sociales y de paz empeoró
nuevamente, sin que el gobierno haya tomado medidas
adecuadas para sancionar y prevenir los señalamientos
que desde su entorno se hicieron contra el trabajo de la
sociedad civil y oposición política.

¿Qué gestiones hace el Gobierno para manifestarle
al presidente Uribe Vélez que la sociedad civil que se
opone a la guerra, especialmente las ONGs de derechos
humanos deben ser respetadas y protegidas y sanciona-
das las personas del entorno gubernamental que preten-
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den desprestigiar el trabajo legítimo de defensa de los
derechos humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/060884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya Verds) formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

¿Qué gestiones hace el gobierno para garantizar que
los proyectos de cooperación europea dirigidos a una
sustitución alternativa de cultivos ilícitos y los proyec-
tos de producción de alimentos no sufren daños por las
fumigaciones? Y qué gestiones hace el gobierno para
incidir con el gobierno colombiano en el respeto de las
resoluciones del Defensor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/060885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas, para que le sean contestadas por escrito:

Pregunta relativa al Convenio entre la Sociedad Estatal
de Infraestructuras del Trasvase, S.A. (Trasagua), y el
CSIC para la realización del proyecto de investigación
denominado: «Estudio para la conservación de las
comunidades faunísticas y los hábitats dulceacuícolas
afectados por el PHN».

Motivación

La Sociedad Estatal de Infraestructuras del Trasva-
se, S.A. (Trasagua), firmó un «convenio específico de
colaboración con el CSIC para la realización del pro-
yecto de investigación denominado: Estudio para la
conservación de las comunidades faunísticas y los
hábitats dulceacuícolas afectados por el PHN. Dicho

proyecto consistió en revisar la Evaluación de Impacto
Ambiental que había realizado Iberinsa, aportando
modificaciones, mejoras, medidas correctoras, com-
pensatorias, planes de vigilancia, tanto sobre la fauna
piscícola como sobre la flora, hidrología, paisaje, etc.

Las aportaciones científicas derivadas de la mencio-
nada revisión no se han incluido en la Evaluación de
Impacto Ambiental, presentada por TRASAGUA, ocul-
tando información científica que cuestiona la viabili-
dad del trasvase tal y como está planteado.

Este hecho confirma una vez más que, durante todo
el proceso de aprobación de este Plan Hidrológico
Nacional, el desprecio hacia los estudios científicos ha
sido una constante y este último episodio reitera que el
Gobierno sustituye la falta de razones y criterios racio-
nales por imposiciones y arrogancia.

Por otra parte, dichas aportaciones no se han puesto
a disposición de los expertos ni del público en general,
incumplimiento la normativa en materia de acceso a la
información ambiental. Además, España es el país de
la UE que más procedimientos de infracción tiene
abiertos ante la Comisión Europea por la incorrecta
aplicación de la legislación ambiental comunitaria,
según un estudio difundido el pasado 23 de junio por la
Comisión Europea.

Preguntas:

¿Por qué no se han incluido las aportaciones cientí-
ficas, derivadas de la revisión de la Evaluación de
Impacto Ambiental, en el estudio de Evaluación de
Impacto Ambiental del trasvase del Ebro, presentado
por la Sociedad Estatal de Infraestructuras del Trasva-
se, S.A. (TRASAGUA)?

¿Por qué dicha revisión no se ha puesto a disposi-
ción de los expertos y del público en general?

¿La práctica del Ministerio de Medio Ambiente de no
incluir, sistemáticamente, las aportaciones de los cientí-
ficos está relacionada con el constante aumento de los
procedimientos de infracción abiertos por la Comisión
Europea contra el Reino de España y con la incorrecta
aplicación de la legislación ambiental comunitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito:

Pregunta relativa a los estudios epidemiológicos, publi-
cación de informes, fuel en el fondo y acceso a la infor-
mación sobre el estado de las playas con motivo de la
catástrofe del «Prestige».

Motivación

Las últimas noticias aparecidas en los medios de
comunicación contradicen las informaciones reiterada-
mente expresadas por el Gobierno en relación con la
inocuidad del fuel y el estado de limpieza de las playas
afectadas por la catástrofe ambiental del «Prestige».
Asimismo, se desconoce qué medidas piensa adoptar el
Gobierno respecto a la salida del fuel existente en la
plataforma.

Preguntas:

¿Se ha efectuado algún estudio epidemiológico que
concluya que no hay ningún tipo de afección a la salud
ni cancerígena, ni mutágena, ni de otros tipos, de los
bañistas, por el fuel que sigue habiendo en las playas
del Cantábrico, especialmente, por no ser un fenómeno
coyuntural y que tendrá consecuencias para el futuro?

¿Se va a publicar los informes realizados por el
Ministerio de Fomento y que contemplan que en las
playas hay todavía enterradas hasta cinco capas de
«chapapote» y que aflorarán en los próximos meses?

¿Se va a adoptar alguna medida preventiva respecto
a la salida del fuel que hay en la plataforma entre 100 y
200 m y que el Instituto Español de Oceanografía ha
estimado en unas 347 toneladas?

¿Se va a actualizar y mejorar la página del Ministe-
rio de Medio Ambiente respecto a la situación diaria de
las playas para que los ciudadanos sepan que playas
hay limpias y cuales no ya que no cambia la informa-
ción desde finales de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Unión Española de Entidades Aseguradoras y
Reaseguradoras (UNESPA) es la organización patronal
de las empresas de seguros que operan en el mercado
español. Más de 300 entidades, que superan el 90 %
del mercado asegurador, forman parte de ella.

La finalidad de Unespa es representar, gestionar y
defender los intereses sociales, profesionales y econó-
micos comunes de sus afiliados.

La asociación que existe desde 1977, se gobierna a
través de una Asamblea General, un Consejo Directivo
y un Comité Ejecutivo compuesto por un Presidente, el
Director Gerente y la Secretaría General.

Recientemente acaba de tomar posesión como pre-
sidenta de UNESPA, doña Pilar González Frutos que
ha sido hasta estos momentos la Directora General de
Seguros en el Ministerio de Economía. Dicha Direc-
ción General tiene, como es lógico, una amplia y exten-
sa responsabilidad sobre el sector e incluso ha impulsa-
do recientemente un nuevo Proyecto de Ley sobre el
seguro que se encuentra ya en fase de debate en el Con-
greso de los Diputados.

Asimismo, como consecuencia del cese de doña
Pilar González Frutos se ha nombrado en sustitución
como nuevo Director General a don Juan Carlos García
Quevedo Ruiz que ha sido desde 1997 Subdirector
General de Planes y Fondos de Pensiones y ha sido no
sólo colaborador de la señora González Frutos sino que
han escrito y colaborado en revistas económicas y del
sector.

Siendo conocedor del contenido de la Ley de
Incompatibilidades de Altos Cargos y concretamente
de su artículo segundo, se plantea la circunstancia de si
la Dirección General de Seguros durante el tiempo que
ha estado dirigida por doña Pilar González Frutos ha
dictado resoluciones que tengan que ver con su nueva
actividad como Presidenta de Unespa.

A tal fin, y con el propósito de conocer la problemá-
tica que se suscita tras la aceptación del nuevo puesto
por la señora González Frutos, se pregunta al Go-
bierno:

1. […]
2. ¿Qué informes ha hecho en torno a dicho nom-

bramiento el Ministerio de Administraciones Públicas?
3. […]
4. ¿Lo considera éticamente correcto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de julio de 2003.
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184/060888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La atención consular a los ciudadanos españoles
detenidos y presos en el extranjero es una obligación
que compete a la administración con absoluta indepen-
dencia de las acusaciones que pesen respecto a dichos
ciudadanos, y que no puede modularse en atención a
las mismas, dado el carácter universal que tienen en
nuestro ordenamiento jurídico.

Dicha protección consular debe de incrementar su
intensidad con respecto a la protección general debida
a todos los españoles en el extranjero por razón de la
especial fragilidad en que se encuentran los detenidos y
presos.

Estas consideraciones son de especial aplicación a
aquellos casos en que las condiciones de detención o
de cumplimiento de condena son especialmente duras
por las malas condiciones objetivas en que se encuen-
tran determinadas instalaciones penitenciarias.

En el caso del establecimiento penitenciario «Quito
2», la prestigiosa Organización no Gubernamental
Médicos sin Fronteras, que realizó una detallada visita
en abril de 2003, pone de manifiesto las condiciones de
hacinamiento (826 internos para una capacidad de
350), y las deficientes condiciones de higiene que se
dan en tal prisión.

En la misma se encuentran internados diversos ciu-
dadanos españoles, en condiciones precarias de salud,
a los que convendría prestar una atención sanitaria más
intensa que la que están recibiendo en los momentos
presentes.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles han sido las actividades de protección
consular desarrolladas con respecto a los ciudadanos
españoles internados en el establecimiento penitencia-
rio de Quito 2?

2. ¿Cuáles han sido, en concreto, las actividades
dirigidas a asegurar una asistencia médica de calidad a
los diferentes internos españoles que presentan graves
problemas de salud?

3. ¿Se ha proporcionado en algún caso asistencia
médica directamente pagada por el Consulado de Espa-
ña?

4. ¿Se han proporcionado medicinas a los internos
indicados?

5. ¿Se han realizado gestiones tendentes a obtener
indultos por razones humanitarias en los casos de
enfermedades realmente graves?

6. ¿Cuál es la situación respecto a solicitudes de
traslado para el cumplimiento de la pena en España, en
cuanto a número de solicitudes, tiempo de resolución
del expediente y número de solicitudes aceptadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La atención consular a los ciudadanos españoles
detenidos y presos en el extranjero es una obligación
que compete a la Administración con absoluta indepen-
dencia de las acusaciones que pesen respecto a dichos
ciudadanos, y que no puede modularse en atención a
las mismas, dado el carácter universal que tienen en
nuestro ordenamiento jurídico.

Dicha protección consular debe de incrementar su
intensidad con respecto a la protección general debida
a todos los españoles en el extranjero por razón de la
especial fragilidad en que se encuentran los detenidos y
presos.

Estas consideraciones son de especial aplicación a
aquellos casos en que las condiciones de detención o
de cumplimiento de condena son especialmente duras
por las malas condiciones objetivas en que se encuen-
tran determinadas instalaciones penitenciarias.

En el caso del establecimiento penitenciario para
mujeres «INCA», sito en las cercanías de Quito (Ecua-
dor), la prestigiosa Organización no Gubernamental
Médicos sin Fronteras, que realizó una detallada visita
en mayo de 2003, pone de manifiesto las condiciones
de hacinamiento, y las deficientes condiciones de
higiene que se dan en tal prisión, en especial en lo refe-
rente al acceso a agua potable.

En la misma se encuentran internadas diversas ciu-
dadanas españolas, en condiciones precarias de salud,
en muchos casos afectas de depresiones, manías perse-
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cutorias, ataques de pánico y pérdida de contacto con
la realidad, a las que convendría prestar una atención
sanitaria más intensa que la que están recibiendo en los
momentos presentes, y en especial atención y apoyo
psicológico.

Entre ellas se encuentra doña Blanca Roma Mon-
rós, que tiene encomendada a la Fundación Ramón
Rubial Españoles en el Mundo, a través de su Progra-
ma de Presos, la representación en cuanto a todas las
gestiones referentes a su situación penitenciaria en el
extranjero, y a través de la cual ha tenido el suscrito
conocimiento de la situación.

La situación de salud de la señora Roma es realmen-
te grave, y debido a la dolencia que padece y a las con-
diciones higiénico-sanitarias del establecimiento peni-
tenciario reiterado, su calidad de vida es pésima y sus
expectativas de vida limitadas.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:
1. ¿Cuáles han sido las actividades de protección

consular desarrolladas con respecto a la ciudadana
española doña Blanca Roma Monrós, interna en la pri-
sión para mujeres «INCA», sita en las cercanías de
Quito (Ecuador)?

2. ¿Cuáles han sido, en concreto, las actividades
dirigidas a asegurar una asistencia médica de calidad a
dicha ciudadana española?

3. ¿Se han realizado gestiones tendentes a obtener
el indulto por razones humanitarias de doña Blanca
Roma Monrós?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La atención consular a los ciudadanos españoles
detenidos y presos en el extranjero es una obligación
que compete a la administración con absoluta indepen-
dencia de las acusaciones que pesen respecto a dichos
ciudadanos, y que no puede modularse en atención a

las mismas, dado el carácter universal que tienen en
nuestro ordenamiento jurídico.

Dicha protección consular debe de incrementar su
intensidad con respecto a la protección general debida
a todos los españoles en el extranjero por razón de la
especial fragilidad en que se encuentran los detenidos y
presos.

Estas consideraciones son de especial aplicación a
aquellos casos en que las condiciones de detención o
de cumplimiento de condena son especialmente duras
por las malas condiciones objetivas en que se encuen-
tran determinadas instalaciones penitenciarias.

En el caso del establecimiento penitenciario «Quito
2», la prestigiosa Organización no Gubernamental
Médicos sin Fronteras, que realizó una detallada visita
en abril de 2003, pone de manifiesto las condiciones de
hacinamiento (826 internos para una capacidad de
350), y las deficientes condiciones de higiene que se
dan en tal prisión.

En la misma se encuentran internados diversos ciu-
dadanos españoles, en condiciones precarias de salud,
a los que convendría prestar una atención sanitaria más
intensa que la que están recibiendo en los momentos
presentes.

Entre ellos se cuenta don Manuel Morente Amador,
que tiene encomendada a la Fundación Ramón Rubial
Españoles en el Mundo, a través de su Programa de
Presos, la representación en cuanto a todas las gestio-
nes referentes a su situación penitenciaria en el extran-
jero, y a través de la cual ha tenido el suscrito conoci-
miento de la situación.

La situación de salud del señor Morente es realmen-
te grave, y debido a la dolencia que padece y a las con-
diciones higiénico-sanitarias del establecimiento peni-
tenciario reiterado, su calidad de vida es pésima y sus
expectativas de vida son muy bajas.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Cuáles han sido las actividades de protección
consular desarrolladas con respecto al ciudadano espa-
ñol don Manuel Morente Amador, internado en el esta-
blecimiento penitenciario de Quito 2?

2. ¿Cuáles han sido, en concreto, las actividades
dirigidas a asegurar una asistencia médica de calidad a
dicho ciudadano?

3. ¿Se han realizado gestiones tendentes a obtener
el indulto por razones humanitarias de don Manuel
Morente Amador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/060891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La atención consular a los ciudadanos españoles
detenidos y presos en el extranjero es una obligación
que compete a la administración con absoluta indepen-
dencia de las acusaciones que pesen respecto a dichos
ciudadanos, y que no puede modularse en atención a
las mismas, dado el carácter universal que tienen en
nuestro ordenamiento jurídico.

Dicha protección consular debe de incrementar su
intensidad con respecto a la protección general debida
a todos los españoles en el extranjero por razón de la
especial fragilidad en que se encuentran los detenidos y
presos.

Estas consideraciones son de especial aplicación a
aquellos casos en que las condiciones de detención o
de cumplimiento de condena son especialmente duras
por las malas condiciones objetivas en que se encuen-
tran determinadas instalaciones penitenciarias.

En el caso del establecimiento penitenciario para
mujeres «INCA», sito en las cercanías de Quito (Ecua-
dor), la prestigiosa Organización no Gubernamental
Médicos sin Fronteras, que realizó una detallada visita
en mayo de 2003, pone de manifiesto las condiciones
de hacinamiento, y las deficientes condiciones de
higiene que se dan en tal prisión, en especial en lo refe-
rente al acceso a agua potable.

En la misma se encuentran internadas diversas ciu-
dadanas españolas, en condiciones precarias de salud,
en muchos casos afectas de depresiones, manías perse-
cutorias, ataques de pánico y pérdida de contacto con
la realidad, a las que convendría prestar una atención
sanitaria más intensa que la que están recibiendo en los
momentos presentes, y en especial atención y apoyo
psicológico.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles han sido las actividades de protección
consular desarrolladas con respecto a las ciudadanas
españolas internas en la prisión para mujeres «INCA»,
sita en las cercanías de Quito (Ecuador)?

2. ¿Cuáles han sido, en concreto, las actividades
dirigidas a asegurar una asistencia médica de calidad a
las diferentes ciudadanas españolas internas en dicho
establecimiento?

3. ¿Se ha prestado en alguna ocasión asistencia
médica, y en concreto psicológica, a dichas internas
directamente pagada por el Consulado de España?

4. ¿Se han proporcionado medicinas a las internas
indicadas?

5. ¿Se han realizado gestiones tendentes a obtener
indultos por razones humanitarias en el caso de las
enfermas realmente graves?

6. ¿Cuál es la situación, en el ámbito del estable-
cimiento penitenciario repetido, respecto a solicitudes
de traslado para el cumplimiento de la pena en España,
en cuanto a número de solicitudes, tiempo de resolu-
ción del expediente y número de solicitudes aceptadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Por los medios de comunicación conocemos que la
agencia tributaria reclama algo más de 800 mil euros a
UCOSA (Unión Comercial de Ourense, S.A.) por una
liquidación de impuestos no acorde con la legalidad, a
esta cantidad se estima que hay que añadir el importe
de la sanción que acompaña a cada incumplimiento.

El Consejero representante de SUPERCO reconoce
públicamente que la actuación de la Agencia Tributaria
se debe a que se presentaron facturas falsas correspon-
dientes a obras no realizadas. En esta empresa comer-
cial los accionistas, comerciantes ourensanos, realiza-
ron en su día una inversión de 170 millones de pesetas,
que si se cumple lo conocido es inferior a la deuda con
Hacienda si se incluye la sanción correspondiente. El
resultado, de materializarse lo anterior, es que los
accionistas perdieron todo su capital.

Teniendo en cuenta que UCOSA agrupa a un núme-
ro importante de comerciantes ourensanos que de con-
firmarse el expediente se verían seriamente perjudica-
dos por la actuación de una minoría dirigente, parece
lógico que Hacienda contribuya lo antes posible a cla-
rificar la situación.
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Si el Consejo de Administración presenta a la
Asamblea una provisión de fondos de algo más de
800.000 mil euros para hacer frente a los pagos con
Hacienda es porque tiene conocimiento del expediente
abierto y del alcance del mismo.

Si la causa del expediente se debe a la presentación
de facturas de obras no realizadas la obligación de la
Agencia Tributaria es remitir al Fiscal documentación
de lo investigado por si hubiera delito en las actuacio-
nes realizadas.

En todo caso, en los medios de comunicación se
refleja el desconcierto de los accionistas que carecen
de un información precisa de los problemas de UCOSA
con Hacienda. Como estamos ante un problema que
afecta a un sector dinámico del comercio ourensano y
escandaliza a los ciudadanos, es urgente clarificar
cuanto antes la situación, es por ello que preguntamos:

1. ¿Finalizó el expediente que abrió la Agencia
Tributaria a UCOSA?

2. ¿Cuál es el resultado y las causas del expe-
diente?

3. ¿Existían facturas por obras que no se hicieron?
En caso afirmativo ¿por qué no se puso el caso en cono-
cimiento del Fiscal?

4. ¿En el expediente de la Agencia Tributaria se
estima alguna sanción a UCOSA por las irregularida-
des estimadas? En caso afirmativo, ¿cuál es la cuantía
de la sanción?

5. ¿A qué espera la Agencia Tributaria para dar
publicidad, cuando menos a los afectados, de los resul-
tados del expediente para contribuir a clarificar la situa-
ción de UCOSA?

6. ¿Existe alguna negociación en torno a la solu-
ción final de este tema? En caso afirmativo, ¿con
quién?

7. ¿No cree el Gobierno que el escándalo público
desatado exige que la Administración clarifique urgen-
temente su posición?

8. ¿Si hay indicios de delito, va la Agencia Tribu-
taria a enviar al Fiscal las pruebas de que dispone?
¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz y Alberto Fidal-
go Francisco, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/060893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El 20 de noviembre de 2002 la Comisión Constitu-
cional del Congreso de los Diputados aprobó por una-
nimidad los siguientes resoluciones en relación al reco-
nocimiento moral de las víctimas y los exiliados de la
guerra civil española:

«El Congreso de los Diputados reafirma una vez
más, el deber de nuestra sociedad democrática de pro-
ceder al reconocimiento moral de todos los hombres y
mujeres que fueron víctimas de la guerra civil españo-
la, así como de cuantos padecieron más tarde la repre-
sión de la dictadura franquista. Instamos a que cual-
quier iniciativa promovida por las familias de los
afectados que se lleve a cabo en tal sentido, sobre todo
en el ámbito local, reciba el apoyo de las instituciones
evitando, en todo caso, que sirva para reavivar viejas
heridas o remover el rescoldo de la confrontación
civil.

El Congreso de los Diputados insta al Gobierno
para que desarrolle, de manera urgente, una política
integral de reconocimiento y de acción protectora eco-
nómica y social de los exiliados de la guerra civil, así
como de los llamados niños de la guerra, que incluya la
recuperación, en su caso, de la nacionalidad española,
y su extensión a sus descendientes directos, con reco-
nocimiento del derecho de voto.»

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para dar
cumplimiento a las resoluciones aprobadas por unani-
midad en la Comisión Constitucional del Congreso de
los Diputados el 20 de noviembre de 2002 en relación
al reconocimiento moral de las víctimas y los exiliados
de la guerra civil española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—María Amparo Valcarce García, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, diputada por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas para que sean contestadas por escrito:

Pregunta al Gobierno sobre las medidas adoptadas por
el Gobierno en los años 1998, 1999, 2000, 2001 y 2002
para garantizar la plena accesibilidad de los museos de
titularidad estatal cuya gestión tiene encomendada el
Ministerio de Educación, Cultura y Deportes

Motivación

El artículo 44 de La Constitución indica que «los
poderes públicos promoverán y tutelarán el acceso a la
cultura, a la que todos tienen derecho».

La Ley 13/1982, de 7 de abril, de Integración Social
del Minusválido, en su artículo 54.1 señala que «la
construcción, ampliación y reforma de los edificios de
propiedad pública o privada, destinados a un uso que
implique la concurrencia de público, así como la plani-
ficación y urbanización de las vías públicas, parques y
jardines de iguales características, se efectuará de
forma tal que resulten accesibles y utilizables a los
minusválidos».

Según un estudio realizado por la revista «Consu-
mer.es» a finales del año 2002, el 55 % de los museos
españoles no están adaptados para visitantes que se
desplazan en silla de ruedas y dos de cada tres museos
no son accesibles para invidentes.

La accesibilidad de las personas discapacitadas a
la cultura debe ser un derecho garantizado y un
ejemplo de normalización social, por este motivo el
Ejecutivo no debe escatimar medios para garantizar
la plena accesibilidad tanto en el acceso al museo
como en el interior del edificio, así como en las dis-
tintas salas de exposiciones y en las obras expues-
tas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno:

¿Qué actuaciones ha realizado el Ejecutivo en los
años 1998, 1999, 2000, 2001 y 2002 para garantizar el
acceso de las personas con discapacidad a los museos
de titularidad estatal cuya gestión tiene encomendada
el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en las
distintas Comunidades Autónomas, especificando la
información del grado de accesibilidad para cada
museo?

¿Qué previsiones de actuación se realizarán a lo
largo del año 2003, declarado por la Unión Europea,
Año Europeo de las Personas con Discapacidad, deta-
llando la información para cada museo?

¿Cuántos museos proporcionan la grabación de la
información de los datos de las obras? ¿Cuántos dispo-
nen de información en braille para los visitantes invi-
dentes?

¿Cuántos museos disponen de total accesibilidad en
la exposición de las obras, por ejemplo, altura adecua-
da para visitantes en sillas de ruedas, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.1.1. Realizar trabajos
de investigación, relacionados con los roles y estereoti-
pos sexistas vigentes en la sociedad española, en gene-
ral, y difundir sus resultados presente en la citada área,
se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para realizar trabajos de
investigación, relacionados con los roles y estereotipos
sexistas vigentes en la sociedad española, en general, y
difundir sus resultados?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/060896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.1.2. Llevar a cabo estu-
dios sobre la transmisión de estereotipos sexistas, a tra-
vés de los libros de texto, publicidad, medios de comu-
nicación y otros materiales didácticos y videojuegos, y
proponer medidas concretas, para su erradicación pre-
sente en la citada área, se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para llevar a cabo estu-
dios sobre la transmisión de estereotipos sexistas, a tra-
vés de los libros de texto, publicidad, medios de comu-
nicación y otros materiales didácticos y videojuegos, y
proponer medidas concretas, para su erradicación?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.1.3. Desarrollar Semi-
narios, Foros y Cursos para el profesorado de Educa-
ción Infantil, Primaria y Secundaria y Personas Adul-
tas, dirigidos al fomento de actitudes y prácticas, que
favorezcan la igualdad de oportunidades presente en la
citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para desarrollar Semina-
rios, Foros y Cursos para el profesorado de Educación
Infantil, Primaria y Secundaria y Personas Adultas,
dirigidos al fomento de actitudes y prácticas, que favo-
rezcan la igualdad de oportunidades?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.1.4. Elaborar materia-
les, dirigidos al profesorado, con el fin de proporcio-
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narles herramientas útiles, para generar actitudes y
valores basados en el principio de igualdad entre muje-
res y hombres, así como sobre la manera de transmitir-
lo presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para elaborar materiales,
dirigidos al profesorado, con el fin de proporcionarles
herramientas útiles, para generar actitudes y valores
basados en el principio de igualdad entre mujeres y
hombres, así como sobre la manera de transmitirlo?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.1.5. Incentivar proyec-
tos de coeducación, para padres y madres, a través de
las Asociaciones de Madres y Padres de Alumnos
(AMPAS), con el fin de promover la educación iguali-
taria en las familias presente en la citada área, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para incentivar proyectos
de coeducación, para padres y madres, a través de las
Asociaciones de Madres y Padres de Alumnos

(AMPAS), con el fin de promover la educación iguali-
taria en las familias?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.9.6. Promover instru-
mentos para la corrección del lenguaje sexista, y elabo-
rar propuestas para las nuevas ediciones del Dicciona-
rio de la Lengua Española de la Real Academia
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para promover instru-
mentos para la corrección del lenguaje sexista, y elabo-
rar propuestas para las nuevas ediciones del Dicciona-
rio de la Lengua Española de la Real Academia?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
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inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.9.7. Realizar exposicio-
nes itinerantes de mujeres, con el fin de presentar una
imagen de las mismas lo más ajustada posible a la rea-
lidad actual y de hacer visible su contribución al desa-
rrollo de la sociedad presente en la citada área, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para realizar exposicio-
nes itinerantes de mujeres, con el fin de presentar una
imagen de las mismas lo más ajustada posible a la rea-
lidad actual y de hacer visible su contribución al desa-
rrollo de la sociedad?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.1.8. Apoyar la edición
de publicaciones sobre las mujeres, especialmente las
dirigidas a eliminar estereotipos sexistas presente en la
citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para apoyar la edición de
publicaciones sobre las mujeres, especialmente las diri-
gidas a eliminar estereotipos sexistas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

100



res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes igualita-
rias.

En relación a la actuación 6.2.1. Fomentar que los
medios de comunicación difundan los logros y avances
de las mujeres presente en la citada área, se formulan
las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para fomentar que los
medios de comunicación difundan los logros y avances
de las mujeres?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.2.2. Sensibilizar a la
sociedad, animándola a denunciar las campañas publi-
citarias sexistas, potenciando el observatorio de la
publicidad presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para sensibilizar a la
sociedad, animándola a denunciar las campañas publi-
citarias sexistas, potenciando el observatorio de la
publicidad?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.2.3. Promover la forma-
ción de las y los profesionales de la comunicación y la
publicidad, para el correcto tratamiento de la imagen
de la mujer presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para promover la forma-
ción de las y los profesionales de la comunicación y la
publicidad, para el correcto tratamiento de la imagen
de la mujer?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

101



184/060906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.2.4. Elaborar una Guía
de Buenas Prácticas, dirigida a los medios de comuni-
cación, que incluya recomendaciones para evitar el tra-
tamiento sexista de la información presente en la citada
área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para elaborar una Guía de
Buenas Prácticas, dirigida a los medios de comunica-
ción, que incluya recomendaciones para evitar el trata-
miento sexista de la información?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.2.5. Impulsar medidas,
para modificar los patrones de belleza que repercuten
negativamente en la salud de las mujeres presente en la
citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para impulsar medidas,
para modificar los patrones de belleza que repercuten
negativamente en la salud de las mujeres?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La sexta de ellas hace refe-
rencia a la Transmisión de valores y actitudes
igualitarias.

En relación a la actuación 6.2.6. Convocar un pre-
mio anual para los mensajes publicitarios que se hayan
distinguido en el tratamiento igualitario de la imagen
de la mujer y/o en la eliminación de estereotipos sexis-
tas presente en la citada área, se formulan las siguien-
tes preguntas:
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1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para convocar un premio
anual para los mensajes publicitarios que se hayan dis-
tinguido en el tratamiento igualitario de la imagen de la
mujer y/o en la eliminación de estereotipos sexistas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

— ¿Cuál ha sido la evolución de los soldados profe-
sionales en el Ejército español durante los años 1998,
1999, 2000, 2001, 2002 y 2003?

— ¿Cuál es la procedencia por Comunidades Autó-
nomas de dichos efectivos en cada uno de los años cita-
dos?

— Y en concreto ¿cuántos varones y cuántas muje-
res son procedentes de la Comunidad Autónoma de La
Rioja en la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente se han dado a conocer estudios,
informes y valoraciones, todos ellos muy críticos, del
desarrollo, cumplimiento y ejecución del llamado, en
su día, Plan INFO XXI que pretendía adoptar y realizar
en España los objetivos planes aprobados en Lisboa por
la Unión Europea. Es más, ya se habla de un nuevo
Plan que profundiza y mejora las disfunciones del ante-
rior que al final y en opinión de los expertos fue un gran
eslogan publicitario y la integración bajo ese eslogan
de medidas dispersas ya existentes o planificadas.

El Gobierno debe tener ya una valoración del cum-
plimiento y desarrollo de dicho Plan por sectores y
Comunidades.

Con el fin de conocer su incidencia en la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja se pregunta al Gobierno:

1. ¿Qué actuaciones dentro del Plan INFO XXI se
han desarrollado en la Comunidad de La Rioja? ¿Cuá-
les han sido? ¿Quién las ha impulsado?

2. ¿Qué recursos e inversiones se han realizado en
esta Comunidad en torno a dicho Plan?

3. ¿Qué convenios se han impulsado y firmado
desde el Gobierno Local en la Comunidad de La Rioja
en proyectos incluidos en el Plan INFO XXI?, ¿con
quien?

4. ¿Qué resultados y valoración hace el Gobierno
del Plan INFO XXI en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué municipios de la Comunidad Autónoma de
Andalucía, con una población superior a 5.000 habitan-
tes, superaron la tasa media nacional de delincuencia
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en el primer semestre de 2003, desglosado por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué variaciones se han producido en cada una de
las empresas de seguridad privada ubicadas en la ciu-
dad de Granada, y provincia, desde el año 1996, hasta
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas por depresión se han registrado en la
Guardia Civil, en la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía, desglosado por provincias, desde el año 1996 hasta
el primer semestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas bajas por depresión se han registrado en la
Policía Nacional, en la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía, desglosado por provincias, desde el año 1996
hasta el primer semestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos nuevos agentes tiene previsto destinar el
Ministerio del Interior en la provincia de Granada hasta
finales del año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántos nuevos funcionarios tiene previsto desti-
nar el Ministerio del Interior a la Prisión Provincial de
Albolote (Granada) hasta finales del año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el total de la población reclusa en la Pri-
sión Provincial de Albolote (Granada), a fecha de 30 de
junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla, real y teórica, existente en el
Centro Penitenciario de Albolote (Granada), en el pri-
mer semestre del año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para
reducir la masificación del Centro Penitenciario de
Albolote (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas plazas de funcionarios se encuentran sin
cubrir, actualmente, en la Prisión Provincial de Albolo-
te (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

105



¿Cuántas bajas por enfermedad se han producido en
la Prisión Provincial de Albolote (Granada) desde el
año 2000 al 2003, indicando las causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones previstas, y ejecutadas, se han rea-
lizado en obras por parte de la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias en la Prisión Provincial de
Albolote (Granada)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos robos en domicilios privados se han pro-
ducido en la ciudad de Granada y provincia, desglosa-
do por municipios, desde el año 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos han sido robados en la ciudad
de Granada y provincia, desglosado por municipios,
desde el año 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos homicidios se han producido en la ciudad
de Granada y provincia, desglosado por municipios,
desde el año 1996 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántos delitos y faltas se han cometido en la
Comunidad Autónoma de Andalucía, desglosado por
provincias, durante el primer semestre de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista, en el año 2003, para
los Cuarteles y Casas Cuartel de la Guardia Civil en la
provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista, en el año 2003, para
las Comisarías de Policía Nacional en la provincia de
Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Llamas de Cabrera está situada en el S.O. de la pro-
vincia de León, su rico pasado histórico vincula esta
localidad con la Romanización, siendo un importante
exponente las explotaciones mineras, como en el caso
de Las Médulas, conjunto histórico-natural que ha sido
declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNES-
CO; sin embargo, estamos muy lejos de haberse com-
pletado la investigación histórico-arqueológica de la
zona y su puesta en valor, a pesar de los meritorios
esfuerzos realizados, entre otros, por asociaciones cul-
turales como Promonumenta.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene previsto el Gobierno, en cooperación
con la Junta de Castilla y León, impulsar las investiga-
ciones histórico-arqueológicas en Llamas de Cabrera
(León)?

2. ¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno
llevar a cabo en esta zona, y dentro del Plan de Las
Médulas en el que participa el Ministerio de Educación
y Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—María Amparo Valcarce García, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
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res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.1.1. Actualizar la Guía
de los derechos de las mujeres, con el fin de difundir
los cambios legislativos producidos en los últimos años
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para actualizar la Guía de
los derechos de las mujeres, con el fin de difundir los
cambios legislativos producidos en los últimos años?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.1.2. Actualizar la reco-
pilación de la legislación europea, que recoge el acervo
comunitario, en materia de igualdad de oportunidades
entre mujeres y hombres, en las diferentes esferas jurí-
dicas presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para actualizar la recopi-
lación de la legislación europea, que recoge el acervo
comunitario, en materia de igualdad de oportunidades
entre mujeres y hombres, en las diferentes esferas jurí-
dicas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.1.3. Realizar campañas
de difusión, dirigidas a las mujeres, para dar a conocer
los derechos que les garantiza el ordenamiento jurídico
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para realizar campañas
de difusión, dirigidas a las mujeres, para dar a conocer
los derechos que les garantiza el ordenamiento jurí-
dico?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

108



184/060933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.1. Colaborar, con el
Consejo General del Poder Judicial, para impulsar el
Observatorio sobre la Violencia Doméstica, de manera
que se realice el seguimiento de las sentencias dictadas
y se propongan buenas prácticas a los miembros de la
carrera judicial presente en la citada área, se formulan
las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para colaborar, con el
Consejo General del Poder Judicial, para impulsar el
Observatorio sobre la Violencia Doméstica, de manera
que se realice el seguimiento de las sentencias dictadas
y se propongan buenas prácticas a los miembros de la
carrera judicial?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.2. Estudiar, con el
Consejo General de Poder Judicial, la creación de un
Registro Nacional de Medidas contra la Violencia
Doméstica presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para estudiar, con el Con-
sejo General de Poder Judicial, la creación de un Regis-
tro Nacional de Medidas contra la Violencia Domés-
tica?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.3. Elaborar una Carta
de derechos y medidas sociales mínimas de las mujeres
maltratadas presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para elaborar una Carta
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de derechos y medidas sociales mínimas de las mujeres
maltratadas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.4. Buscar fórmulas
que hagan posible el tratamiento conjunto de las causas
judiciales de un mismo agresor presente en la citada
área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para buscar fórmulas que
hagan posible el tratamiento conjunto de las causas
judiciales de un mismo agresor?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.5. Incorporar un dis-
positivo de telealarma, como medida de protección a
las mujeres que denuncien malos tratos y que tengan
un riesgo para su integridad presente en la citada área,
se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para incorporar un dispo-
sitivo de telealarma, como medida de protección a las
mujeres que denuncien malos tratos y que tengan un
riesgo para su integridad?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

110



res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.6. Bonificar, en las
cuotas de Seguridad Social, a las empresas que contra-
ten mujeres víctimas de malos tratos presente en la cita-
da área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para bonificar, en las cuo-
tas de Seguridad Social, a las empresas que contraten
mujeres víctimas de malos tratos?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.7. Establecer, para las
mujeres víctimas de violencia doméstica que se vean
obligadas a abandonar su lugar de residencia, una
ayuda adicional a la Renta Activa de Inserción presente
en la citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para establecer, para las
mujeres víctimas de violencia doméstica que se vean
obligadas a abandonar su lugar de residencia, una
ayuda adicional a la Renta Activa de Inserción?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.8. Difundir, entre las
mujeres víctimas de tráfico sexual, información sobre
sus derechos y los recursos sociales a los que pueden
acceder presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para difundir, entre las
mujeres víctimas de tráfico sexual, información sobre
sus derechos y los recursos sociales a los que pueden
acceder?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/060941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.9 Incentivar la cola-
boración de las víctimas de tráfico sexual con las Fuer-
zas de Seguridad y con la justicia, para desarticular las
redes de traficantes presente en la citada área, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para incentivar la colabo-
ración de las víctimas de tráfico sexual con las Fuerzas
de Seguridad y con la justicia, para desarticular las
redes de traficantes?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-

res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia a la Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.10 Impulsar la crea-
ción de plazas de acogida, en la red de centros existen-
tes, para las mujeres víctimas de tráfico sexual presente
en la citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para impulsar la creación
de plazas de acogida, en la red de centros existentes?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.11. Apoyar progra-
mas de inserción socio-laboral, para las mujeres que
ejercen la prostitución y para las víctimas de tráfico
sexual presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para apoyar programas
de inserción socio-laboral, para las mujeres que ejercen
la prostitución y para las víctimas de tráfico sexual?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
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inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.12. Financiar, a las
ONG, programas de prevención e información, sobre
tráfico de mujeres y niñas, en los países de origen pre-
sente en la citada área, se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para financiar, a las ONG,
programas de prevención e información, sobre tráfico
de mujeres y niñas, en los países de origen?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.13. Realizar campa-
ñas de sensibilización contra el tráfico de mujeres y
niñas, con fines de explotación sexual, en los países de
origen de las víctimas presente en la citada área, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para realizar campañas
de sensibilización contra el tráfico de mujeres y niñas,
con fines de explotación sexual, en los países de origen
de las víctimas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.14. Realizar una cam-
paña de sensibilización, dirigida a la sociedad, en gene-
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ral, sobre la vulneración de los derechos fundamentales
de las mujeres que ejercen la prostitución y de las vícti-
ma de tráfico sexual presente en la citada área, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para realizar una campa-
ña de sensibilización, dirigida a la sociedad, en gene-
ral, sobre la vulneración de los derechos fundamentales
de las mujeres que ejercer la prostitución y de las vícti-
mas de tráfico sexual?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.15. Estudiar la posibi-
lidad de establecer, en el ordenamiento jurídico penal,
la aplicación del principio de extraterritorialidad, para
perseguir y castigar las prácticas de mutilación genital
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para estudiar la posibili-
dad de establecer, en el ordenamiento jurídico penal, la
aplicación del principio de extraterritorialidad, para
perseguir y castigar las prácticas de mutilación genital?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.2.16. Informar sobre
los efectos de la mutilación genital femenina en la
salud de las mujeres, así como de las consecuencias
administrativas y penales de esta práctica presente en la
citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para informar sobre los
efectos de la mutilación genital femenina en la salud de
las mujeres, sí como de las consecuencias administrati-
vas y penales de esta práctica?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/060949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.3.1. Potenciar la parti-
cipación de las ONG de mujeres e interlocutores socia-
les, en los proyectos relativos a la igualdad de oportu-
nidades presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para potenciar la partici-
pación de las ONG de mujeres e interlocutores socia-
les, en los proyectos relativos a la igualdad de oportu-
nidades?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-

res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.3.2. Prestar asistencia
técnica y económica a las ONG que realizan trabajos
en favor de las mujeres presente en la citada área, se
formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para prestar asistencia
técnica y económica a las ONG que realizan trabajos
en favor de las mujeres?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.3.3. Formar a las perso-
nas responsables de las ONG de mujeres, sobre la ges-
tión de las entidades sin ánimo de lucro presente en la
citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para formar a las perso-
nas responsables de las ONG de mujeres, sobre la ges-
tión de las entidades sin ánimo de lucro?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
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inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.3.4. Apoyar los progra-
mas promovidos por las ONG de mujeres, especial-
mente las de ámbito rural, relativos a la defensa del
medio ambiente y del desarrollo sostenible presente en
la citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para apoyar los progra-
mas promovidos por las ONG de mujeres, especial-
mente las de ámbito rural, relativos a la defensa del
medio ambiente y del desarrollo sostenible?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

En relación a la actuación 5.3.5. Fomentar la parti-
cipación de las mujeres, especialmente las jóvenes y
las mujeres rurales, en el movimiento asociativo, para
poner de manifiesto sus necesidades y canalizar sus
presupuestas?

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para fomentar la partici-
pación de las mujeres, especialmente las jóvenes y las
mujeres rurales, en el movimiento asociativo, para
poner de manifiesto sus necesidades y canalizar sus
propuestas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La quinta de ellas hace
referencia al Fomento de la igualdad en la vida civil.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

116



En relación a la actuación 5.3.6. Fomentar la parti-
cipación de las mujeres en acciones de voluntariado
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesta o va a
poner en marcha el Gobierno para fomentar la partici-
pación de las mujeres en acciones de voluntariado?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La atención consular a los ciudadanos españoles
detenidos y presos en el extranjero es una obligación
que compete a la Administración con absoluta indepen-
dencia de las acusaciones que pesen respecto a dichos
ciudadanos, y que no puede modularse en atención a
las mismas, dado el carácter universal que tienen en
nuestro ordenamiento jurídico.

Con ocasión de la celebración del Consejo Europeo
en Salónica y de las manifestaciones que con tal moti-
vo se realizaron, se produjo la detención de dos ciuda-
danos españoles, Carlos Martínez Martín y Fernando
Pérez Gorraiz, que, según las noticias de que puede dis-
poner el suscrito, se encuentran aún en tal situación de
detención, que se inició en 21 del pasado mes de junio.

Es por ello que se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido las actuaciones del servicio exte-
rior de España para prestar la debida asistencia consu-
lar a los ciudadanos españoles Carlos Martínez Martín

y Fernando Pérez Gorraiz, detenidos en Salónica en 21
de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La empresa ferroviaria tenía programada en Sagun-
to (Valencia) que la clausura de los pasos a nivel tendrí-
an lugar en el mes de febrero de 2002. Pero no sólo no
han finalizado, sino que las obras correspondientes a
eliminar el paso a nivel de la estación de trenes, ni
siquiera han comenzado.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué calendario de obras tiene previsto el
Ministerio para eliminar el paso a nivel de la estación
de trenes?

2. ¿Cuáles son las causas por las que dichas obras,
aún no han comenzado?

3. ¿Cuándo se realizará la rotonda que permita el
acceso en la Nacional 340 del puente que ya está en
funcionamiento?

4. ¿Por qué se han suprimido del proyecto el túnel
subterráneo que mejoraba las conexiones con la carre-
tera nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
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blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los hechos acaecidos en la cárcel valenciana de
Picassent (Valencia) el martes 1 de julio de 2003,
donde un interno intentó matar a puñaladas a un fun-
cionario que realizaba un registro rutinario, han sido
denunciados por los sindicatos que acusan a la Direc-
ción del Centro Penitenciario de obligarles a realizar
esos registros en condiciones de grave precariedad e
inseguridad, ya que es una labor que hacen los trabaja-
dores en solitario.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué número de funcionarios en activo existen
en el centro penitenciario de Picassent (Valencia) y
cómo están distribuidos por los módulos, teniendo en
cuenta el número de internos?

2. ¿Qué previsiones de sustituciones se tiene pre-
visto para los períodos de vacaciones de los funciona-
rios este verano?

3. ¿Con qué medidas cuentan los funcionarios
cuándo se produce un hecho cómo este (teléfono, radio
interna, compañeros...)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Según declaraciones del Delegado del Gobierno de
la provincia de Valencia, el señor don Juan Cotino, a
TVE en el telediario de las 21 h el jueves 3 de julio,
«Las mujeres emigrantes que llegan a España son alo-
jadas en residencias, se les dan cursos de formación y
luego se les busca trabajo».

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuántas mujeres extranjeras han sido alojadas
en residencias?

2. ¿Cuántas mujeres extranjeras han realizado cur-
sos de formación?

3. ¿Cuántas mujeres han encontrado trabajo con
estos cursos y ahora están trabajando, según el Plan
anunciado por el señor Cotino a TVE? Especificar en
cada provincia española y por nacionalidades, y espe-
cialmente en la Comunidad Valenciana —Castellón,
Alicante y Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/060959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Hace unos meses, la Diputada que suscribe formuló
una pregunta al Gobierno relativa al pago de las expro-
piaciones a los vecinos de Aldeanueva del Camino por
las obras de la Autovía de la Plata.

La respuesta fue que ya se había dado orden para el
pago de la misma y que en un breve plazo la cubrirían.

Al día de hoy los vecinos continúan sin cobrar el
dinero de las expropiaciones y acusan al Ministerio de
Fomento de mentir y jugar con los débiles.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Para cuándo, por fin, tiene intención el Gobierno
de pagar las expropiaciones a los vecinos de Aldeanue-
va del Camino (Cáceres)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/060960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Ayuntamiento de Aldeanueva del Camino (Cáce-
res) ha decidido interponer una demanda por la vía con-
tencioso-administrativo contra el Ministerio de Fomen-
to ya que no le han sido abonados cerca de 420.000 E,
en concepto de indemnizaciones por las tierras expro-
piadas en las obras de la Autovía de la Plata.

Según la Ley de Patrimonio de 1985, el Estado tiene
que indemnizar a los municipios con el 1 % cultural
del valor de las obras.

En algún municipio cercano, caso de Baños de
Montemayor, ya ha sido aprobado ese 1 % cultural.

Por todo ello, se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Tiene intención el Gobierno de aprobar el 1 % cul-
tural del valor de las obras en el término municipal de
Aldeanueva del Camino, por las tierras expropiadas en
las obras de la Autovía de la Plata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos la playa de Torremuelle en Benal-
mádena carece prácticamente de arena actualmente en
plena temporada veraniega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Ministerio de Medio Ambiente
no ha adoptado las medidas necesarias para evitar que
la playa de Torremuelle en Benalmádena carezca de
arena actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto adoptar Costas de
cara a actuar de forma inmediata en la playa de Torre-
muelle en Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuánto adeuda actualmente el Ministerio de Medio
Ambiente al municipio malagueño de Campillos, des-
glosado por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto adeuda actualmente el Ministerio de Medio
Ambiente al municipio malagueño de Campillos, en
concepto de pantanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno - Ministerio de Medio Ambiente
sobre estudio de impacto ambiental del Proyecto del
AVE Murcia-Almería

¿En qué situación se encuentra la tramitación de la
declaración de impacto ambiental del proyecto del AVE
Murcia-Almería?

¿En qué fecha ha sido remitido por la Dirección
General de Ferrocarriles el referido proyecto con las

modificaciones solicitadas en su día a la referida Direc-
ción General por el Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre el soterramiento del Ferro-
carril en la ciudad de Almería

¿Ha recibido el Ministerio de Fomento respuesta
sobre elección de una de las tres opciones planteadas al
Ayuntamiento de la capital almeriense para proceder a
la licitación y aprobación del proyecto definitivo de
soterramiento del Ferrocarril en la provincia de Alme-
ría?

¿Cuál va a ser el sistema de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno - Ministerio de Medio Ambiente
sobre  recuperación de la Playa de la Fabriquilla en
Almería
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Motivación

La Playa de la Fabriquilla en Cabo de Gata-Alme-
ría-Nijar lleva más de cuatro años esperando la declara-
ción de impacto ambiental por parte del Ministerio de
Medio Ambiente. Está presupuestada desde el año
1999, aunque suponemos que la demora seguramente
habrá incidido sobre la cuantía presupuestada inicial-
mente. El proceso de evaluación ambiental está prácti-
camente ultimado, a falta desde hace dos año del últi-
mo de los trámites «La declaración de impacto
ambiental». Es por ello que solicito al Gobierno res-
puesta escrita a las siguientes preguntas.

¿Cuál es la fecha de comienzo de las obras de la
Playa la Fabriquilla?

¿En qué plazo ha previsto el Gobierno la termina-
ción de dichas obras?

¿Tiene previsto el Gobierno incluir partida presu-
puestaria en los PGE 2004 para que en dicho año pue-
dan finalizar las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El 6 de julio de 2003, según recoge el periódico El
Mundo-La Crónica de León, el Gobierno, a través del
Ministerio de Economía, tiene prevista la inversión de
225 millones de pesetas según anunció la Directora
General de Turismo de la Junta de Castilla y León,
doña Mercedes Sánchez. Esta cantidad estaría dedicada
a «inversión para la recuperación de los canales roma-
nos en el municipio de Benuza (León)».

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué inversión se ha realizado durante el año
2002 en el municipio de Benuza (León) para la recupe-
ración de los canales romanos?

2. ¿Qué cantidad tiene previsto dedicar el Minis-
terio de Economía en cooperación con la Junta de Cas-
tilla y León para la recuperación de los canales roma-
nos en el municipio de Benuza (León)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—María Amparo Valcarce García, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La compañía Renfe ha anunciado un expediente de
regulación de empleo que afectaría a 15.000 trabajado-
res. Esta noticia ha producido alarma social en Castilla
y León debido a la acumulación de accidentes ferrovia-
rios en esta Comunidad Autónoma.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Qué número de trabajadores tiene previsto Renfe
que cesen en la Comunidad Autónoma de Castilla y
León, distribuidos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—María Amparo Valcarce García, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/060971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuántos efectivos del Cuerpo Nacional de Policía
deben formar parte de las plantillas previstas para el
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año 2003 en cada uno de los municipios de la comarca
del Vallés Occidental (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/060972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuál es el número de dotaciones y efectivos del
Cuerpo Nacional de Policía destinados a cada uno de
los municipios de la comarca del Vallés Occidental
(Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/060973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos y dotaciones del
Cuerpo Nacional de Policía destinados al municipio de
Sant Cugat del Vallés (Vallés Occidental)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/060974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuál va a ser el incremento previsto de las dotacio-
nes y efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en cada
uno de los municipios la Comarca del Vallés Occiden-
tal (Barcelona) el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/060975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido el importe de las devoluciones conta-
bilizadas por la Agencia Estatal de Administración Tri-
butaria en la provincia de Ourense correspondientes al
Impuesto sobre Sociedades en el período enero-abril de
2003 y su comparativa con el mismo período del año
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido el importe de las devoluciones conta-
bilizadas por la Agencia Estatal de Administración Tri-
butaria en la provincia de Ourense correspondientes al
Impuesto sobre la Renta de No Residentes en el perío-
do enero-abril de 2003 y su comparativa con el mismo
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido el importe de las devoluciones conta-
bilizadas por la Agencia Estatal de Administración Tri-
butaria en la provincia de Ourense correspondientes al
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas en el
período enero-abril de 2003 y su comparativa con el
mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la recaudación líquida total gestiona-
da por la Agencia Estatal de Administración Tributaria
en la provincia de Ourense en los Impuestos Especiales

en el período enero-abril de 2003 y su comparativa con
el mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la recaudación líquida total gestiona-
da por la Agencia Estatal de Administración Tributaria
en la provincia de Ourense, en el Impuesto sobre la
Renta de los No Residentes en el período enero-abril
de 2003 y su comparativa con el mismo período del año
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la recaudación líquida total gestiona-
da por la Agencia Estatal de Administración Tributaria
en la provincia de Ourense, en el Impuesto sobre el
Valor Añadido en el período enero-abril de 2003 y su
comparativa con el mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/060981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la recaudación líquida total gestiona-
da por la Agencia Estatal de Administración Tributaria
en la provincia de Ourense, en el Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas en el período enero-abril
de 2003 y su comparativa con el mismo período del año
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál ha sido la recaudación líquida total gestiona-
da por la Agencia Estatal de Administración Tributaria
en la provincia de Ourense, en el Impuesto sobre Socie-
dades en el período enero-abril de 2003 y su compara-
tiva con el mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿En el primer trimestre de 2003 cuál ha sido el
número de pensionistas con desglose por conceptos, en
la provincia de Ourense y su comparativa con el mismo
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

En el primer trimestre de 2003 ¿cuál ha sido el
importe medio de la pensión de viudedad en la provin-
cia de Ourense y su comparativa con el mismo período
del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

En el primer trimestre de 2003 ¿cuál ha sido el
importe medio de la pensión de orfandad en la provin-
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cia de Ourense y su comparativa con el mismo período
del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

En el primer trimestre de 2003 ¿cuál ha sido el
importe medio de la pensión a favor de familiares en la
provincia de Ourense y su comparativa con el mismo
período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

En el primer trimestre de 2003 ¿cuál ha sido el
importe medio de la pensión de incapacidad permanen-
te en la provincia de Ourense y su comparativa con el
mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

En el primer trimestre de 2003 ¿cuál ha sido el
importe medio de la pensión de jubilación en la provin-
cia de Ourense y su comparativa con el mismo período
del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

El futuro del deporte de élite en España, especial-
mente en los minoritarios, depende en gran medida de
la capacidad de concentrar esfuerzos en la selección y
preparación de los deportistas jóvenes más destacados.

Por todo ello, formulo al Gobierno la siguiente pre-
gunta:

¿Qué previsiones maneja el Gobierno para la puesta
en marcha del Centro de Alto Rendimiento de lanza-
mientos de Atletismo en León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2003.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/060990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta dirigida al Gobierno, para su respuesta por escrito.

El futuro del deporte de élite en España, especial-
mente en los minoritarios, depende en gran medida de
la capacidad de concentrar esfuerzos en la selección y
preparación de los deportistas jóvenes más destacados.

Por todo ello, formulo al Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte la siguiente pregunta:

¿Piensa el Gobierno tomar alguna iniciativa para la
reapertura de la Residencia de formación de atletas de
Pontevedra, actualmente cerrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2003.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/060991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta oral de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del acuerdo fir-
mado por los fabricantes de coches y el Instituto de
Diversificación y Ahorro de Energía para dar informa-
ción medioambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente, a través del pro-
grama de Acción Nacional contra la Desertización,
prevé ayudas para combatir la desertización.

¿Cantidad que recibirán las Illes Balears, durante el
año 2003 para combatir la desertización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de mayo
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

La intervención sobre la drogodependencia es una
parte esencial del tratamiento penitenciario. Difícil-
mente se puede concebir la reeducación y la reinser-
ción social sin atacar la causa del ingreso en prisión.

Entre los programas vigentes en nuestras prisiones
cabe citar el llamado libre de drogas en régimen de
Comunidad Terapéutica Intrapenitenciaria siendo uno
de los Centros penitenciarios pioneros en su adopción
el de Pereiro de Aguiar en Ourense.

¿Qué balance hace la Administración penitenciaria
del funcionamiento del Programa libre de drogas en
régimen de Comunidad Terapéutica Intrapenitenciaria
del Centro Penitenciario de Pereiro de Aguiar, Ou-
rense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

La intervención sobre la drogodependencia es una
parte esencial del tratamiento penitenciario. Difícil-
mente se puede concebir la reeducación y la reinser-
ción social sin atacar la causa del ingreso en prisión.

Entre los programas imprescindibles para mitigar
los efectos del consumo de drogas en las prisiones cabe
citar el programa de tratamientos con metadona.

¿Qué balance hace la Administración del funciona-
miento en las prisiones españolas de los programas de
tratamiento con metadona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

La intervención sobre la drogodependencia es una
parte esencial del tratamiento penitenciario. Difícil-
mente se puede concebir la reeducación y la reinser-
ción social sin atacar la causa del ingreso en prisión.

Entre los programas imprescindibles para mitigar
los efectos del consumo de drogas en las prisiones cabe
citar el programa de intercambio de jeringuillas que
viene funcionando desde el año 1999 siendo uno de los
Centros penitenciarios pioneros en su adopción el de
Pereiro de Aguiar en Ourense.

¿Qué balance hace la Administración del funciona-
miento del Programa de Intercambio de Jeringuillas en
el Centro Penitenciario de Pereiro de Aguiar en Ouren-
se?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/060996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad en los edificios públicos es una cons-
tante preocupación de las administraciones y los admi-
nistrados. La correcta protección del trabajador del sec-
tor público, de los usuarios, de las autoridades, y de los
medios asignados para todos ellos, ha demandado una
atención preferente en los últimos años.

En algunas localidades de nuestro país se ha asisti-
do recientemente a ciertas acciones vandálicas contra
edificios públicos por diferentes motivos. El celo en la
tradicional vigilancia antiterrorista sobre los recursos
de la Administración del Estado, se ha compatibilizado
con una preocupación integral por el aspecto externo
de las sedes institucionales.

Por lo anteriormente expuesto se formula la siguien-
te pregunta:

¿Cuáles son las líneas generales de la acción del
Gobierno en materia de protección y vigilancia de los
edificios públicos al servicio de la Administración
General del Estado y sus organismos autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad en los edificios públicos es una cons-
tante preocupación de las administraciones y los admi-
nistrados. La correcta protección del trabajador del sec-
tor público, de los usuarios, de las autoridades, y de los
medios asignados para todos ellos, ha demandado una
atención preferente en los últimos años.

En algunas localidades de nuestro país se ha asisti-
do recientemente a ciertas acciones vandálicas contra
edificios públicos por diferentes motivos. El celo en la
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tradicional vigilancia antiterrorista sobre los recursos
de la Administración del Estado, se ha compatibilizado
con una preocupación integral por el aspecto externo
de las sedes institucionales.

Por lo anteriormente expuesto se formula la siguien-
te pregunta:

¿Qué presupuesto se destina a la protección y vigi-
lancia de los edificios públicos al servicio de la Admi-
nistración General del Estado y sus organismos autó-
nomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad en los edificios públicos es una cons-
tante preocupación de las administraciones y los admi-
nistrados. La correcta protección del trabajador del sec-
tor público, de los usuarios, de las autoridades, y de los
medios asignados para todos ellos, ha demandado una
atención preferente en los últimos años.

En algunas localidades de nuestro país se ha asisti-
do recientemente a ciertas acciones vandálicas contra
edificios públicos por diferentes motivos. El celo en la
tradicional vigilancia antiterrorista sobre los recursos
de la Administración del Estado, se ha compatibilizado
con una preocupación integral por el aspecto externo
de las sedes institucionales.

Por lo anteriormente expuesto se formula la siguien-
te pregunta:

¿Qué personal de mantenimiento existe destinado al
servicio de los edificios públicos de la Administración
General del Estado y sus organismos autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/060999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta
por escrito.

De acuerdo con la información suministrada perió-
dicamente por Telefónica España, en cumplimiento de
las obligaciones que se le establecieron mediante el
Reglamento aprobado por RD 3456/2000 sobre acceso
al bucle de abonado, a finales del año 2002 el desplie-
gue de centrales ADSL en la provincia de Valladolid
permitía ofrecer acceso a Internet al 85,9 % de las líne-
as de abonado de telefonía fija que la red de Telefónica
España, SAV tiene en esta provincia, por la que soy
diputado.

Tal Reglamento añadió al citado acceso indirecto al
bucle las modalidades de acceso desagregado y acceso
compartido, posibilitando así a otros operadores distin-
tos de Telefónica España S.A.V desplegar tecnologías
ADSL sobre la red de dicha compañía sentando las
bases de la competencia en prestación de estos servi-
cios.

En el marco regulatorio vigente son, pues, las
propias compañías de redes y servicios de teleco-
municaciones quienes planifican y llevan a cabo el
despliegue de tecnologías ADSL de acuerdo con sus
propias estrategias técnicas y comerciales. En todo
caso es compromiso del Gobierno de España adop-
tar instrumentos políticos y normativos de impulso
e incentivación de las redes de banda ancha en nues-
tro país, la sustitución de las líneas TRAC que no
permiten el acceso a Internet, y la máxima cobertu-
ra de zonas y ciudadanos para hacer realidad la con-
sideración de Internet como auténtico servicio uni-
versal.

Es por ello que pregunto:

¿Qué plazos se estiman de acuerdo con las informa-
ciones que maneja el Gobierno para la extensión al
100 % de las líneas telefónicas de la provincia de Valla-
dolid de la tecnología ADSL?

¿Qué acciones e instrumentos se están desarrollan-
do para alcanzar ese objetivo?

¿Qué previsiones se contemplan en ese sentido
antes de la finalización de la presente Legislatura?

¿Qué lugar ocupa la provincia de Valladolid en esta
materia (porcentaje de cobertura) en el contexto nacio-
nal y regional de Castilla y León en comparación con
las demás provincias?
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¿Cuál es hasta la fecha la relación de centrales dota-
das de ADSL, con detalle de su puesta en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/061000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por
escrito.

El pasado 30 de junio se interceptó en el Puerto de
Barcelona un alijo de armas ligeras. Este hecho consti-
tuye, según denuncian organizaciones humanitarias y
de defensa de los derechos humanos una «excepción»
respecto al descontrol existente en el comercio de
armas y pone de manifiesto, según señalan las mismas
organizaciones, la impunidad con que suelen actuar los
intermediarios.

De acuerdo con las mismas fuentes, la Unión Euro-
pea carece de normas que regulen la intermediación en
el comercio de armas. Si bien hace cinco años aprobó
un Código de Conducta sobre exportación de armas
este código no es vinculante ni rige para las actividades
de los intermediarios.

En un continente que constituye el segundo foco
mundial de fabricación de armas se considera necesa-
rio una regulación de esas características. En países
como el Estado español, según subrayan esas mismas
organizaciones, no existe ningún registro en el cual
aparezcan listados de los intermediarios de armas, sí en
cambio, por ejemplo para exportación de productos
agrícolas, ni deben pasar por ningún filtro previo de
investigación ni están obligados a informar de sus ope-
raciones.

Se da la circunstancia de que a lo largo del presente
mes de julio, se está celebrando en Nueva York una
nueva conferencia de Naciones Unidas sobre Armas
Ligeras. Diversas organizaciones humanitarias han
denunciado que desde la última conferencia, celebrada
en el año 2001, más de un millón de personas han per-
dido la vida por incidentes relacionados con ese tipo de
armas.

Según estas mismas organizaciones, los atentados
del 11 de septiembre del 2001 contra las torres gemelas
neoyorquinas han producido un cambio en las políticas
de exportación de armas de algunos países productores,
que arman —según estas mismas fuentes— a países
considerados amigos en la denominada «guerra contra

el terrorismo», sin tener en cuenta la trayectoria en
materia de derechos humanos de los destinatarios fi-
nales.

Estas organizaciones subrayan la importancia de
adoptar urgentemente medidas eficaces para detener el
flujo de armas a quienes las utilizan para la tortura, la
represión, los crímenes de guerra y los crímenes contra
la humanidad. Para ello, juzgan necesario que los
gobiernos adopten contraer compromisos sobre su
papel de suministradores de armas y cumplir con su
deber de proteger a sus ciudadanos conforme al dere-
cho internacional que introduzca mecanismos de con-
trol en el comercio de armas.

De la misma manera, entre otras medidas, proponen
impulsar cuanto antes un proceso que culmine en el año
2006, con la adopción de un instrumento internacional
que introduzca mecanismos de control del comercio de
armas como compromisos internacionales sobre con-
troles de intermediación e identificación y rastreo. Ade-
más, este Tratado Internacional obligaría a los países
exportadores a evaluar todas las transferencias de
armas bajo el prisma del derecho internacional huma-
nitario y sobre derechos humanos.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Tiene previsto el Gobierno crear un registro de
intermediarios de armas?

¿Qué medidas va a adoptar para evitar hechos como
los ocurridos en el Puerto de Barcelona, en lo sucesivo?

¿Cuál es la posición que mantiene el Ejecutivo en la
Conferencia de Naciones Unidas sobre armas ligeras
que se celebra durante este mes en Nueva York?

¿Qué medidas va a proponer en esta cuestión?
¿Cuál es la posición del Gobierno ante la posible

creación de una Convención para que elabore un Trata-
do Internacional sobre control del comercio de armas y
cuál es la posibilidad de que el Ejecutivo español lidere
esta iniciativa, como ocurrió con Canadá, respecto a la
Convención de Minas Antipersona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/061001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arévalo Araya, Diputada por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.
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¿Cuantos agentes hay destinados en el Cuartel de la
Guardia Civil de Agüimes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de
2003.—María del Mar Arévalo Araya, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/061002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arévalo Araya, Diputada por
Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿En cuantos agentes se ha incrementado la plantilla
destinada en el Cuartel de la Guardia Civil de Agüimes
en los últimos ocho años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de
2003.—María del Mar Arévalo Araya, Diputada.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/061003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativa a las razones de la caída de la demanda
turística en la comarca coruñesa de la Costa da Morte,
gravemente afectada por la catástrofe del «Prestige».

A pesar de haber anunciado días atrás el Conselleiro
de Cultura de la Xunta de Galicia, señor Pérez Varela
que «gracias a las campañas de promoción, las expec-
tativas para el turismo en este mes de julio son buenas,
para agosto excelentes y para septiembre muy buenas»,
lo cierto es que la demanda turística en Galicia, y en
especial en la comarca de la Costa da Morte, ha sufrido
una brutal caída. Mientras a principios de julio de 2002
estaban ya ocupadas el 100 % de las plazas ofertadas
por las casas de turismo rural de la comarca, este año la
ocupación apenas alcanza un exiguo 15 %.

Desde la Administración autonómica se aducen
explicaciones —contradictorias, por cierto, con las ya

reproducidas del Conselleiro de Cultura— según las
cuales este descenso no responde al impacto de la
catástrofe del «Prestige» sino a otras causas como, por
ejemplo, el tipo de cambio del euro o a que el hecho de
que el año próximo vaya a ser Año Santo Compostela-
no habría inducido a muchos posibles visitantes a pos-
poner su viaje a Galicia.

Lo cierto, sin embargo, es que resulta difícil desli-
gar este bajón turístico de la catástrofe del «Prestige»,
máxime cuando la llegada de chapapote a las playas es
continua. En realidad, todo indica que nos hallamos
ante una explicación interesada que no pretende sino
exculpar al Gobierno español e impedir eventuales
reclamaciones indemnizatorias por parte de unos hos-
teleros que, hasta el momento, no han recibido ayuda
alguna de la Administración.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿A qué causas achaca el Gobierno el bajón de la
demanda turística en Galicia y, en particular, en la
Costa da Morte?

¿Tiene algo que ver este bajón con la marea negra
provocada por el «Prestige»?

¿Qué medidas —ayudas directas, exenciones y
bonificaciones fiscales, etc.— va a adoptar el Gobierno
para compensar a los hosteleros afectados por esta
importante bajada de la demanda?

¿Considera el Gobierno que la creación de un Para-
dor de Turismo en la Costa da Morte —para el cual,
según una reciente contestación del Gobierno a este
diputado, aún no hay dotación presupuestaria ni ubica-
ción escogida— constituye una respuesta adecuada
para esta contracción de la demanda turística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativa a la intromisión del Capitán Marítimo
de A Coruña, señor Serafín Díaz, en el ejercicio de las
funciones propias de la Inspección Marítima impidien-
do la inspección del buque «Histria Emerald».

El pasado 6 de junio, la Inspección Marítima de A
Coruña seleccionó para proceder a su inspección
ampliada, de acuerdo con lo establecido en el artículo 7
del RD 91/2003, de 24 de enero, el buque-tanque «His-
tria Emerald», que se dirigía a la terminal de Repsol-
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YPF en el puerto coruñés para descargar crudo y lavar
sus tanques.

El día 28 de junio, cuando el buque arriba a la men-
cionada terminal del puerto de A Coruña, una persona
que se identifica como segundo jefe de la terminal se
dirige al Jefe de Inspección Marítima y a un inspector
que le acompañaba para señalarles que, por indicación
verbal del Capitán Marítimo de A Coruña, la inspec-
ción ampliada no puede realizarse por afectar a la segu-
ridad del puerto; por contravenir las normas internas de
seguridad de Repsol-YPF y por las «pérdidas económi-
cas» que las pruebas exigidas por la inspección amplia-
da regulada en el RD 91/2003 produciría. Esta persona
desaparece desatendiendo el requerimiento de los ins-
pectores para que entregase por escrito estas normas
internas.

Así las cosas, los inspectores deciden subir al
buque. A bordo, el representante de la consignataria les
manifiesta que el Capitán Marítimo le ha telefoneado
para solicitarle que le comunique al capitán del buque
la prohibición de realizar la primera de las pruebas de
que consta la inspección. A pesar de esta «prohibi-
ción», el capitán del buque se pone a disposición de los
inspectores y les propone que la prueba citada —corte
de corriente y paradas de emergencia— se realice antes
del comienzo de la descarga para no interrumpir dicha
operación. En este momento, el representante de la
consignataria se llama por teléfono al Capitán Maríti-
mo quien le reitera la prohibición.

Así pues, y a pesar de la colaboración y buena dis-
posición mostrada por el capitán del buque, la inspec-
ción ampliada no puede realizarse debido a la prohibi-
ción del capitán marítimo de A Coruña, señor Serafín
Díaz. Prohibición que, por cierto, en ningún momento
fue entregada por escrito a los inspectores.

Los hechos que se acaban de relatar pueden ser
constitutivos de un delito de prevaricación: el señor
Serafín Díaz impidió, a sabiendas, el cumplimiento de
lo dispuesto en el RD 91/2003, reglamento aprobado
por el Gobierno, después de la catástrofe del «Presti-
ge», para incrementar el control de los buques-tanques
que recalan en puertos españoles y presentado en su
momento como una muestra del compromiso del
Gobierno, y en especial del Ministro de Fomento, con
la seguridad marítima.

Así pues, para que situaciones como la relatada no
se vuelvan a repetir y para que por parte del Gobierno
se depuren todas las responsabilidades a que hubiese
lugar, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Ampara el Gobierno la prohibición, formulada por
el Capitán Marítimo de A Coruña, de someter el «His-
tria Emerald» a una inspección ampliada de acuerdo
con lo dispuesto en el RD 91/2003 a pesar de que este
buque tiene más de 18 años y puede ser considerado,
de acuerdo con el Memorándum de París (MOU) como
buque subestándar? ¿Comparte el Gobierno los moti-
vos de esta prohibición (afectar a la seguridad del puer-

to, contrariar las normas internas de Repsil-YPF y pro-
vocar pérdidas económicas para esta empresa)? ¿Cómo
pueden las normas internas de una empresa como Rep-
sol-YPF, en la que el Gobierno tiene una influencia
decisiva a través de la denominada acción de oro, con-
travenir lo dispuesto en el RD 91/2003 en materia de
seguridad marítima?

¿Está dispuesto el Gobierno a cesar al señor Serafín
Díaz, actual Capitán Marítimo de A Coruña, ya impu-
tado como presunto autor de un delito de falsificación
de documentos públicos, por impedir el cumplimiento
de lo dispuesto en el RD 91/2003 y permitir que buques
petroleros como el «Histria Emerald» descarguen
crudo, laven sus tanques y finalmente parta del puerto
de A Coruña sin ser sometido a las inspecciones y prue-
bas establecidas para estos casos? ¿Acaso esta persona
es mantenida en su puesto, a pesar de su manifiesta
falta de probidad, como pago a su «colaboración» en el
proceso abierto en el Juzgado de Corcubión contra
varios altos cargos del Ministerio de Fomento y el
Delegado del Gobierno en Galicia por la catástrofe del
«Prestige»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativa a alteración de la
red hídrica por obras de la autopista Santiago-Dozón
en la parroquia de San Xián de Sales, Vedra (A Coru-
ña).

Las obras de construcción de la autopista Santiago-
Dozón provocaron la alteración del curso de un peque-
ño río que discurre por los lugares de Martelo y Torre,
en la parroquia de San Xián de Sales, ayuntamiento de
Vedra. La consecuencia fue que quedaron sin agua para
el riego las personas que poseen propiedades en la
zona. En su día se realizó la concentración parcelaria
en esta parroquia, siendo la producción hortícola en
este momento de gran importancia. El cauce seco con-
virtió las tierras de regadío en secano, repercutiendo en
su valor agrícola y económico. Las empresas construc-
toras habían contraído el compromiso de reparar los
daños causados por el cambio en el curso del río, pero
hasta ahora no cumplieron el acuerdo.
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¿Está informado el Ministerio de Fomento de los
problemas medioambientales creados por la construc-
ción de la autopista Santiago-Dozón a su paso por
Vedra, y más concretamente en la parroquia de San
Xián de Sales?

¿Es consciente del impacto negativo, desde el punto
de vista agrícola y económico, que tiene la práctica
desaparición del pequeño río que, en los lugares de
Martelo y Torre servía de regadío para las tierras desti-
nadas a producción hortícola?

¿Es conocedor el Ministerio de Fomento del com-
promiso de reparación que las empresas responsables
de las obras habían adquirido con los afectados?

¿Va a adoptar alguna medida para que las empresas
responsables cumplan su compromiso y restauren el
cauce del pequeño río para que las tierras puedan seguir
regándose con sus aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a construcción de un «taller
de armas» por la Armada en Mougá (Ferrol).

En la proximidad de los polvorines de Mougá
(Ferrol), la Armada está construyendo «un taller de
armas». No se conoce ni la denominación ni las carac-
terísticas del proyecto, aunque sí se está comprobando
su gran dimensión. Sólo hay información oficial sobre
su coste, casi 3.483.000 euros, en su primera fase. El
preceptivo permiso municipal para la obra se concedió,
desde las limitaciones de control que impone el haber
sido declarada «materia reservada», el 23 de mayo del
2000, durante una reunión de la Junta de jefes del Esta-
do Mayor.

¿Cuáles son las características básicas de esta obra
y cuál su finalidad?

¿Su consideración de «materia reservada» puede
impedir que se conozcan los datos básicos del proyecto
constructivo?

¿Cuál es la finalidad de una obra de tal magnitud?
¿Se están teniendo en cuenta todas las garantías de

seguridad en su ubicación, conforme a una función que
se cataloga de «materia reservada?

¿Con qué criterios se catalogó el proyecto de esta
forma?¿Cuántas fases tiene el proyecto y cuánto cuesta
al erario público?¿Qué empresa está contratada por la

Administración para realizar la obra?¿De qué departa-
mento u organismo del Ministerio de Defensa va a
depender este «taller»? ¿Cuál es su importancia y nece-
sidad para Defensa?

¿La ubicación tiene algo que ver con un organigra-
ma funcional de la Armada, o incluso del Ministerio de
Defensa, que está claramente potenciado en el centro,
sur y este peninsulares?

¿Qué argumentos llevaron a tomar la decisión de
que se ubicase en Mougá (Ferrol)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

La apertura de la estación intermodal en la ciudad
de Zaragoza, prevista para acoger la llegada de un Tren
de Alta Velocidad que seguimos sin saber cuándo se
pondrá en marcha, de momento sólo viene representan-
do molestias a los viajeros que eligen el ferrocarril
como medio de transporte y que tienen su origen o des-
tino en la ciudad de Zaragoza.

El verano es una época en la que se incrementan los
viajes en ferrocarril con motivo de las vacaciones, por
ello nuestra preocupación por todas las incomodidades
que se ven obligados a soportar los viajeros es aún
mayor.

Por ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el motivo de la prohibición de acceso
a las vías de los acompañantes de los viajeros de los
trenes convencionales que tienen su origen o destino en
la ciudad de Zaragoza?

2. ¿Conoce el Ministerio los retrasos que se están
produciendo en los trenes convencionales que tienen su
origen o destino en Zaragoza?

3. ¿Por qué razón permanecen cerrados servicios
básicos de la estación, como la cafetería, en un horario
en el que hay trenes que llegan o salen de la estación,
imposibilitando a los viajeros que alivien su espera
«tomando un café»?
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4. ¿Por qué se cierran todas las ventanillas de
venta de billetes a partir de las 23 horas, cuando hay
trenes que salen de la estación con posterioridad a esa
hora?

5. ¿Qué medidas piensa tomar el Ministerio para
que los viajeros que acceden en coche a la estación de
Delicias y lo dejan en su aparcamiento no tengan que
caminar durante quince minutos hasta el vestíbulo de la
estación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Especulación del suelo y del precio de la vivienda en
España

Motivación

España está sufriendo un proceso de especulación
en materia de suelo y del consiguiente precio de la
vivienda que no tiene parangón en nuestro país ni en
ningún otro país de la Unión Europea en la historia de
las democracias.

El precio de la vivienda ha alcanzado tales niveles
que hacen imposible su adquisición a una buena parte
de los ciudadanos y para quien las adquiere el grado de
endeudamiento y de esfuerzo que tienen que realizar lo
hacen incompatible con tener una adecuada calidad de
vida.

Buena parte del incremento de la riqueza de nuestro
país se está concentrando en pocas manos por este
mecanismo de especulación del suelo y del abusivo
precio de las viviendas.

La ineficacia, o lo que es peor la connivencia del
Gobierno con esta gravísima situación de especulación
generalizada es escandalosa e intolerable. El último
dato recientemente aparecido sobre el aumento del pre-
cio de la vivienda en el último año, hasta el mes de
junio se eleva «tan solo al 18,8 % de media», llegando
en algunos lugares a aumentos de hasta el 30 % en un
año.

Ante semejante «atraco legal» a los ciudadanos
españoles pregunto al Gobierno:

1. ¿Hasta cuándo va a seguir permitiendo la salva-
je especulación del suelo y del precio de la vivienda
que existe en España?

2. ¿Considera el Gobierno que esta especulación
injusta con el conjunto de los ciudadanos es compatible
con su afirmación de que «España va bien», o más bien
es un claro síntoma de una sociedad poco sana?

3. ¿Va a seguir el Gobierno mirando hacia otro
lado o, por fin, va a adoptar medidas para combatir este
grave e intolerable movimiento especulativo?

4. En definitiva ¿el Gobierno va a dejar de ser
cómplice de la especulación o va a proceder a comba-
tirla, como es su obligación? En caso afirmativo ¿qué
medidas concretas va a adoptar el Gobierno para com-
batir la especulación del suelo y del consiguiente pre-
cio de la vivienda que hasta ahora ha permitido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Confederación Hidrográfica del Sur viene anun-
ciando desde hace meses el cierre para su posterior lle-
nado de la Presa de Rules, en la provincia de Granada.

Recientemente la Confederación Hidrográfica del
Sur anunció a las comunidades de regantes de la costa
granadina el inminente cierre de dicha Presa de Rules
para llenar el embalse.

La época elegida, en pleno verano, no parece la más
adecuada para iniciar un proceso de llenado de una
presa del volumen de la de Rules, es decir, cuando aún
no ha comenzado el régimen hídrico y las correntías
son nulas.

Del mismo modo que no parece razonable que el
Ministerio dé Medio ambiente no realice, previo al lle-
nado de una presa, una planificación que contemple el
cómo y el cuándo comenzar a embalsar agua y qué
alternativas consensuadas se plantean para las pobla-
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ciones afectadas, tanto para su abastecimiento como
para el desarrollo de las actividades agrícolas y turísti-
cas de las que éstas viven, fundamentalmente.

1. ¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de
Medio Ambiente respecto a la finalización del llenado
de la Presa de Rules, en la provincia de Granada?

2. ¿Cuándo ha previsto el Ministerio de Medio
Ambiente iniciar las obras del proyecto de «Conduc-
ciones del Embalse de Rules», recogido en el Plan
Hidrológico Nacional?

3. ¿Ha previsto el Ministerio de Medio ambiente
coordinar la finalización del llenado de la Presa de
Rules con la ejecución del proyecto de «Conducciones
del Embalse de Rules», de forma que se pueda utilizar
con carácter inmediato el agua embalsada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La Confederación Hidrográfica del Sur viene anun-
ciando desde hace meses el cierre para su posterior lle-
nado de la Presa de Rules, en la provincia de Granada.

Recientemente la Confederación Hidrográfica del
Sur anunció a las comunidades de regantes de la costa
granadina el inminente cierre de dicha Presa de Rules
para llenar el embalse.

La época elegida, en pleno verano, no parece la más
adecuada para iniciar un proceso de llenado de una
presa del volumen de la de Rules, es decir, cuando aún
no ha comenzado el régimen hídrico y las correntías
son nulas.

Del mismo modo que no parece razonable que el
Ministerio dé Medio ambiente no realice, previo al lle-
nado de una presa, una planificación que contemple el
cómo y el cuándo comenzar a embalsar agua y qué
alternativas consensuadas se plantean para las pobla-
ciones afectadas, tanto para su abastecimiento como
para el desarrollo de las actividades agrícolas y turísti-
cas de las que éstas viven, fundamentalmente.

1. ¿Cuáles son las razones por las que el Ministe-
rio de Medio Ambiente ha decidido proceder al cierre y
posterior llenado de la Presa de Rules, en la provincia
de Granada, en el presente verano?

2. ¿Ha consensuado el Ministerio de Medio
Ambiente con las comunidades de regantes y los muni-
cipios de la zona la fecha de cierre y llenado de la Presa
de Rules y las correspondientes alternativas para el
riego y abastecimiento de las poblaciones afectadas?

3. ¿Ha realizado el Ministerio de Medio Ambiente
alguna planificación relativa al proceso de cierre y lle-
nado de la Presa de Rules, en la provincia de Granada?
En caso afirmativo, ¿cuáles son las fechas, actuaciones
y previsiones recogidas en dicha planificación?

4. ¿Ha contado el Ministerio de Medio Ambiente
para la realización de tal planificación con las comuni-
dades de regantes y con los ayuntamientos de la costa
granadina a los que afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Motivación

El 21 de abril de 2003 se suicidaba un joven de 23
años, interno en el Centro Penitenciario de Zaragoza
(Zuera).

Ante el dramatismo y la gravedad de este hecho, el
22 de abril, realicé unas preguntas al Gobierno acerca
de las circunstancias del fallecimiento de este joven y
sobre si se le había diagnosticado un estado depresivo y
qué medidas de tratamiento se habían adoptado en con-
sideración a su situación anímica.

El Gobierno, en su respuesta, dice que esta persona
«no tenía antecedentes de enfermedad psiquiátrica en
sentido estricto, y sí problemas de comportamiento. De
manera habitual, recibía medicación, prescrita en los
centros en que estuvo ingresado, siempre dentro de
unos márgenes terapéuticos adecuados. El diagnóstico
emitido por el Hospital Miguel Servet de Zaragoza fue
de «Síndrome febril sin foco. Celulitis en brazo dere-
cho. Infección por VIH».
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Sin embargo, he constatado que esta respuesta
omite algunos datos fundamentales a los que he tenido
acceso a través de la familia de este interno y que son
los siguientes:

A) Esta persona había sido ingresada en el Hospi-
tal Miguel Servet de Zaragoza el 15 de abril de 2003
por un síndrome febril permaneciendo hospitalizado
hasta el mismo 21 de abril de 2003, el mismo día en
que, de vuelta en el Centro Penitenciario, se suicidó.

B) En el momento de salir del hospital, se le admi-
nistraba el siguiente tratamiento:

Tranxilium 50 2 comp. al día y 1 comp. por la noche
Loramet 2 mg. 1 comp. por la noche
Airtal 1 comp. en desayuno y cena
Diflucan 200 1 comp. cada 24 horas
Augmentine 875 1 sobre en desayuno, comida y

cena
Rohipnol 1 comp. por la noche
Neurontin 400 1 comp. por la noche
Tranquimazin 2 mg. según necesidad
Se había administrado una ampolla intramuscular

de Clopixol Acufase.

Un tratamiento, como se ve, fortísimo, que indica
un trastorno importante en el estado de esta persona y
que parece requerir de un control estricto del enfermo y
su evolución. Sin embargo, la administración peniten-
ciaria no se da por enterada de este tratamiento, ya que
dice en la respuesta que me facilita que «no se había
apreciado riesgo de suicidio ni trastorno depresivo».

Así, cuando esta persona reingresa en el centro, bajo
los efectos de este fortísimo tratamiento que he descri-
to, en lugar de ir a la enfermería del Centro penitencia-
rio y de ser controlada estrechamente, es encerrado en
una celda de aislamiento. Dos horas más tarde es
encontrado muerto en su celda.

Por si esto fuera poco, el parte hospitalario indica
que el día 21 de abril, cuando se le da el alta voluntaria,
se le observan: «diversas contusiones por roce en la
región dorsal del tórax, diversas erosiones alrededor
del cuello y a nivel abdominal, pequeño hematoma en
el muslo derecho y contusión en el tobillo izquierdo: el
paciente tenía dolor a la palpación costal bilateral a
nivel de 8.ª-10.ª costillas, sin que sugirieran fracturas:
se apreciaba herida incisocontusa a nivel frontal dere-
cho con dos puntos de sutura y herida.

El informe del Hospital dice que, según consta en la
hoja de evolución de la Historia clínica, el día 20 de
abril de 2003 «parece ser que el paciente agredió a los
agentes que lo custodiaban, tras cuyo forcejeo pudie-
ron apreciarse algunas lesiones...».

Como se trata de hechos muy graves, que podrían
significar un maltrato de esta persona, presa y enferma,
tenemos un particular interés en que el Gobierno con-
teste a todas las preguntas que a continuación relacio-
namos:

1. ¿Cuál fue el uso de la fuerza empleado por los
agentes con el interno J.F.J, mientras permanecía ingre-
sado en el Hospital Miguel Servet de Zaragoza? ¿Cuál
fue la justificación de este uso de la fuerza?

2. ¿Qué informe realizaron los agentes que custo-
diaban a J.F.J. en relación a una supuesta agresión efec-
tuada a uno de ellos por este paciente? ¿Requirió asis-
tencia médica el citado agente? ¿Está documentada esta
asistencia?

3. A la vista del informe del Hospital ¿ha abierto
la administración penitenciaria una investigación para
aclarar ese incidente y las contusiones y heridas que
presentaba J.F.J.?

4. ¿Era conocedora la administración penitencia-
ria del tratamiento que había sido administrado a J.F.J.
en el hospital? ¿Por qué no puso los medios para que
esta persona fuera ingresada en la enfermería del cen-
tro, vigilado permanentemente?

5. ¿Por qué se afirma, en la respuesta anterior que
me da el Gobierno, que no se había apreciado trastorno
psiquiátrico en J.F.J., cuando estaba siendo medicado
muy seriamente por esta razón?

6. La madre de J.F.J. denuncia que se había dirigi-
do a los trabajadores sociales del Centro para advertir
de la situación anímica de su hijo ¿Qué medidas se
tomaron frente a la alarma de esta madre?

7. La madre de J.F.J. insiste en que se había dirigi-
do a la Administración de Justicia para advertir de los
riesgos que corría su hijo y de las denuncias qué este
realizaba en relación con malos tratos ¿Tiene el
Gobierno conocimiento de este hecho?

8. ¿Cuál ha sido el resultado de la información
reservada que ordenó instruir el Director general de
Instituciones Penitenciarias el 22 de abril de 2003 en
relación a este caso?

9. ¿Piensa el Gobierno tomar algún tipo de medi-
das en relación a los hechos relatados y para esclarecer
las circunstancias de la muerte de J.F.J., persona priva-
da de libertad, pero no de derechos y fallecida trágica-
mente mientras estaba bajo la tutela del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

De todos los objetivos fijados por el Programa de
las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) y den-
tro de aquellos para el milenio (Millenium Develop-
ment Goal), es el de reducir en dos tercios la mortali-
dad de los menores de cinco años para el 2015.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué grado de participación tiene el Gobierno
español en la Alianza Mundial sobre Vacunas e Inmu-
nización?

2. ¿Tiene aportación económica a dicha Alianza?
3. ¿En qué partida presupuestaria se haya conte-

nida?
4. ¿Qué previsiones presupuestarias concretas

tiene para el año 2004?
5. ¿Qué medidas de vigilancia en el cumplimiento

del programa de las Naciones Unidas para el Desarro-
llo (PNUD) ha puesto en marcha el Gobierno Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Rehabilitación de Inmuebles de
Interés Histórico, contemplado en el Programa 511C
Estudios y Servicios Asistencia Técnica en Obras
Públicas y Urbanismo, Infraestructura del Transporte
Ferroviario, del Ministerio de Fomento, en los Presu-
puestos Generales del Estado para el Ejercicio 2003,
para la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Línea de Alta Velocidad Madrid-
Cáceres-Mérida, contemplado en el Programa 513A,
Infraestructura del Transporte Ferroviario, del Ministe-
rio de Fomento, en los Presupuestos Generales del
Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Línea de Alta Velocidad a Ávila,
contemplado en el Programa 513A, Infraestructura del
Transporte Ferroviario, del Ministerio de Fomento, en
los Presupuestos Generales del Estado para el Ejercicio
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Renovaciones de Vía e Instalacio-
nes en la Comunidad de Madrid, contemplado en el
Programa 513A, Infraestructura del Transporte Ferro-
viario, del Ministerio de Fomento, en los Presupuestos
Generales del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Cercanías de Madrid, contemplado
en el Programa 513A, Infraestructura del Transporte
Ferroviario, del Ministerio de Fomento, en los Presu-
puestos Generales del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto de la Nueva Conexión Subterránea

entre las Estaciones de Atocha y Chamartín, Tramo:
Atocha-Nuevos Ministerios de Madrid, contemplado
en el Programa 513A, Infraestructura del Transporte
Ferroviario, del Ministerio de Fomento, en los Presu-
puestos Generales del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto de la Nueva Estación de Cercanías
de Puerta del Sol-Gran Vía de Madrid, contemplado en
el Programa 513A, Infraestructura del Transporte
Ferroviario, del Ministerio de Fomento, en los Presu-
puestos Generales del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Plan de Supresión de Pasos a Nivel en la
Comunidad de Madrid, contemplado en el Programa
513A, Infraestructura del Transporte Ferroviario, del

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

137



Ministerio de Fomento, en los Presupuestos Generales
del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Actuaciones de Seguridad Vial en
Madrid, contemplado en el Programa 513E, Conserva-
ción y explotación de Carreteras, referido al artículo 61
Inversión de reposición en Infraestructuras y bienes
destinados al Uso General, del Ministerio de Fomento,
e n los Presupuestos Generales del Estado para el Ejer-
cicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Convenio con el Ayuntamiento de
Arganda, contemplado en el Programa 513E, Conser-
vación y explotación de Carreteras, referido al
artículo 61 Inversión de reposición en Infraestructuras
y bienes destinados al Uso General, del Ministerio de

Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente. al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Anteproyecto Corredor Madrid-Atalaya en el
tramo comprendido dentro de la Comunidad de
Madrid, contemplado en el Programa 513D, Creación
de Infraestructura de Carreteras, en lo referente al
artículo 60 Inversión Nueva en Infraestructuras y bie-
nes destinados al Uso General, del Ministerio de
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Anteproyecto Corredor Madrid-Bailén en el
tramo comprendido dentro de la Comunidad de
Madrid, contemplado en el Programa 513D, Creación
de Infraestructura de Carreteras, en lo referente al
artículo 60 Inversión Nueva en Infraestructuras y bie-
nes destinados al Uso General, del Ministerio de
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Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Anteproyecto Corredor Madrid-Burgos en el
tramo comprendido dentro de la Comunidad de
Madrid, contemplado en el Programa 513D, Creación
de Infraestructura de Carreteras, en lo referente al
artículo 60 Inversión Nueva en Infraestructuras y bie-
nes destinados al Uso General, del Ministerio de
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Anteproyecto Corredor Madrid-Zaragoza en
el tramo comprendido dentro de la Comunidad de
Madrid, contemplado en el Programa 513D, Creación
de Infraestructura de Carreteras, en lo referente al
artículo 60 Inversión Nueva en Infraestructuras y bie-
nes destinados al Uso General, del Ministerio de

Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente. al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Autopista Madrid-Toledo (EI) en el
tramo comprendido dentro de la Comunidad de Madrid
contemplado en el Programa 513D, Creación de Infra-
estructura de Carreteras, en lo referente al artículo 60
Inversión Nueva en Infraestructuras y bienes destina-
dos al Uso General, del Ministerio de Fomento, en los
Presupuestos Generales del Estado para el Ejercicio
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Acondicionamiento y Ordenación
de Paradas de Autobús contemplado en el Programa
513D, Creación de Infraestructura de Carreteras, en lo
referente al artículo 60 Inversión Nueva en Infraestruc-
turas y bienes destinados al Uso General, del Ministe-
rio de Fomento, en los Presupuestos Generales del
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Estado para el Ejercicio 2003, para la Comunidad de
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Ampliación de Capacidad y Vías de
Servicio N-401 PK. 4,5 al 30,5 (PC), contemplado en
el Programa 513D, Creación de Infraestructura de
Carreteras, en lo referente al artículo 60 Inversión
Nueva en Infraestructuras y bienes destinados al Uso
General, del Ministerio de Fomento, en los Presupues-
tos Generales del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto N-I Variante de El Molar contem-
plado en el Programa 513D, Creación de Infraestructu-
ra de Carreteras, en lo referente al artículo 60 Inversión
Nueva en Infraestructuras y bienes destinados al Uso

General, del Ministerio de Fomento, en los Presupues-
tos Generales del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto N-III Madrid-Rivas Vaciamadrid
contemplado en el Programa 513D, Creación de Infra-
estructura de Carreteras, en lo referente al artículo 60
Inversión Nueva en Infraestructuras y bienes destina-
dos al Uso General, del Ministerio de Fomento, en los
Presupuestos Generales del Estado para el Ejercicio
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Autopista de Circunvalación de
Madrid (M-50), contemplado en el Programa 513D,
Creación de Infraestructura de Carreteras, en lo refe-
rente al artículo 60 Inversión Nueva en Infraestructuras
y bienes destinados al Uso General, del Ministerio de
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Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Autopistas de Penetración a Madrid
Variantes N-III, N-IV y N-V (CyV), contemplado en el
Programa 513D, Creación de Infraestructura de Carre-
teras, en lo referente al artículo 60 Inversión Nueva en
Infraestructuras y bienes destinados al Uso General,
del Ministerio de Fomento, en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto San Sebastián de los Reyes-Algete-
RACE (Madrid), contemplado en el Programa 513D,
Creación de Infraestructura de Carreteras, del Ministe-

rio de Fomento, en los Presupuestos Generales del
Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Rehabilitación Cubierta Instituto
Eduardo Torroja (Madrid), contemplado en el Progra-
ma 432 A, Ordenación y fomento de la edificación, del
Ministerio de Fomento, en los Presupuestos Generales
del Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Rehabilitación del Teatro de Aran-
juez (Madrid), contemplado en el Programa 432 A,
Ordenación y fomento de la edificación, del Ministerio
de Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Desarrollo y Formación de Estadís-
ticas de Transporte, Realización de Informes de coyun-
tura, Desarrollo de sistemas de conservación de merca-
do seguimiento de estadísticas de carácter general y
adaptación de las estadísticas de transporte de mercan-
cías a las Directivas Comunitarias, contemplado en el
Programa 511D Dirección y Servicios Generales de
Fomento del Ministerio de Fomento, en los Presupues-
tos Generales del Estado para el Ejercicio 2003, en lo
que hace referencia al artículo 63 correspondiente a
Inversiones de reposición asociada al funcionamiento
operativo de los servicios, en la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Establecimiento de Terminales de
monitorización sobre el sistema de navegación aérea
contemplado en el Programa 515B, Regulación y
supervisión de la aviación civil del Ministerio de
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003 en la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Establecimiento de Terminales de
monitorización sobre el sistema de navegación aérea
contemplado en el Programa 515B, Regulación y
supervisión de la aviación civil del Ministerio de
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003, en lo que hace referencia al
artículo 63 correspondiente a Inversiones de reposición
asociada al funcionamiento operativo de los servicios,
en la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Remodelación Enlace N-II/M-30
(Madrid) contemplado en el Programa 513D, Creación
de Infraestructuras de Carreteras, del Ministerio de
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto N-I, Enlaces San Agustín de Gua-
dalix (Madrid) contemplado en el Programa 513D,
Creación de Infraestructuras de Carreteras, del Minis-
terio de Fomento, en los Presupuestos Generales del
Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto de Variante de San Martín de Val-
deiglesias (Madrid) contemplado en el Programa 513D,
Creación de Infraestructuras de Carreteras, del Minis-
terio de Fomento, en los Presupuestos Generales del
Estado para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto de Variante de Guadarrama
(Madrid) contemplado en el Programa 513D, Creación
de Infraestructuras de Carreteras, del Ministerio de
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto M-40 Calzada de Servicio y Obras
Alternativas (PC) contemplado en el Programa 513D,
Creación de Infraestructura de Carreteras, en lo refe-
rente al artículo 60 Inversión Nueva en Infraestructuras
y bienes destinados al Uso General, del Ministerio de
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado
para el Ejercicio 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto de Participación española en el Ins-
trumento Hifi, contemplado en el Programa 551A Car-
tografía y Geofísica, en lo referido al artículo 64 Gas-
tos de Inversiones de Carácter Inmaterial, del
Ministerio de Fomento, en los Presupuestos Generales
del Estado para el Ejercicio 2003, para la Comunidad
de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Image Corine Land Cover contem-
plado en el Programa 551A Cartografía y Geofísica, en
lo referido al artículo 64 Gastos de Inversiones de
Carácter Inmaterial, del Ministerio de Fomento, en los
Presupuestos Generales del Estado para el Ejercicio
2003, para la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio de
2003, del Proyecto Infraestructura, Equipamiento y
Estudios de Investigación y Experimentación en Obras
Públicas, contemplado en el Programa 542D Investiga-
ción y Experimentación de Obras Públicas y de Tramo,

del Ministerio de Fomento, en los Presupuestos Gene-
rales del Estado para el Ejercicio 2003, para la Comu-
nidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito.

¿Qué criterios ha seguido la Comisión Evaluadora,
para la renovación de las Becas MAE-AECI, del Minis-
terio de Asuntos Exteriores, de los estudiantes extranje-
ros de segundo y tercer año (Convocatoria 2002-03)
para la convocatoria 2003-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/061049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito.

¿Cuántos estudiantes extranjeros de segundo y ter-
cer año (Convocatoria 2002-2003), han recibido la
renovación de sus Becas MAE-AECI, del Ministerio
de Asuntos Exteriores, para la convocatoria 2003-
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/061050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

En relación con la posible afección del Plan Hidro-
lógico Nacional sobre la Red Natura 2000, ¿ha realiza-
do el Gobierno un análisis global del impacto del PHN
sobre dicha Red? ¿Ha realizado una Evaluación
Ambiental Estratégica que permita descartar o modifi-
car algún proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos proyectos de ahorro y modificación de
redes de agua del Plan Hidrológico Nacional se han
licitado hasta la actualidad? ¿Cuáles de ellas tienen
financiación comunitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos proyectos de modernización de regadíos o
sustitución de redes de distribución de aguas en zonas
de regadíos incluidas en el Plan Hidrológico Nacional
se han licitado en la actualidad? ¿Cuáles de ellas tienen
financiación comunitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Se ha creado alguna comisión interministerial o
gubernamental para la coordinación entre el Plan
Hidrológico Nacional y Plan Nacional de Regadíos,
especialmente en relación a los proyectos comunes que
afecten a los regadíos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Desde hace unos meses Fomento está realizando
obras en el lugar de A Pereira-Calo en Teo (A Coruña)
para construir un nuevo trazado de la carretera comar-
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cal A Ramallosa-Bertamirans para habilitar el desvío a
que obliga la eliminación del paso a nivel de Osebe.

Entendiendo que la eliminación de el paso a nivel y
el citado era una obra necesaria, los vecinos afectados
no entienden como la nueva vía no se realiza con las
debidas garantías de seguridad.

Así denuncian que el ancho es insuficiente, que
carece de aceras y de iluminación en el puente que atra-
viesa las vías del tren, y que el puente sobre el río Tinto
es demasiado estrecho.

Como no hay razón que justifique que una obra
nueva que se realice para resolver un problema cree
otros, por no quedar bien ejecutada, preguntamos:

¿Tiene el Ministerio conocimiento de estos pro-
blemas?

¿Cómo y cuándo va a subsanarlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que le sean contestada por escrito.

Motivación

El Partido Socialista, del Congreso de los Diputa-
dos, propuso dentro de las resoluciones posteriores al
debate sobre el Estado de la Nación, regular la importa-
ción de madera, de forma que se evite la llegada de
madera tropical extraída con métodos no sostenibles.
Tal como sucedió en el Puerto de Valencia con el buque
«Honour», el viernes día 13 de junio, el cual fue inter-
ceptado por la organización ecologista, que denuncia-
ron al carguero, que transportaba madera de «talas ile-
gales» para evitar su entrada en el puerto de Valencia.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué iniciativa piensa tomar el Ministerio de
Medio Ambiente, frente a los problemas ambientales
graves, que se producen de la destrucción de bosques
de extraordinario valor ecológico, sobre todo en
África?

2. ¿Piensa el Gobierno pedir la «certificación» de
la madera importada por España, que, por desgracia, es

hoy el primer país importador de madera africana pro-
cedente de talas masivas y descontroladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que le sean contestada por escrito.

Motivación

De las tres capitales de la Comunidad Valenciana,
dos de ellas, Alicante y Valencia, se encuentran entre
las cinco ciudades más inseguras de España. Además si
continúan las cifras de delincuencia del primer cuatri-
mestre del año, «en el que el 10 % de robos en domici-
lios españoles se han producido en la Comunidad
Valenciana», la cifra al final de año será del 47 %, la
misma que en 2002.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Ha puesto en marcha el Gobierno el Plan de
Medidas «efectivas» que anunció en su día, para com-
batir la delincuencia en la Comunidad Valenciana?

2. ¿Cuál es el número de guardias civiles, que va a
incorporar el Ministerio del Interior, en el período esti-
val. Descontando los que vienen a pasar el verano a sus
lugares de residencia estivales, y los que están en prác-
ticas y carecen de armas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas al
Gobierno para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los pasos fronterizos entre España y Francia son
auténticos cuellos de botella para la subida de mercan-
cías españolas al resto de España. Las diferencias entre
ambos países retrasan la construcción del túnel pirenai-
co o la prolongación de la autovía Sagunto-Somport.
Los empresarios valencianos, están preocupados por el
colapso.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno, para
reclamar al país vecino, las conexiones adecuadas por
carretera y ferrocarril desde la Comunidad Valenciana
hasta Francia, que garanticen el futuro de las exporta-
ciones?

2. ¿Qué gestiones se están realizando desde el
Gobierno, con la Comisión Europea y más directamen-
te con la Comisaria de Transportes, la española Loyola
de Palacios, para que asegure la apertura de nuevas vías
de comunicación con el país vecino a pesar de las reti-
cencias de su Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Justicia?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Defensa?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.
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1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Interior?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Medio Ambiente?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Economía?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Presidencia?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año
2003 por dicho Ministerio en la provincia de Palen-
cia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año
2003 por dicho Ministerio en la provincia de Palen-
cia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Ciencia y Tecnología?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.
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1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Agricultura, Pesca y Alimentación?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Administraciones Públicas?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Sanidad y Consumo?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Hacienda?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Fomento?

2. A fecha actual ¿cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2003
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Inversiones imputables al Pacto de Estado para la
Reforma de la Justicia

Motivación

Avanzado ya el ejercicio económico de 2003 intere-
sa conocer los recursos que el Gobierno, a través del
Ministerio de Justicia, ha destinado y va a destinar,
dentro del mismo, a las medidas acordadas dentro del
denominado Pacto de Estado para la Reforma de la Jus-
ticia.

Por ello formulo al Gobierno las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Qué inversiones y gastos ha realizado el
Ministerio de Justicia a lo largo del año 2003 que sean

específicamente imputables a actuaciones relacionadas
con el Pacto de Estado para la Reforma de la Justicia?

2. ¿Qué inversiones y gastos tiene previsto el
Ministerio de Justicia, imputables al Pacto de Estado
para la Reforma de la Justicia, con cargo a los Presu-
puestos Generales del Estado del año 2003?

Se solicita desglose pormenorizado de las inversio-
nes y de los gastos relativos a actuaciones relacionadas
con el Pacto de Estado para la Reforma de la Justicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La presencia de los mandos previstos es especial-
mente necesaria en una institución jerarquizada, como
es el caso del Cuerpo Nacional de Policía, para asegu-
rar al máximo el cumplimiento de todas sus funciones
en forma correcta, para beneficio de los ciudadanos, a
cuya libertad y seguridad se ordenan las actividades de
la repetida institución.

En el mes de junio pasado cesó en su destino, para
pasar a ocupar otro, el Jefe Superior de Policía de Bar-
celona, sin que hasta el momento se haya nombrado a
su sustituto, de acuerdo con las noticias del suscrito.

Es por ello que se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Gobierno que es conveniente
para la libertad y seguridad de los ciudadanos de Cata-
luña mantener vacante el cargo de Jefe Superior de
Policía de Barcelona?

2. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en
cuanto al tiempo en que de mantendrá sin ocupar el
cargo dicho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas para que le sean contestadas por escri-
to.

Motivación

La presencia de los mandos previstos es especial-
mente necesaria en una institución jerarquizada, como
es el caso de la Guardia Civil, para asegurar al máximo
el cumplimiento de todas sus funciones en forma
correcta, para beneficio de los ciudadanos, a cuya liber-
tad y seguridad se ordenan las actividades de la repeti-
da institución.

En el mes de junio pasado cesó en su destino, para
pasar a ocupar otro, el General Jefe de Cataluña de la
Guardia Civil, sin que hasta el momento se haya nom-
brado a su sustituto, de acuerdo con las noticias del sus-
crito.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Considera el Gobierno que es conveniente
para la libertad y seguridad de los ciudadanos de Cata-
luña mantener vacante el cargo de General Jefe de la
Guardia Civil?

2. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en
cuanto al tiempo en que de mantendrá sin ocupar el
cargo dicho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas para que le sean contestadas por escri-
to.

Motivación

En los últimos días ha aparecido en la práctica tota-
lidad de los medios de comunicación la noticia de que
la administración americana a elegido a un grupo de
seis ciudadanos retenidos en la base de Guantánamo,
cuya identidad no se ha dado a conocer, para ser «juz-
gados» al amparo de la denominada Patriot Act, apro-
bada por el Congreso de los Estados Unidos de Améri-
ca a raíz de los lamentables atentados de 11 de
septiembre de 2001.

Teniendo en cuenta la presencia confirmada del ciu-
dadano español Ahmed Abderraham Hamed entre los
retenidos en Guantánamo, sobre cuya suerte se ha teni-
do que ocupar el suscrito, y otros compañeros del
Grupo Socialista, en diversas ocasiones, existe la duda
de que un ciudadano español pueda ser sometido a un
«juicio» ante un tribunal de excepción, que puede dic-
tar la pena de muerte, sin las debidas garantías exigi-
bles de acuerdo con los estándares mínimos internacio-
nales en cuanto a procedimiento penal, dejando aparte
el necesario rechazo absoluto de la pena de muerte.

Es por ello que se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Cuáles han sido las gestiones realizadas por el
Gobierno para averiguar si el ciudadano español
Ahmed Abderraham Hamed se encuentra incluido en el
número de los retenidos en Guantánamo seleccionados
para ser «juzgados» al amparo de la denominada
Patriot Act?

2. ¿Cuáles han sido, en caso de haber sido selec-
cionado el reiterado ciudadano español, las gestiones
realizadas para evitar que sea sometido a un juicio bajo
tales condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Jordi Pedret i Grenzner, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 141-B. «Direc-
ción y Servicios Generales de Justicia» (Sección 13),
de los Presupuestos Generales del Estado del año 2003,
a 30-6-2003.
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Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 141-B, «Dirección y Servicios
Generales de Justicia» (Sección 13 de los Presupuestos
Generales del Estado) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribuna-
les de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, a 30-
6-2003.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo I (Gastos de Personal) del Programa 142-A (Sec-
ción 13 de los Presupuestos Generales del Estado) a
30-6-2003?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribuna-
les de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, a 30-
6-2003?

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo II (Gastos corrientes en bienes y servicios) del Pro-
grama 142-A (Sección 13 de los Presupuestos Genera-
les del Estado) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribuna-
les de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, a 30-
6-2003.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo IV (Transferencias corrientes) del Programa 142-
A (Sección 13 de los Presupuestos Generales del Esta-
do) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribuna-
les de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, a 30-
6-2003.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo VI (Inversiones reales) del Programa 142-A (Sec-
ción 13 de los Presupuestos Generales del Estado) a
30-6-2003?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribuna-
les de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, a 30-
6-2003.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo VII (Transferencias de Capital) del Programa 142-
A (Sección 13 de los Presupuestos Generales del Esta-
do) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 146-A, «Regis-
tros vinculados con la fe pública» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2003, a 30-
6-2003.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 146-A «Registros vinculados con
la fe pública» (Sección 13 de los Presupuestos Genera-
les del Estado) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 126-D, «Aseso-
ramiento y defensa de los intereses del Estado» (Sec-
ción 13), de los Presupuestos Generales del Estado del
año 2003, a 30-6-2003.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:
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¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 126-D «Asesoramiento y defensa
de los intereses del Estado» (Sección 13 de los Presu-
puestos Generales del Estado) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-C, «Forma-
ción del personal de la Administración de; Justicia»
(Organismo 101, Centro de Estudios Jurídicos de la
Administración de Justicia. Sección 13), de los Presu-
puestos Generales del Estado del año 2003, a 30-6-
2003.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 142-C «Formación del personal
de la Administración de Justicia» (Sección 13 de los
Presupuestos Generales del Estado) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo del lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 31.4-D, «Presta-
ciones económicas del Mutualismo Administrativo»
(Organismo 102, Mutualidad General Judicial. Sección
13), de los Presupuestos Generales del Estado del año
2003, a 30-6-2003.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto, del Programa 314-D «Prestaciones económicas
del Mutualismo Administrativo» (Sección 13 de los
Presupuestos Generales del Estado) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 146-B, «Protec-
ción de datos de carácter personal» (Organismo 301,
Agencia de Protección de Datos. Sección 13).

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 146-B «Protección de Datos de
carácter personal» (Sección 13 de los Presupuestos
Generales del Estado) a 30-6-2003?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones del Plan Hidrológico Nacional,
por cuencas hidrográficas y provincias, se encuentran
en fase de ejecución, indicando su situación adminis-
trativa y su inversión a fecha de contestación de la pre-
gunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones del Plan Hidrológico Nacional
afectan a Lugares de Interés Comunitario (LIC), indi-
cando la extensión de cada LIC, su afección y la pro-
vincia de su ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones del Plan Hidrológico Nacional
afectan a Zonas Especiales de Protección de Aves
(ZEPAS), indicando la extensión de cada ZEPA, su
afección y la provincia de su ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián Quirós Pulgar, Diputado por Jaén,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones del Plan Hidrológico Nacional
necesitan la realización de una Evaluación del Impacto
Ambiental, indicando la situación de este proceso
administrativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Sebastián Quirós Pulgar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Las garitas del Centro Penitenciario y del Hospital
Psiquiátrico Penitenciario de Fontcalent se encuentran
en un estado tan lamentable que los medios de comuni-
cación las han calificado de «cuartomundistas. Y dado
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que la denuncia sobre esta situación lleva más de dos
años sin que hasta la fecha se haya hecho nada...

¿Cuándo va a arreglar el Gobierno las garitas del
Centro Penitenciario y del Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Fontcalent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Bajas por depresión registradas en los miembros de
la Guardia Civil destinados a los centros penitenciarios
durante el año 2002 y primer semestre de 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos accidentes laborales se han producido en
la Guardia Civil desde 1996 hasta el día de hoy?
¿Cuántos han tenido un resultado mortal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué plantillas de agentes de la Guardia Civil están
asignadas a los centros penitenciarios de Fontcalent y
Alicante II?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el índice de fugas de los centros peniten-
ciarios españoles desde 1996 hasta el día de hoy, des-
glosando por centros y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántos agentes de la Guardia Civil están destina-
dos en los centros penitenciarios españoles, desglosan-
do esta cifra por centros y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de la población reclusa española es
drogodependiente, desglosando dicho porcentaje por
Centros Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Altercados registrados en los centros penitenciarios
españoles en el año 2002 y en el primer semestre de
2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación al grado de ejecución de la partida de
Presupuestos Generales del Estado del año 2002, sec-
ción 17.38.60.0023, para la Autovía Sagunto-Aragón,
tramo Torrubia-María de Huerva, le fue facilitada res-
puesta al Diputado que suscribe, en los siguientes tér-
minos: «Con fecha 2 de julio de 2002, el BOE ha publi-
cado la licitación de las obras del tramo Torrubia-María
de Huerva de la autovía Sagunto-Somport, con un
plazo de presentación de ofertas hasta el 29 de julio y
apertura de las mismas el 10 de septiembre de 2002,
por lo que se encuentra en trámite de adjudicación».

Preguntas:

¿En qué fase se encuentra el proyecto mencionado?
¿Ha comenzado la ejecución de las obras? ¿En qué

fecha? ¿Qué acciones se piensan realizar en el presente
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación al grado de ejecución de la partida de
Presupuestos Generales del Estado del año 2002, sec-
ción 17.38.60.0028, para la Autovía Sagunto-Aragón,
tramo Paniza-Torrubia, le fue facilitada respuesta al
Diputado que suscribe, en los siguientes términos: «El
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proyecto del tramo Paniza-Torrubia de la Autovía de
Somport-Sagunto, se encuentra en redacción. Una vez
concluida esta fase...».

Preguntas:

¿Ha concluido la redacción del proyecto para la
autovía Sagunto-Aragón, tramo Paniza-Torrubia?

¿En qué fase se encuentra el proyecto mencionado?
¿Ha comenzado la ejecución de las obras? ¿En qué

fecha? ¿Qué acciones se piensan realizar en el presente
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El control de los Presupuestos Generales del Estado
es una obligación fundamental del Parlamento es por
ello que queremos saber:

¿Cuál es el total de pagos realizados con cargo a los
Presupuestos del año 2002 a 31 de diciembre de ese
año correspondientes a inversiones reales en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia especificando los órganos
gestores de estos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El control de los Presupuestos Generales del Estado
es una obligación fundamental del Parlamento es por
ello que queremos saber:

¿Cuál es el total de pagos realizados con cargo a los
Presupuestos del año 2000 a 31 de diciembre de ese
año correspondientes a inversiones reales en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia especificando los órganos
gestores de estos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El control de los Presupuestos Generales del Estado
es una obligación fundamental del Parlamento es por
ello que queremos saber:

¿Cuál es el total de pagos realizados con cargo a los
Presupuestos del año 2001 a 31 de diciembre de ese
año correspondientes a inversiones reales en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia especificando los órganos
gestores de estos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El control de los Presupuestos Generales del Estado
es una obligación fundamental del Parlamento es por
ello que queremos saber:

¿Cuál es el total de pagos realizados con cargo a los
Presupuestos del año 2003 a 31 de julio de ese año
correspondientes a inversiones reales en la Comunidad
Autónoma de Galicia especificando los órganos gesto-
res de estos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Manuel Sánchez Garrido, Diputado
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las causas del cese de Consolación Pas-
tor como Directora de la Casa Museo El Greco en To-
ledo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Joaquín Manuel Sánchez Garrido, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Manuel Sánchez Garrido, Diputado
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Siendo doña Consolación Pastor Directora del
Museo Casa de El Greco por oposición por qué no se le
ha respetado este hecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Joaquín Manuel Sánchez Garrido, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín Manuel Sánchez Garrido, Diputado
por Toledo, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

El Museo Casa de El Greco de Toledo lleva ocho
años para la reforma de la segunda fase. ¿Cuándo se va
a terminar? ¿Cuándo se van a restaurar los bienes mue-
bles? ¿Cuándo se va a restaurar el jardín y sus cuevas
arqueológicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Joaquín Manuel Sánchez Garrido, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuántos expedientes de extranjeros hay acumula-
dos sin resolver en la Comunidad Valenciana, desglosa-
dos por provincias y año a año, desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos permisos de trabajo para extranjeros han
sido denegados en la Comunidad Valenciana, desglosa-
dos por provincias, desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos permisos de trabajo para extranjeros han
sido concedidos en la Comunidad Valenciana, desglo-
sados por provincias, desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos permisos de trabajo para extranjeros han
sido presentados en la Comunidad Valenciana, desglo-
sados por provincias, desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En recientes comparecencias en el Congreso de los
Diputados celebradas recientemente, el Ministro de
Fomento ha informado acerca de los pasos a nivel
suprimidos en los últimos años.

¿Cuántos pasos a nivel se han suprimido en España
en el año 2001?

¿Cuántos de ellos superan el momento de circula-
ción AXT 1500?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En recientes comparecencias en el Congreso de los
Diputados celebradas recientemente, el Ministro de
Fomento ha informado acerca de los pasos a nivel
suprimidos en los últimos años.

¿Cuántos pasos a nivel se han suprimido en España
en el año 2002?

¿Cuántos de ellos superan el momento de circula-
ción AXT 9500?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En recientes comparecencias en el Congreso de los
Diputados celebradas recientemente, el Ministro de
Fomento ha informado acerca de los pasos a nivel
suprimidos en los últimos años.

¿Cuántos pasos a nivel se han suprimido en España
en el año 2003?

¿Cuántos de ellos superan el momento de circula-
ción AXT 1500?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En recientes comparecencias en el Congreso de los
Diputados celebradas recientemente, el Ministro de
Fomento ha informado acerca de los pasos a nivel
suprimidos en los últimos años.

¿Cuántos pasos a nivel se han suprimido en la
Región de Murcia en el año 2001, con indicación asi-
mismo del punto kilométrico, línea ferroviaria, circula-
ciones que registra cada uno de ellos y Administración
competente?

¿Cuántos de ellos superan el momento de circula-
ción AXT 1500?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En recientes comparecencias en el Congreso de los
Diputados celebradas recientemente, el Ministro de
Fomento ha informado acerca de los pasos a nivel
suprimidos en los últimos años.

¿Cuántos pasos a nivel se han suprimido en la
Región de Murcia en el año 2002, con indicación asi-
mismo del punto kilométrico, línea ferroviaria, circula-
ciones que registra cada uno de ellos y Administración
competente?
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¿Cuántos de ellos superan el momento de circula-
ción AXT 1500?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En recientes comparecencias en el Congreso de los
Diputados celebradas recientemente, el Ministro de
Fomento ha informado acerca de los pasos a nivel
suprimidos en los últimos años.

¿Cuántos pasos a nivel se han suprimido en la
Región de Murcia en el año 2003, con indicación asi-
mismo del punto kilométrico, línea ferroviaria, circula-
ciones que registra cada uno de ellos y Administración
competente?

¿Cuántos de ellos superan el momento de circula-
ción AXT 9500?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Se vienen denunciando entre los usuarios de la línea
ferroviaria de Talgo Madrid-Cartagena numerosos
retrasos.

¿Ha variado RENFE los tiempos establecidos para
el viaje que se indican en los billetes? ¿Por qué razón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Se vienen denunciando entre los usuarios de la línea
ferroviaria de Talgo Madrid-Cartagena numerosos
retrasos.

¿Cuál es el tiempo establecido a día de la fecha para
realizar el trayecto Madrid-Murcia? ¿Y el de Madrid-
Cartagena?

¿Cuál era el tiempo establecido para realizar el tra-
yecto Madrid-Murcia y Madrid-Cartagena en el mes de
abril de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Se vienen denunciando entre los usuarios de la línea
ferroviaria de Talgo Madrid-Cartagena numerosos
retrasos.

¿Qué retrasos ha registrado RENFE en dicha línea
en el mes de junio de 2003? ¿Y en julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Se vienen denunciando entre los usuarios de la línea
ferroviaria de Talgo Madrid-Cartagena numerosos
retrasos.

¿Cómo tiene previsto RENFE resolver estos conti-
nuos retrasos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Se vienen denunciando entre los usuarios de la línea
ferroviaria de Talgo Madrid-Cartagena numerosos
retrasos.

¿Tiene previsto RENFE indemnizar a los viajeros
por los retrasos registrados?

¿Qué indemnizaciones son las estipuladas que
corresponderían a los viajeros de esta línea afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En recientes comparecencias en el Congreso de los
Diputados celebradas recientemente, el Ministro de
Fomento ha informado acerca de los pasos a nivel
suprimidos en los últimos años.

¿Cuántos pasos a nivel existen hoy en la Región de
Murcia? Indíquese en este caso el punto kilométrico, el
momento de circulación AxT de cada uno de ellos, la
línea ferroviaria y la Administración competente en
cada uno de ellos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada por
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles son los créditos, gastos comprometidos y
obligaciones reconocidas en los proyectos del Anexo
de Inversiones Reales y en la distribución regionalizada
de inversiones (sociedades mercantiles, entidades
públicas empresariales y otros organismos públicos) de
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2002
que afectan a la Comunidad Autónoma de Murcia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Amparo Rita Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.1.1. Estudiar la posibi-
lidad de ampliar el permiso de paternidad, para los
hombres que disfruten el permiso de maternidad,
durante, al menos, cuatro semanas presente en la citada
área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para estudiar la posibili-
dad de ampliar el permiso de paternidad, para los hom-
bres que disfruten el permiso de maternidad, durante,
al menos, cuatro semanas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la

inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.1.2. Modificar la nor-
mativa laboral vigente, con el fin de incluir, como causa
de nulidad del despido, el que se produzca durante el
disfrute del permiso de paternidad, así como asegurar
que no se modifiquen las condiciones de trabajo por
esta razón presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para modificar la norma-
tiva laboral vigente, con el fin de incluir, como causa
de nulidad del despido, el que se produzca durante el
disfrute del permiso de paternidad, así como asegurar
que no se modifiquen las condiciones de trabajo por
esta razón?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.1.3. Estudiar la posibi-
lidad de adecuar el permiso de lactancia a las necesida-
des emanadas de las circunstancias laborales actuales
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para estudiar la posibili-
dad de adecuar el permiso de lactancia a las necesida-
des emanadas de las circunstancias laborales actuales?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.1.4. Proponer a los
agentes sociales y económicos que, en la negociación
colectiva, faciliten la posibilidad de disfrutar los permi-
sos parentales por horas, en lugar de en jornadas com-
pletas presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para proponer a los agen-
tes sociales y económicos que, en la negociación colec-
tiva, faciliten la posibilidad de disfrutar los permisos
parentales por horas, en lugar de en jornadas com-
pletas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.1.5. Incentivar a las
empresas que establezcan planes de acción que facili-
ten la conciliación de la vida familiar y laboral presen-

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

166



te en la citada área, se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para incentivar a las
empresas que establezcan planes de acción que facili-
ten la conciliación de la vida familiar y laboral?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.2.9. Realizar un estu-
dio, sobre el disfrute de los permisos parentales, que
permita conocer y detectar las causas por las que los
hombres no hacen uso de estos derechos presente en la
citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para realizar un estudio,
sobre el disfrute de los permisos parentales, que permi-
ta conocer y detectar las causas por las que los hombres
no hacen uso de estos derechos?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la

inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Mujeres
para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articula en
ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace refe-
rencia a la Conciliación de la vida familiar y laboral.

En relación a la actuación 7.2.2. Promover que el
acceso de trabajadoras y trabajadores a la formación
continua se realice, parcialmente, en horario laboral
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para promover que el
acceso de trabajadoras y trabajadores a la formación
continua se realice, parcialmente, en horario laboral?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.2.3. Fomentar el tele-
trabajo y la flexibilización de horarios comerciales,
escolares y laborales, para facilitar la conciliación de la
vida familiar y laboral presente en la citada área, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para fomentar el teletra-
bajo y la flexibilización de horarios comerciales, esco-
lares y laborales, para facilitar la conciliación de la vida
familiar y laboral?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.2.4. Impulsar la crea-
ción de centros y servicios para conciliar la vida fami-
liar y laboral, en colaboración con las comunidades
autónomas y corporaciones locales, para establecer ser-
vicios de atención de necesidades puntuales de las tra-
bajadoras y trabajadores presente en la citada área, se
formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para impulsar la creación
de centros y servicios para conciliar la vida familiar y
laboral, en colaboración con las comunidades autóno-
mas y corporaciones locales, para establecer servicios
de atención de necesidades puntuales de las trabajado-
ras y trabajadores?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.2.5. Incrementar las
plazas de escuelas o centros de educación infantil, para
la atención de menores de 0 a 3 años presente en la cita-
da área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para incrementar las pla-
zas de escuelas o centros de educación infantil, para la
atención de menores de 0 a 3 años?
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2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.2.6. Fomentar la crea-
ción de guarderías por las propias empresas, procuran-
do que se establezcan en los entornos más próximos a
los centros de trabajo presente en la citada área, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para fomentar la creación
de guarderías por las propias empresas, procurando que
se establezcan en los entornos más próximos a los cen-
tros de trabajo?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.2.7. Impulsar el desa-
rrollo de actividades educativas de carácter deportivo y
cultural fuera del horario escolar y en el período vaca-
cional de menores presente en la citada área, se formu-
lan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para impulsar el desarro-
llo de actividades educativas de carácter deportivo y
cultural fuera del horario escolar y en el período vaca-
cional de menores?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.2.8. Aumentar los ser-
vicios de atención a las personas dependientes presente
en la citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para aumentar los servi-
cios de atención a las personas dependientes?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La séptima de ellas hace
referencia a la Conciliación de la vida familiar y la-
boral.

En relación a la actuación 7.2.9. Realizar campañas
de sensibilización, dirigidas a la sociedad, sobre los
beneficios de compatibilizar vida familiar y laboral, en
las que se promueva la implicación de los hombres en
las tareas domésticas presente en la citada área, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para realizar campañas

de sensibilización, dirigidas ala sociedad, sobre los
beneficios de compatibilizar vida familiar y laboral, en
las que se promueva la implicación de los hombres en
las tareas domésticas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre la incorporación de agen-
tes de Policía en la Comisaría de Elda-Petrel

En respuesta parlamentaria del día 4 de abril del
presente año, se me informa de la publicación del Con-
curso General de Méritos por el que se convocan 15
vacantes para la plantilla de Elda-Petrel el día 3 de
marzo.

Preguntas:

1. ¿Por qué se han reducido a 15 los agentes que
han de incorporarse a ésta Comisaría, cuando el Dele-
gado del Gobierno había comprometido 20 agentes?

2. ¿Por qué a fecha de hoy no se han cubierto estas
plazas?

3. ¿Cuándo va a cubrirse la dotación de esta
Comisaría cuya dotación es de 100 efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿El Gobierno ha realizado un inventario de destina-
tarios del Trasvase del Ebro, como se indica en el Plan
Hidrológico Nacional? ¿Qué fecha límite existe para
obtenerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué estudios de definición, caracterización y aná-
lisis del estado ecológico del Dominio Público Hidráu-
lico, que exige el artículo 9 del Plan Hidrológico
Nacional, y en relación con los artículos 28 (protección
del Dominio Público Hidráulico) y 31 (protección de
los humedales) de la misma Ley, se han realizado hasta
ahora? ¿Con qué importe? ¿A qué confederaciones
hidrográficas afectan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento actual de lo
ordenado en la disposición adicional tercera del Plan
Hidrológico Nacional referente al Plan Especial del
Alto Guadiana? ¿Qué procedimiento y en qué plazo se
van a establecer consultas públicas previas a su aproba-
ción y a quiénes se va a consultar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En el Estudio de Impacto Ambiental del Plan Hidro-
lógico Nacional no se consideran (se excluyen) los
efectos del trasvase sobre el Delta del Ebro y las aguas
costeras mediterráneas adyacentes. Esto a pesar de que
en el III Congreso Ibérico sobre Gestión de las Aguas
se explicó que detraer caudales iba a tener efectos
directos sobre las pesquerías en el Mediterráneo (200
kg. de sardinas menos por cada Hm3 que se trasvase o
deje de llegar al mar).

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Porqué el Ministerio de Medio Ambiente no lo
estudia, y cuáles son las razones por las que no da
importancia al sector pesquero mediterráneo de bajura,
infravalorando su incidencia económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es el grado de cumplimiento actual de lo
ordenado en la disposición adicional séptima del Plan
Hidrológico Nacional, referente al Plan Especial de la
Calidad del río Tajo? ¿Qué procedimiento y en qué
plazo se van a establecer consultas públicas previas a
su aprobación y a quiénes se va a consultar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a los vertidos de aguas fecales que pro-
cedentes del río Bolaños llegan a la Playa de Sabón
(Arteixo, A Coruña).

Procedentes de diversas factorías del polígono de
Sabón y vertidas al río Bolaños junto a un merendero
instalado por el Concello de Arteixo, las aguas fecales
contaminan la playa de Sabón.

A la vista de estos datos, se formula la siguiente
cuestión:

¿Qué actuaciones ha adoptado o va adoptar la
Administración del Estado y, en concreto, el Ministerio
de Medio Ambiente ante este vertido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-

los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas a las continuas llegadas de fuel al lito-
ral gallego.

Como los días anteriores, ayer, día 9 de julio, cator-
ce playas gallegas recibieron manchas de fuel. La
Ministra de Medio Ambiente restó importancia al
hecho asegurando que esta continua llegada de fuel no
afectará al turismo y que las playas «estarán en buenas
condiciones para la temporada de verano». A continua-
ción, incurriendo en una cierta contradicción, afirmó
que «es una pena (sic) que hay una mancha de fuel pro-
cedente del “Prestige” dando vueltas por el Golfo de
Vizcaya» aunque «no todo el fuel que llega a las playas
procede del “Prestige”».

A la vista de tan sorprendentes manifestaciones, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Cuándo comienza para el Gobierno la temporada
de verano en el litoral gallego? ¿Qué datos maneja el
Gobierno para afirmar que la continua llegada de fuel
al litoral gallego no afectará al turismo? ¿Acaso no
obedece a esta continua llegada de fuel a las playas el
drástico bajón experimentado por la demanda turística
en zonas de Galicia como la Costa da Morte? ¿Ha dimi-
tido el responsable gubernamental que afirmó que las
playas estarían totalmente limpias antes del 1 de junio
de 2003? ¿De qué otras fuentes, diferentes del «Presti-
ge», procede el fuel que arriba a las playas gallegas?
¿Qué medidas ha adoptado o va adoptar el Gobierno
para localizar estas otras fuentes y sancionar a los res-
ponsables de los vertidos? ¿Ha identificado y/o sancio-
nado el Gobierno a algún buque que haya procedido a
limpiar sus sentinas en alta mar o, de cualquier otro
modo, haya realizado vertidos de hidrocarburos al mar
frente a las costas gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a información sobre
la evolución del grupo INESPAL-Alcoa y cumplimien-
to de compromisos adquiridos en la privatización.

El día 12 de marzo de 2003 tuvo lugar en la Comi-
sión de Economía y Hacienda la comparecencia del
señor Presidente de la SEPI para informar del cumpli-
miento del Plan Industrial de Alcoa para la privatiza-
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ción de INESPAL, a solicitud del Grupo Parlamentario
Mixto (BNG). Dio cuenta de que la inversión alcanza-
da era de 240 millones de euros, esto es, un cumpli-
miento del 62 % del total de las inversiones compro-
metidas en un período de 10 años, desde la
privatización el 6/2/1998. Sin embargo, en respuesta
del Gobierno a este diputado, de 28 de febrero de 2003,
se dice que la inversión alcanzó los 259,5 euros. Por
otra parte, a la altura de la privatización, la fecha seña-
lada, no el 31-12-1998, como dijo el señor Presidente
de la SEPI en su comparecencia, la plantilla del grupo
eran 4.457 trabajadores. Sin embargo, para él eran
4.406 a 31 de diciembre de 2002, de los que «actual-
mente 399 están con el sistema de contrato de relevo y,
por tanto, trabajando conjuntamente con sus futuros
relevistas». El comprador tenía que informar a la SEPI
de cualquier cambio sustancial que afecte al manteni-
miento del nivel de empleo durante los primeros cinco
años, según SEPI, si bien parece que, en principio, era
durante diez años.

¿Cuál fue la evolución de la plantilla anual, 1999 a
2002, en los centros de San Cibrao (alúmina; alumi-
nio), A Coruña, Amorebieta y Alicante?

¿Cuáles fueron las inversiones realizadas respecti-
vamente en medioambiente, seguridad laboral, instala-
ciones y procesos, y mantenimiento, terminadas o en
curso al 31 de diciembre de 2002, con indicación de los
cinco datos siguientes: número de codificación, deno-
minación descriptiva, importe en millones de euros,
mes y año de comienzo de cada inversión y del funcio-
namiento de la correspondiente instalación o equipo?

¿Está segura la SEPI de que los trabajadores releva-
dos trabajan con sus futuros relevistas, como afirmó el
Presidente en la comparecencia aludida?

¿Sigue sin poseer la SEPI ninguna información,
después del seguimiento semestral que hace de la evo-
lución del grupo Alcoa, sobre un hipotético cierre de la
fábrica de aluminio primario de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el vigente Regla-
mento de la Cámara, se presenta las siguientes pregun-
tas, dirigidas al Gobierno, para las que se solicita res-
puesta escrita.

La crisis laboral que amenaza a la plantilla de
«Lorca Industrial» es fruto de una dinámica generada
por el sistema de adjudicación del suministro del ves-

tuario al personal de los ejércitos a través de una UTE
que oferta el «Kict» completo y con unos precios esta-
blecidos, por lo que se invita a una reducción de pre-
cios derivando parte de la producción a la economía
informal o a la producción en terceros países sin garan-
tías de que no se estén violando las pautas de comercio
justo.

El objetivo de esta solicitud de información con res-
puesta por escrito es que el Ministro de Defensa, nos
explique la política de contratación de prendas para el
personal del ejército español que está realizando y las
medidas para combinar calidad de producto y calidad
en el empleo que genera, para evitar que las UTEs con-
cesionarias con estabilidad en la adjudicación no pro-
muevan una destrucción de empleo como forma de
mantener beneficios subcontratando parte de su pro-
ducción o sumergiendo su actividad.

Es necesario conocer si el Gobierno piensa adoptar
medidas sobre la política de contratos del Ministerio de
Defensa consistente en abaratar el coste de este tipo de
suministros textiles, imponiendo precios imposibles de
alcanzar si no es mediante la utilización de mano de
obra sumergida, muy mal pagada y sin derechos, y todo
ello abonado por un caldo de cultivo favorable para la
deslocalización de capitales y de empresas, y una eco-
nomía sumergida que en nuestra región está absoluta-
mente desbocada y que en el sector del textil tiene sal-
picado todo el territorio murciano y lorquino de talleres
clandestinos que jamás han conocido la visita de un
inspector de trabajo.

A la misma vez pretendemos conocer si el Ministe-
rio piensa hacer alguna gestión ante la empresa «Lorca
Industrial, S.A.», para que ésta retire el expediente que
afecta a 103 trabajadoras, o al menos exigir que la regu-
lación de empleo se realice negociadamente y con un
plan de viabilidad de la misma, con la implicación de
todos: empresa, trabajadores, representantes sindicales
y administraciones públicas, buscando un plan de via-
bilidad para la continuidad de la actividad productiva.

¿Cuáles son las condiciones y requisitos de la políti-
ca de contratación de prendas para el personal del ejér-
cito español que está realizando y las medidas que
adopta para combinar calidad de producto y calidad en
el empleo que genera, para evitar que las UTEs conce-
sionarias con estabilidad en la adjudicación no promue-
van una destrucción de empleo?

¿Se ha tenido en cuenta en los baremos de adjudica-
ción la calidad y estabilidad del empleo generado por
las adjudicatarias y en qué medida?

¿Limita el Ministerio la subcontratación, la produc-
ción en la economía sumergida o la deslocalización
productiva en terceros países?

¿Ha adoptado o piensa adoptar alguna iniciativa el
Ministerio piensa ante la empresa «Lorca Industrial,
S.A.», para que esta retire el expediente que afecta a
103 trabajadoras, o al menos exigir que la regulación
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de empleo se realice negociadamente y con un plan de
viabilidad de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—Felipe Alcaraz Masats y Presentación
Urán González, Diputados.

184/061150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

El día 10 de julio el Ministerio de Administraciones
Públicas, a través del Secretario de Estado de Organi-
zación Territorial, anunció la constitución de la Comi-
sión Interministerial de Coordinación de la Administra-
ción Periférica del Estado. Esta constitución tenía lugar
tras una reunión de los Vicepresidentes Primero y
Segundo del Gobierno y el Ministro de Administracio-
nes Públicas con los delegados del Gobierno.

Al parecer, y según se señalaba desde el Ejecutivo,
la creación de esta Comisión se debe a que la estructu-
ra «periférica» —denominada así por la Administra-
ción central— «había venido mostrando algunas debi-
lidades en su funcionamiento». El objetivo de la
comisión, según el secretario de Estado de Organiza-
ción Territorial, consiste en «poner el acento político
en reforzar las competencias que tiene atribuidas el
Estado para ejercerlas con mayor eficacia y coordina-
ción». Desde el Gobierno del PP se ha rechazado la
posibilidad de que a partir de ahora se aspire a «reasu-
mir ni recuperar ningún tipo de competencia» de las
Comunidades Autónomas.

No obstante, las funciones de la denominada Admi-
nistración «periférica» del Estado en las Comunidades
Autónomas vienen ya definidas a través del Capítulo II
de la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organización y
Funcionamiento General del Estado y, en concreto, de
sus máximos representantes, los delegados del Gobier-
no, a quienes se quiere conceder más peso político, en
los artículos 22, 23, 24, 25, 26, 27 y 28 de la misma
Ley.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿En qué consiste el «acento político» que la Admi-
nistración española quiere poner a los delegados de
Gobierno en las Comunidades Autónomas?

¿Tiene previsto el Gobierno modificar la Ley
6/1997, de 14 de abril, de Organización y Funciona-

miento General del Estado para llevar a cabo esos cam-
bios? ¿Qué modificaciones tiene previsto introducir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada.

184/061151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

La calidad de los servicios públicos es una nueva
exigencia de los ciudadanos ante los poderes públicos.
La rapidez en la atención y en la respuesta ante sus
demandas, la comodidad de las instalaciones, la cerca-
nía del servicio son piezas importantes en la satisfac-
ción de las necesidades de la ciudadanía a la vez que
son una de las bases de la eficacia del trabajo de los
empleados públicos destinados a realizar y proporcio-
nar dichos servicios públicos.

En los últimos años la necesidad de una mejor aten-
ción pública del servicio y del derecho a la seguridad
ciudadana se ha acrecentado debido a las erróneas polí-
ticas en la materia, acometidas o mejor no acometidas
por el Gobierno Central. La calidad del servicio se ha
deteriorado al no haberse puesto, al mismo tiempo que
aumentaba la delincuencia, los medios técnicos y per-
sonales suficientes.

También en la ciudad de Logroño el servicio públi-
co de la seguridad ciudadana se ha deteriorado en los
últimos años. Las demandas de la ciudadanía se han
incrementado y los medios personales, técnicos y las
infraestructuras básicas no han ido acompañadas al
ritmo de las necesidades. En este sentido en la ciudad
de Logroño las instalaciones de la Policía son escasas,
obsoletas y se encuentran dispersas. En la actualidad
existe una Comisaría de Policía en la calle Doctores
Castroviejo que además de tal función asume y atiende
los servicios administrativos del Documento de Identi-
dad, Pasaportes, denuncias y otros. Se encuentra ya
saturada y las posibilidades de expansión son limitadas.

Por otra parte en la Avenida de Viana se encuentra
el Cuartel de la Policía Nacional sobre una parcela de
3.347 metros cuadrados, que ya no reúne las necesarias
condiciones de modernidad, eficacia y seguridad. Se da
la circunstancia de que el Gobierno Central posee en
régimen de alquiler unas instalaciones en la Carretera
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de El Cortijo para poder ubicar algunos vehículos ofi-
ciales.

Por el contrario de acuerdo con una relación de bie-
nes proporcionada a este Diputado por la Dirección
General del Patrimonio, la Dirección General de la
Policía es propietaria en la ciudad de Logroño de una
parcela de 9.839 metros cuadrados en la Avenida de
Burgos números 72-82 catalogada como solar para
Comisaría de Policía.

Con el fin de conocer los planes del Gobierno se
pregunta:

1. ¿Va a mantener el Gobierno el destino dado a
dicha parcela?

2. ¿Va a construir en dicha parcela la nueva Comi-
saría o el nuevo Cuartel de Policía en Logroño? ¿Para
cuándo?

3. ¿En concreto qué destino va a dar a dicha par-
cela el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.1.1. Colaborar con las
CC.AA., para perfeccionar la recogida de información
en los ámbitos relativos a la igualdad de oportunidades
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para colaborar con las
CC.AA., para perfeccionar la recogida de información
en los ámbitos relativos a la igualdad de oportuni-
dades?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.1.2. Reforzar y afianzar
los mecanismos de colaboración con los organismos de
igualdad de las comunidades autónomas y corporacio-
nes locales, para desarrollar programas conjuntos y
ampliar servicios a favor de las mujeres presente en la
citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para reforzar y afianzar
los mecanismos de colaboración con los organismos de
igualdad de las comunidades autónomas y corporacio-
nes locales, para desarrollar programas conjuntos y
ampliar servicios a favor de las mujeres?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.1.3. Establecer grupos
de trabajo con las CC.AA., para el intercambio de Bue-
nas Prácticas presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para establecer grupos de
trabajo con las CC.AA., para el intercambio de Buenas
Prácticas?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-

la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.1.4. Reforzarla colabo-
ración con la Federación Española de Municipios y
Provincias, para el desarrollo de programas a favor de
las mujeres presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para reforzar la colabora-
ción con la Federación Española de Municipios y Pro-
vincias, para el desarrollo de programas a favor de las
mujeres?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.2.9. Participar activa-
mente en el desarrollo y ejecución de las políticas, pro-
yectos y programas, que se realicen a favor de la igual-
dad de oportunidades para las mujeres, por la Unión
Europea, Naciones Unidas y otros organismos interna-
cionales presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para participar activa-
mente en el desarrollo y ejecución de las políticas, pro-
yectos y programas, que se realicen a favor de la igual-

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

176



dad de oportunidades para las mujeres, por la Unión
Europea, Naciones Unidas y otros organismos interna-
cionales?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.2.2. Colaborar con la
Unión Europea, Naciones Unidas y los organismos
internacionales, en la creación de instrumentos de con-
trol, evaluación y difusión de los resultados de las
acciones emprendidas para promover la igualdad de
oportunidades presente en la citada área, se formulan
las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para colaborar con la
Unión Europea, Naciones Unidas y los organismos
internacionales, en la creación de instrumentos de con-
trol, evaluación y difusión de los resultados de las
acciones emprendidas para promover la igualdad de
oportunidades?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la

inversión, necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.2.3. Difundir, en las
comunidades autónomas, ONG e institutos y semina-
rios universitarios, información sobre los programas,
iniciativas y acciones a nivel internacional presente en
la citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para difundir, en las
comunidades autónomas, ONG e institutos y semina-
rios universitarios, información sobre los programas,
iniciativas y acciones a nivel internacional?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.2.4. Seguir apoyando a
los organismos internacionales relacionados con la pro-
moción de las mujeres, mediante contribuciones eco-
nómicas de carácter voluntario presente en la citada
área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para seguir apoyando a
los organismos internacionales relacionados con la pro-
moción de las mujeres, mediante contribuciones eco-
nómicas de carácter voluntario?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.2.5. Promover la parti-
cipación de expertas españolas, en los comités y grupos
de trabajo de los organismos internacionales presente
en la citada área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para promover la partici-
pación de expertas españolas, en los comités y grupos
de trabajo de los organismos internacionales?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.3.1. Intensificar la cola-
boración con la Agencia Española de Cooperación
Internacional (AECI), para la incorporación de la igual-
dad de género, en todas las actuaciones de la coopera-
ción española presente en la citada área, se formulan
las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para intensificar la cola-
boración con la Agencia Española de Cooperación
Internacional (AECI), para la incorporación de la igual-
dad de género, en todas las actuaciones de la coopera-
ción española?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?
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3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.3.2. Elaborar una estra-
tegia de la cooperación española para la igualdad entre
mujeres y hombres, que incluya la adopción de progra-
mas destinados a mejorar la situación de las mujeres
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para elaborar una estrate-
gia de la cooperación española para la igualdad entre
mujeres y hombres, que incluya la adopción de progra-
mas destinados a mejorar la situación de las mujeres?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.3.3. Apoyar proyectos
de ONG, que se realicen en el ámbito de las áreas geo-
gráficas de actuación preferente de la cooperación
española presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para apoyar proyectos de
ONG, que se realicen en el ámbito de las áreas geográ-
ficas de actuación preferente de la cooperación espa-
ñola?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
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res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.3.4. Elaborar instru-
mentos para introducir el mainstreaming de género en
todos los programas y proyectos de la cooperación
española presente en la citada área, se formulan las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para elaborar instrumen-
tos para introducir el mainstreaming de género en todos
los programas y proyectos de la cooperación española?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.3.5. Impulsar la capaci-
tación y sensibilización, sobre la igualdad de oportuni-
dades entre mujeres y hombres, del personal de las ins-
tituciones que trabajan en la Cooperación Oficial
presente en la citada área, se formulan las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para impulsar la capacita-
ción y sensibilización, sobre la igualdad de oportunida-
des entre mujeres y hombres, del personal de las insti-
tuciones que trabajan en la Cooperación Oficial?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.3.6. Continuar la for-
mación de expertas en Género y Desarrollo, promo-
viendo nuevas líneas de trabajo presente en la citada
área, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para continuar la forma-
ción de expertas en Género y Desarrollo, promoviendo
nuevas líneas de trabajo?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003 figura la
inversión necesaria para dar cumplimiento a dicha
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente el Gobierno ha aprobado el IV Plan
de Igualdad de Oportunidades entre Hombres y Muje-
res para el cuatrienio 2003-2006. Dicho Plan se articu-
la en ocho áreas prioritarias. La octava de ellas hace
referencia a la Cooperación

En relación a la actuación 8.3.7. Reforzar el apoyo
técnico y asesoramiento a los organismos para la igual-
dad de los países de América Latina, Caribe y otros paí-
ses en vías de desarrollo presente en la citada área, se
formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha puesto o va a
poner en marcha el Gobierno para reforzar el apoyo
técnico y asesoramiento a los organismos para la igual-
dad de los países de América Latina, Caribe y otros paí-
ses en vías de desarrollo?

2. ¿Qué presupuesto va a dedicar el Gobierno para
dar cumplimiento a dicha actuación?

3. ¿En qué partida presupuestaria de los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2003 figura la inver-
sión necesaria para dar cumplimiento a dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al
Gobierno para que le sea contestada por escrito.

Motivación

ADIF es el organismo encargado de ordenar y dis-
tribuir los tráficos públicos y privados que recoge la ley
del sector ferroviario.

Por todo ello, formulo al Gobierno la siguiente pre-
gunta:

¿Cuándo va a entrar en vigor dicho organismo y qué
planificación tiene el Gobierno de ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

Motivación

La construcción de las dos grandes obras ferrovia-
rias valencianas —la línea Madrid Comunidad Valen-
ciana y el corredor mediterráneo hasta la frontera fran-
cesa, contarán con financiación estatal para su
ejecución, según el Plan de Infraestructuras del Trans-
porte del Ministerio de Fomento.

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuál es la planificación económica en el pre-
supuesto del 2003 de las dos «La línea Madrid Comu-
nidad Valenciana y el comedor mediterráneo y su eje-
cución en dicho año?

2. ¿Cuál es la planificación económica para el año
2004 y plazos de ejecución de dichas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguiente del Reglamento
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.
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Motivación

Las instalaciones que actualmente tienen las Fuer-
zas y Cuerpos de la Seguridad del Estado no están ade-
cuadas, para el cumplimiento de la Ley Orgánica Regu-
ladora de la Responsabilidad Penal de los Menores, en
su artículo 173 de dicha ley

Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué reformas o actuaciones se han realizado
por el Ministerio del Interior en las dependencias del
Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia Civil de la
provincia de Valencia, para dar cumplimiento a lo dis-
puesto en el artículo 173 de la ley Orgánica Reguladora
de la Responsabilidad Penal de los Menores, en el año
2002 y primer semestre del 2003?

2. ¿Piensa el Gobierno, en los presupuestos del
2004, adecuar alguna partida del Ministerio del Inte-
rior, para realizar las reformas necesarias en las depen-
dencias del Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia
Civil, para dar cumplimiento a lo dispuesto en la ley
Reguladora de la Responsabilidad Penal de los Me-
nores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Pozuelo Meño, Diputada por
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el coste total de la campaña
publicitaria realizada por el Gobierno para dar a cono-
cer la Agencia Española de Seguridad Alimentaria?

2. ¿Qué empresa ha sido la encargada de realizar
dicha campaña publicitaria y cuál ha sido el procedi-
miento seguido para la adjudicación de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María Isabel Pozuelo Meño, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la razón por la que el contingente español
procedente de Iraq desplazado en el buque «Galicia»,
que tenían prevista su vuelta a Rota el 12 de julio, ha
vuelto a retrasar su llegada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Villabona
(Asturias):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
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rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

En referencia al Hospital Psiquiátrico Penitenciario
de Alicante:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a in-

gresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Alicante II:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta

las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Cumpli-
miento de Alicante:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Albacete:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.
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En referencia al Centro Penitenciario de Nanclares
de la Oca (Álava):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a in-

gresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Ibiza:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Badajoz:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Ávila:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de El Acebu-
che (Almería):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
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2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Santander:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Puerto II
(Cádiz):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a in-
gresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Puerto I
(Cádiz):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Algeciras
(Cádiz):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Cáceres:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Burgos:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Palma de
Mallorca:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Córdoba:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Herrera de
La Mancha (Ciudad Real):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Alcázar de
San Juan:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Ceuta:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Castellón
de La Plana:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de El Dueso
(Cantabria):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de San Sebas-
tián:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Albolote
(Granada):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Cuenca:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Texeiro:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Zuera
(Zaragoza):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Bilbao:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Daroca
(Zaragoza):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Valladolid:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Valencia:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Valencia
CIS:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Ocaña I
(Toledo):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Ocaña II
(Toledo):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Teruel:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Tenerife
(Santa Cruz de Tenerife):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Santa Cruz
de la Palma:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario Soria:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario Sevilla:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario Hospital Psi-
quiátrico (Sevilla):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Alcalá de
Guadaira (Sevilla):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Segovia:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Topas
(Salamanca):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Logroño
(La Rioja):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Alama
(Pontevedra):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Las Pal-
mas:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Arrecife de
Lanzarote (Las Palmas):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de La Morale-
ja (Palencia):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Pereiro de
Aguiar (Orense):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Pamplona:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Murcia:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Málaga:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a in-

gresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Melilla:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Madrid
CIS Victoria Kent:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Madrid VI
(Aranjuez):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Madrid V
(Soto del Real):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Madrid IV
(Navalcarnero):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

196



3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Madrid III
(Valdemoro):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Madrid II:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Madrid I:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Monterro-
so (Lugo):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
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3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Bontxe
(Lugo):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Mansilla
de las Mulas (León):

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?

3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a
ingresos?

4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Jaén:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Huesca:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
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4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

En referencia al Centro Penitenciario de Huelva:

1. ¿Cuál es el número de celdas de cumplimiento?
2. ¿Cuál es el número de celdas de aislamiento?
3. ¿Cuál es el número de celdas destinadas a

ingresos?
4. ¿Cuál es el número de celdas de enfermería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Cuál es son las condiciones en las que Clínica
Madrid presta sus servicios en Centros dependientes de
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Cuál es son los Centros Penitenciarios en los que
presta sus servicios Clínica Madrid? Especificando qué
servicios presta en cada uno de ellos y cuál es el coste
de cada una de las prestaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de El Dueso (Cantabria) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
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siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Castellón de La Plana a fecha de 15 de julio
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Ceuta a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Alcázar de San Juan (Ciudad Real) a fecha de
15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Herrera de La Mancha (Ciudad Real) a fecha
de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Córdoba a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

200



¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Teixeiro (A Coruña) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Cuenca a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Albolote (Granada) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de San Sebastián a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Huelva a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Huesca a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Jaén a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Mansilla de las Mulas (León) a fecha de 15 de
julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En relación con las futuras obras a desarrollar en la
construcción del eje Puerta del Sol-Gran Vía del nuevo
túnel de Cercanías entre Atocha y Chamartín en Madrid
y las repercusiones que conllevará la ejecución de las
referidas obras.

Se formulan las siguientes preguntas,

¿Qué criterios se han seguido por el Ministerio de
Fomento e Infraestructuras a la hora de acordar la cons-
trucción de un nuevo eje de comunicaciones en
Madrid?

¿Se ha valorado la oportunidad y la necesidad de
realizar un proyecto de tal envergadura en el municipio
de Madrid?

¿Se ha realizado por el Ministerio algún estudio
sobre el impacto ambiental que ocasionarán las obras
referidas?

¿Se ha realizado algún estudio sobre la incidencia
en el tráfico de la ciudad de Madrid que se pudiera oca-
sionar durante la ejecución de las obras?

¿Se han previsto medidas concretas de ordenación
del tráfico durante la ejecución de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/061257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Ante la noticia de que la Unión Europea va a inves-
tigar las obras de ampliación del Aeropuerto de Barajas
y su impacto ambiental en el entorno. En este sentido,
la UE ha solicitado documentación al respecto que no
ha sido remitida por el Ministerio de Fomento e Infra-
estructuras hasta la fecha y se ha acelerado el ritmo de
las obras de desviación del río Jarama desde que se
conoce la actuación de la UE (se ha observado cómo
trabajan a destajo con maquinaria pesada a ritmo frené-
tico y sin descanso, incluso los domingos).

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas,

¿Por qué motivos no han entregado la documenta-
ción requerida por la UE sobre el impacto ambiental de
las obras de ampliación del Aeropuerto de Barajas?
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¿Por qué teniendo conocimiento de que la Unión
Europea va a analizar los efectos de la ampliación del
Aeropuerto de Barajas se han acelerado las obras de
desviación del río Jarama?

¿Existe un plan de evaluación de los daños medio-
ambientales ocasionados en la zona?

¿Se ha previsto por este Ministerio alguna medida
reparadora del daño ambiental causado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/061258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Bontxe (Lugo) a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Monterroso (Lugo) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario Madrid I a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario Madrid II a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario Madrid III (Valdemoro) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario Madrid IV (Navalcarnero) a fecha de 15 de julio
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario Madrid V (Soto del Real) a fecha de 15 de julio
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Aranjuez (Madrid) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario CIS Victoria Kent a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Málaga a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Melilla a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Murcia a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Pamplona a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Pereiro de Aguiar (Ourense) a fecha de 15 de
julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

205



¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de La Moraleja (Palencia) a fecha de 15 de julio
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Arrecife (Lanzarote) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Las Palmas a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Alama (Pontevedra) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Logroño a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Topas (Salamanca) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Segovia a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Alcalá de Guadaira (Sevilla) a fecha de 15 de
julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario Hospital Psiquiátrico de Sevilla a fecha de 15 de
julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Sevilla a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Soria a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Santa Cruz de la Palma a fecha de 15 de julio
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Tenerife a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Teruel a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Ocaña II a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Ocaña I a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Valencia CIS a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Valencia a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Valladolid a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Bilbao a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Daroca (Zaragoza) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Zuera (Zaragoza) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Nanclares de la Oca (Álava) a fecha de 15 de
julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Albacete a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Alicante Cumplimiento a fecha de 15 de julio
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
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siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Alicante II a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Hospital Psi-
quiátrico Penitenciario de Alicante a fecha de 15 de
julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Acebuche (Almería) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Villabona (Asturias) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Ávila a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Badajoz a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario Ibiza a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Palma de Mallorca a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Burgos a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Cáceres a fecha de 15 de julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.
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¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Algeciras (Cádiz) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Jerez de la Frontera (Cádiz) a fecha de 15 de
julio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Puerto II (Cádiz) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Puerto I (Cádiz) a fecha de 15 de julio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de internos alberga el Centro Peniten-
ciario de Santander (Cantabria) a fecha de 15 de julio
de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 511 D,
2001.17.01.1207 Hardware servicios periféricos
(Dirección y Servicios Generales de Fomento) del
Ministerio de Fomento, relativo a los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2003, especificando
los proyectos, los gastos comprometidos y ejecutados a
30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 432 A,
2001.17.09.0522, Acondicionamiento Conservatorio
de Monzón (Ordenación y fomento de la edificación)
del Ministerio de Fomento, relativo a los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2003, especificando
los proyectos, los gastos comprometidos y ejecutados a
30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 515 B,
1997.17.34.0015, Modernización de instrumentos en
los aviones de la Dirección General de Aviación Civil
(Regulación y supervisión de la aviación civil) del
Ministerio de Fomento, relativo a los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2003, especificando
los proyectos, los gastos comprometidos y ejecutados a
30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
1992.17.38.0006, Túnel de Somport (Creación de
infraestructura de carreteras) del Ministerio de Fomen-
to, relativo a los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2003, especificando los proyectos, los gas-
tos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

214



Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
2003.17.38.4097, Autovía Huesca-Lleida. Tramo: Pon-
zano Velillas (Creación de infraestructuras de carrete-
ras) del Ministerio de Fomento, relativo a los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2003,
especificando los proyectos, los gastos comprometidos
y ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
1996.17.38.4010, Autovía Huesca-Lleida (PC) (Crea-
ción de infraestructuras de carreteras) del Ministerio de
Fomento, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
1997.17.38.3020, N-260. Campo-Ainsa (Creación de
infraestructuras de carreteras) del Ministerio de
Fomento, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
1998.17.38.3175, N-260. Sabiñánigo-Fiscal (Creación
de infraestructuras de carreteras) del Ministerio de
Fomento, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
1999.17.38.3255, N-260. Boltaña-Fiscal (Creación de
infraestructuras de carreteras) del Ministerio de
Fomento, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
2000.17.38.3330, N-230. Variante de Benabarre (EI)
(Creación de infraestructuras de carreteras) del Minis-
terio de Fomento, relativo a los Presupuestos Generales
del Estado para el año 2003, especificando los proyec-
tos, los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de
junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
2000.17.38.3525, N-230. Aren-Pont de Suert (EI) (Cre-
ación de infraestructuras de carreteras) del Ministerio
de Fomento, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 D,
2001.17.38.3255, N-11. Puerto de Fraga (PC) (Crea-
ción de infraestructuras de carreteras) del Ministerio de
Fomento, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 E,
1986.17.04.0945, Actuaciones de conservación y
explotación (Conservación ordinaria y vialidad, rehabi-
litación y mejora, mejoras funcionales locales) en Ara-
gón) Conservación y explotación de carreteras) del
Ministerio de Fomento, relativo a los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2003, especificando
los proyectos, los gastos comprometidos y ejecutados a
30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 A,
2001.17.38.0345, Huesca-Canfranc (Infraestructura del
transporte ferroviario) del Ministerio de Fomento, rela-
tivo a los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2003, especificando los proyectos, los gastos com-
prometidos y ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 E,
1987.23.03.0565, Plan de supresión de pasos a nivel
(Infraestructura del transporte ferroviario) del Ministe-
rio de Fomento, relativo a los Presupuestos Generales
del Estado para el año 2003, especificando los proyec-
tos, los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de
junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 513 A,
2001.17.40.0163, Zaragoza-Huesca (Infraestructura
del transporte ferroviario) del Ministerio de Fomento,
relativo a los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2003, especificando los proyectos, los gastos com-
prometidos y ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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¿Cuál es el estado actual de ejecución del Programa
LINDE en lo tocante a los kilómetros de su ejecución?
¿Cuántos kilómetros de Dominio Público Hidráulico
han sido deslindados «de facto» (completado el proce-
dimiento de deslinde) mediante este Programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Ante el dictamen emitido por el Grupo de Estados
contra la Corrupción (GRECO), dependiente del Con-
sejo de Europa, denunciando el incumplimiento por
parte del Gobierno español de algunas recomendacio-
nes en materia de lucha contra la corrupción, entre ellas
carecer de una estrategia global para combatir la
corrupción y la falta de dotación de la Fiscalía Antico-
rrupción.

¿Qué opina el Ministerio de Justicia respecto de las
declaraciones efectuadas al mismo tiempo por el Fiscal
General del Estado abogando por la supresión de la Fis-
calía Anticorrupción?

¿Qué opina el Ministerio de Justicia sobre el dicta-
men emitido por el Grupo de Estados contra la Corrup-
ción (GRECO), dependiente del Consejo de Europa?

¿Tiene previsto poner en práctica las recomendacio-
nes del Consejo de Europa en materia de lucha contra
la corrupción?

¿Cuándo tiene previsto adoptar medidas concretas
para llevar a la práctica las recomendaciones en mate-
ria de lucha contra la corrupción referidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Luis Carlos Rejón Gieb, Diputado.

184/061333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i

Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué número de efectivos de las Fuerzas y Cuerpos
de Seguridad del Estado fueron destinados a labores de
vigilancia y control de la zona afectada por los actos de
inauguración del Campeonato del Mundo de Natación
en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuántas diligencias fueron abiertas por los miem-
bros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado
durante el acto de inauguración del Campeonato del
Mundo de Natación en el Palau Sant Jordi de Barcelo-
na y por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Por qué motivos no han sido devueltas a sus legíti-
mos propietarios las banderas y demás pertenencias
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sustraídas por los miembros de los Cuerpos y Fuerzas
de Seguridad del Estado al finalizar el acto de inaugu-
ración del Campeonato del Mundo de Natación en Bar-
celona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué formación reciben los aspirantes a formar
parte de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado
en lo concerniente a la constitucionalidad y legalidad
de las banderas y enseñas de los diferentes territorios y
tradiciones políticas del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Por qué motivos los miembros de los Cuerpos y
Fuerzas de Seguridad del Estado actúan con diferente
criterio ante la exhibición de banderas catalanas con
estrella sobre fondo azul, como sucede en numerosas
manifestaciones ciudadanas como por ejemplo durante
la celebración de la Diada Nacional de Cataluña y

durante el acto de inauguración del Campeonato del
Mundo de Natación en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuál es el número de viajeros que tomaron un tren
en Girona destino Barcelona en el año 2002, y estado
comparativo respecto a los años 1999, 2000, 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier Trías i
Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parlamentario
Catalán (Convergència i Unió).

184/061339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuál es el número de viajeros que tomaron un tren
en Figueres destino a Barcelona en el año 2002, y esta-
do comparativo respecto a los años 1999, 2000, 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier Trías i
Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parlamentario
Catalán (Convergència i Unió).
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184/061340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuál es el número de pasajeros embarcados en el
aeropuerto de Girona Costa Brava durante el año 2002
señalando si los destinos son nacionales o en el extran-
jero, y estado comparativo respecto a los años 1999,
2000, 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier Trías i
Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parlamentario
Catalán (Convergència i Unió).

184/061341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuál es el número de pasajeros llegados al aero-
puerto de Girona señalando su procedencia durante el
año 2002, y estado comparativo respecto a los años
1999, 2000, 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier Trías i
Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parlamentario
Catalán (Convergència i Unió).

184/061342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando la res-
puesta por escrito.

¿En qué estado se encuentran las obras de reforma
del Teatro Municipal de Girona?

¿A quién se han adjudicado tras la revocación de la
primera adjudicataria?

¿Para cuándo está previsto el nuevo calendario de
finalización de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier Trías i
Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parlamentario
Catalán (Convergència i Unió).

184/061343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Zoila Riera i Ben, en su calidad de Diputada
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta
por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno respecto al
calendario de las obras de reforma que deben hacerse
en la biblioteca pública de Girona Obispo Tomas
Lorenzana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Zoila Riera i Ben, Diputada.—Xavier Trías i
Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parlamentario
Catalán (Convergència i Unió).

184/061344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.
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¿Cuántas ofertas se han presentado por provincias
del contingente de 2003 para puestos de trabajo de
carácter estable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántas ofertas se han presentado por provincias
del contingente de 2003 para puestos de trabajo de tem-
porada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para puestos de trabajo de carác-
ter se han firmado en base al contingente de 2003, por
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántos contratos para puestos de trabajo de tem-
porada se han firmado en base al contingente de 2003,
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuántas ofertas nominativas de permiso de trabajo
se han presentado durante el presente año, por provin-
cias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.
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¿Qué razones han llevado al Gobierno a trasladar
ciudadanos de origen extranjero desde centros de inter-
namiento de las Islas Canarias y Andalucía a la locali-
dad de Alcarrás, tal y como ha denunciado el alcalde de
dicha localidad recientemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando la respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar medidas para
facilitar de manera barata y ágil la transmisión legal de
las remesas de personas inmigradas residentes en Espa-
ña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste anual del mantenimiento del pro-
grama del sistema integrado de vigilancia exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el numero de personal auxiliar administra-
tivo que se ha incorporado, desde agosto de 2002 y
hasta la fecha, por oficinas y unidades de extranjería de
Delegaciones y Subdelegaciones del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de trabajadores temporales que
han sido sustituidos por trabajadores estables, en el
marco de la correspondiente oferta publica de empleo,
por oficina y unidad de extranjería de Delegaciones y
Subdelegaciones del Gobierno, desde agosto de 2002 y
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores tempora-
les que se ha incorporado a tareas relacionados con
extranjería, por oficina y unidad de extranjería, desde
agosto de 2002 y hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas detenidas, por
nacionalidad, por delitos relacionados por las unidades
especializadas en la lucha contra las redes de trafican-
tes de personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la distribución presupuestaria específica
por las líneas básicas (diseño global y coordinado de la
inmigración, integración de los residentes extranjeros,
regulación de los flujos migratorios, mantenimiento del

sistema de protección de los refugiados y desplazados)
del Programa GRECO para los años 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria por línea
básicas del Programa GRECO para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra la ejecución presupues-
taria por líneas básicas del Programa GRECO para el
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/061359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste de las expulsiones de ciuda-
danos extranjeros durante el año 2002 y hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad dé
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno trasladar las
dependencias de la oficina de extranjería de Barcelona
a la Avenida Doctor Trueta, n.° 20?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Se han producido incrementos de plantilla en la
oficina de extranjería de Barcelona desde octubre de
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en. su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas se han adoptado, desde octubre de
2002, ante la reiterada presencia de mujeres jóvenes
ejerciendo la prostitución en diversas carreteras de las
comarcas del Garraf, el Baix Penedès y l’Alt Penedès?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de los permisos
de trabajo otorgados por sectores de actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/061364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el resultado de las acciones emprendi-
das por el sistema de controles móviles como comple-
mento a los controles de los puestos fronterizos en el
marco del Programa GRECO durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cómo se ha ampliado durante el año 2002 los
recursos humanos de la Red Consular Española para
mejorar la gestión de los flujos migratorios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste, por Comunidad Autónoma, para
los Presupuestos Generales del Estado de los Conve-
nios de colaboración con Gobiernos Autonómicos en
materia de inmigración para los años 2001, 2002 y
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué actividades ha impulsado durante el año 2002
y hasta la fecha el Observatorio Permanente de Inmi-
gración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué campañas ha impulsado el Gobierno en el
extranjero para advertir de los riesgos de la inmigra-
ción irregular durante los años 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/061369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de expulsiones realizadas a ciu-
dadanos extranjeros, por supuestos legales y nacionali-
dades durante los años 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Ha consensuado el Gobierno un procedimiento de
intervención sobre «menores extranjeros no documen-
tados», en todas las Comunidades Autónomas con
todos los agentes implicados en la protección de dichos
menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra la puesta en marcha de
los nuevos centros de refugiados de Madrid, Barcelona,
Valencia, Huelva, Murcia, Santa Cruz de Tenerife y Las
Palmas de Gran Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 135 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de personas
que han adquirido residencia en España por razones
familiares, y en función de la nacionalidad, desde el
primer trimestre de 2002 y hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el balance de la actividad de la Inspección
de Trabajo y Seguridad Social en materia de extranje-
ros durante los años 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/061374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de permisos de trabajo de
temporada concedidos durante los años 2002 y 2003,
por provincias, nacionalidades y sectores de actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido para la Administración General del
Estado el coste de las subvenciones y ayudas a las
empresas en apoyo de las migraciones interiores duran-
te los años 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos realizados a ciuda-
danos extranjeros no comunitarios para servicio
doméstico por provincias durante los años 2002 y
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de julio de
2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medias ha tomado o va a tomar el Gobierno
ante la muerte de la cooperante Ana Isabel Sánchez en
la ciudad de Bata, Guinea Ecuatorial, en un control
policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál fue la posición del Gobierno en la segunda
reunión celebrada el pasado mes de junio en Nueva
York por parte del Comité «ad hoc» de las Naciones
Unidas, creado para preparar y elaborar una Conven-
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ción Internacional sobre Derechos de las Personas con
Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Por qué razón el Gobierno traslada ciudadanos
extranjeros desde el centro de internamiento de Fuerte-
ventura al centro de internamiento de Barcelona, que
terminan deambulando por las calles de esta ciudad sin
documentación alguna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas toma el Gobierno en materia de
asistencia social y en ejercicio de las competencias
que le atribuye el actual reglamento de la Ley de
Extranjería ante la situación de vulnerabilidad en el
resto de ciudadanos extranjeros que deambulan sin
documentación por las calles de Barcelona, después
de ser trasladados desde el centro de internamiento de

Fuerteventura hasta el centro de internamiento de Bar-
celona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La ampliación del carril de la Carretera Nacional
120, como paso previo a su transformación en Autovía,
es una de las más acuciantes necesidades de la comarca
orensana de Valdeorras, de cara a facilitar su desarrollo
económico y social.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿En qué fase se encuentra la ejecución, por parte del
Ministerio de Fomento, de la ampliación del tercer
carril en la Carretera Nacional 120?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/061382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El desarrollo de la alta velocidad en España está
alcanzando a todo el territorio nacional, gracias a la
magnífica planificación y gestión de infraestructuras
ferroviarias, llevada a cabo en los últimos seis años.
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De esta manera, el disfrute de trenes rápidos, cómo-
dos y seguros, hasta ahora limitados en uso a cuatro
provincias españolas (Madrid, Sevilla, Córdoba y Ciu-
dad Real), será un beneficio para la mayor parte de las
Comunidades Autónomas, fruto de un planteamiento
ambicioso del Ministerio de Fomento.

Ahora bien, la extensión de la alta velocidad y la
demanda de los trenes adaptados a las nuevas redes via-
rias, genera una cierta inquietud en los usuarios de las
provincias mencionadas, que tienen que sufrir un recor-
te prestacional ante el innegable hecho de la menciona-
da expansión.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Qué alteraciones reseñables experimentarán los
usuarios de la línea de alta velocidad que utilizan los
trenes lanzadera, entre Madrid y Puertollano, con moti-
vo de la puesta en servicio de nuevas líneas de alta
velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/061383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El desarrollo de la alta velocidad en España está
alcanzando a todo el territorio nacional, gracias a la
magnífica planificación y gestión de infraestructuras
ferroviarias, llevada a cabo en los últimos seis años.

De esta manera, el disfrute de trenes rápidos, cómo-
dos y seguros, hasta ahora limitados en uso a cuatro
provincias españolas (Madrid, Sevilla, Córdoba y Ciu-
dad Real), será un beneficio para la mayor parte de las
Comunidades Autónomas, fruto de un planteamiento
ambicioso del Ministerio de Fomento.

Ahora bien, la extensión de la alta velocidad y la
demanda de los trenes adaptados a las nuevas redes via-
rias, genera una cierta inquietud en los usuarios de las
provincias mencionadas, que tienen que sufrir un recor-
te prestacional ante el innegable hecho de la menciona-
da expansión.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Aumentará el tiempo de viaje en las lanzaderas de
la línea Madrid-Puertollano, con motivo de la puesta en
servicio de las nuevas líneas de alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/061384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El desarrollo de la alta velocidad en España está
alcanzando a todo el territorio nacional, gracias a la
magnífica planificación y gestión de infraestructuras
ferroviarias, llevada a cabo en los últimos seis años.

De esta manera, el disfrute de trenes rápidos, cómo-
dos y seguros, hasta ahora limitados en uso a cuatro
provincias españolas (Madrid, Sevilla, Córdoba y Ciu-
dad Real), será un beneficio para la mayor parte de las
Comunidades Autónomas, fruto de un planteamiento
ambicioso del Ministerio de Fomento.

Ahora bien, la extensión de la alta velocidad y la
demanda de los trenes adaptados a las nuevas redes via-
rias, genera una cierta inquietud en los usuarios de las
provincias mencionadas, que tienen que sufrir un recor-
te prestacional ante el innegable hecho de la menciona-
da expansión.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Va a alterarse la calidad de las unidades «lanzade-
ra» adscritas a la línea Madrid-Puertollano, con motivo
de la puesta en servicio de las nuevas líneas de alta
velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/061385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El desarrollo de la alta velocidad en España está
alcanzando a todo el territorio nacional, gracias a la
magnífica planificación y gestión de infraestructuras
ferroviarias, llevada a cabo en los últimos seis años.

De esta manera, el disfrute de trenes rápidos, cómo-
dos y seguros, hasta ahora limitados en uso a cuatro
provincias españolas (Madrid, Sevilla, Córdoba y Ciu-
dad Real), será un beneficio para la mayor parte de las
Comunidades Autónomas, fruto de un planteamiento
ambicioso del Ministerio de Fomento.

Ahora bien, la extensión de la alta velocidad y la
demanda de los trenes adaptados a las nuevas redes via-
rias, genera una cierta inquietud en los usuarios de las
provincias mencionadas, que tienen que sufrir un recor-
te prestacional ante el innegable hecho de la menciona-
da expansión.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Va a disminuir el número de trenes tipo lanzadera,
en la línea AVE Madrid-Puertollano, con motivo de la
puesta en marcha de nuevas líneas de alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/061386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado por
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El desarrollo de la alta velocidad en España está
alcanzando a todo el territorio nacional, gracias a la
magnífica planificación y gestión de infraestructuras
ferroviarias, llevada a cabo en los últimos seis años.

De esta manera, el disfrute de trenes rápidos, cómo-
dos y seguros, hasta ahora limitados en uso a cuatro
provincias españolas (Madrid, Sevilla, Córdoba y Ciu-
dad Real), será un beneficio para la mayor parte de las
Comunidades Autónomas, fruto de un planteamiento
ambicioso del Ministerio de Fomento.

Ahora bien, la extensión de la alta velocidad y la
demanda de los trenes adaptados a las nuevas redes via-
rias, genera una cierta inquietud en los usuarios de las

provincias mencionadas, que tienen que sufrir un recor-
te prestacional ante el innegable hecho de la menciona-
da expansión.

Por lo anteriormente expuesto, se formula la
siguiente pregunta:

¿Va a disminuir el número de trenes en la línea AVE
Madrid-Sevilla, con motivo de la puesta en servicio de
las nuevas líneas de alta velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Enrique Belda Pérez-Pedrero, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/061387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué actuaciones de señalización horizontal se han
ejecutado en los últimos ocho meses en los tramos
ourensanos de la CN-120, CN-525 y A-52?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué comprenden y cuál es el estado de ejecución
de las obras de «Urbanización de la calle Eulogio
Gómez Franqueira y Avenida de Marín», carretera N-

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

230



120, p.k. 569,630 al 571,000 tramo término municipal
de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras de
«Refuerzo de firme en la carretera nacional 541,
Ourense-Pontevedra, punto kilométrico 12,750 al
29,00, tramo Ourense-O Carballiño, con un presupues-
to de licitación de 3.433.181,17 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras de
«Refuerzo de firme en la carretera nacional 120, Logro-
ño a Vigo entre los puntos kilométricos 549,700 al
568,650, tramo Lugo-Ourense, con un presupuesto de
licitación de 5.155.371,55 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿En qué fecha está previsto el comienzo de las obras
de acondicionamiento de la travesía de A Gudiña,
Ourense, carretera nacional 525, entre los P.K. 431 y el
436?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué comprenden y cuál es el estado de ejecución
de las obras de mejora de accesos y firme, CN-120 y
CN-525, P.K. 574,800 al 578,180 y 238,000 al 238,300
en el término municipal de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
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guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

El Gobierno en el marco de la elaboración de Planes
de Emergencia de las presas de su competencia, con el
fin de analizar los factores de riesgo que puedan afectar
a la seguridad de las mismas, así como prever la orga-
nización de los medios y recursos para la máxima pro-
tección, ha anunciado la contratación próxima del Plan
de Emergencia de la Presa de San José (Valladolid).

En este sentido, este diputado quiere preguntar:

¿Qué características técnicas de dicha Presa hacen
aconsejable que disponga de un Plan de Emergencia?
¿Puede precisarse fechas de contratación y ejecución?

¿Con qué criterios se han venido realizando las tare-
as de protección y seguridad de dicha presa hasta la
fecha?

¿En qué ocasiones y qué medios se han puesto para
superarlas, se han detectado riesgos u otras causas de
preocupación por su seguridad?

¿Están previstas otras actuaciones de esta naturale-
za en la provincia de Valladolid, y de ser así, cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/061394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Puede el Gobierno informar sobre la evolución de
la Inspección de Trabajo en la provincia de Valladolid
desde 1996 hasta el primer semestre de 2003, con indi-
cación al menos de los siguientes datos?:

1. Número de inspectores en activo en ese pe-
ríodo.

2. Datos de «empleo sumergido» aflorado por la
Inspección en el ejercicio de sus funciones, tanto en
trabajadores nacionales y extranjeros con permiso de
trabajo.

3. Número de trabajadores extranjeros afectados
por infracciones detectadas.

4. Propuestas de baja en las diferentes prestacio-
nes de la Seguridad Social, por fraude detectado.

5. Incidencia si es posible por sectores de acti-
vidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación en el
marco del Plan Nacional de Catedrales en la de la ciu-
dad de Valladolid en este año 2003 o en los siguientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué actuaciones viene desarrollando o tiene pre-
visto desarrollar en este año 2003 la Dirección General
de Bellas Artes y Bienes Culturales, en cualquiera de
los programas de su competencia, en la provincia de
Valladolid o sobre bienes de la misma, tanto muebles
como inmuebles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/061397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué actuaciones se han venido desarrollando en
los últimos años y cuáles en este año 2003 en relación
con la Biblioteca Pública del Estado en Valladolid, y
cuáles son las previsiones que contempla el Ministerio
de Educación y Cultura respecto a su futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Puede el Gobierno informar sobre el número de
minicentrales eléctricas (aprovechamientos que con-
templa el RD 916/1985, de 25 de mayo) existentes
hasta la fecha en la provincia de Valladolid, con detalle
de su ubicación, potencia, régimen de concesión y
autorización y titularidad? ¿Qué valoración hace del
funcionamiento de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál ha sido el volumen de inversiones realizado
con fondos propios de la Confederación Hidrográfica
del Duero o de otra naturaleza, llevado a cabo en los
años 2000, 2001, 2002 y previsiones para el año 2003
en materia de limpieza de cauces y arroyos en la pro-
vincia de Valladolid? Con detalle de las ubicaciones
prioritarias de estas actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué municipios de la provincia de Valladolid tie-
nen aún un prefijo telefónico diferente al de su provin-
cia natural, qué motivos siguen justificando dicha situa-
ción y qué actuaciones están desarrollándose para su
corrección definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
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ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

El Instituto de Migraciones y Servicios Sociales
(IMSERSO), dentro de las acciones estratégicas de
envejecimiento, y Tecnología sanitaria de rehabilita-
ción, aprobó en 2002 40 proyectos del primer ámbito
de estudios y 25 del segundo, en el campo de I + D.
¿Puede detallar el Gobierno qué proyectos fueron
éstos, sus objetivos y naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/061402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Vallado-
lid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué actuaciones viene desarrollando y tiene pre-
visto realizar la Dirección General de Patrimonio del
Estado en este año 2003 en la provincia de Valladolid,
tanto en bienes muebles como inmuebles de su compe-
tencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—Tomás Burgos Gallego, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/061403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntes para su respuesta por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente desarrolla una
actividad continua de formación ambiental desde el
Centro Nacional de Educación Ambiental (CEAM).

¿Cursos, jornadas y seminarios previstos para el
presente año 2003 sobre medio ambiente y turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas para su respuesta por escrito.

El Ministerio de Economía, a través de la Dirección
General de Turismo, realiza un esfuerzo de formación
mediante la Escuela Oficial de Turismo (EOT), en con-
creto «Turismo y Desarrollo sostenible».

¿Qué acciones ha llevado a cabo durante el presente
ejercicio 2003, la escuela oficial de Turismo (EOT)
para organización e implantación de acciones formati-
vas para el desarrollo sostenible en los municipios en
los que se aplican los Planes de Excelencia y Dinami-
zación Turística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas para su respuesta por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente entregó a los
miembros de la Comisión Permanente del Consejo
Nacional del Clima, el documento base que servirá
para elaborar el primer borrador de la futura Estrategia
Española contra el Cambio Climático.
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¿Está preparando el Gobierno las medidas necesa-
rias para cumplir el Protocolo de Kioto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio de
2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

Actuaciones llevadas a cabo en materia de medio
ambiente, por el Servicio de protección de la naturale-
za (SEPRONA) durante los años 2000 al 2002 en las
Illes Balears.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de junio
de 2003.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

En el año 2002 se creó por Orden 1700/2002, de 5
de julio, la Oficina de Extranjeros de Ourense

¿Desde su puesta en funcionamiento qué servicios
ha prestado y en qué número la Oficina de Extranjeros
de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

En el año 2002 se creó por Orden 1700/2002, de 5
de julio, la Oficina de Extranjeros de Ourense

¿Cuál es en la actualidad el número y categoría de
los funcionarios destinados en la oficina de extranjeros
de Ourense y las previsiones existentes de ampliación
de plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de junio
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito:

¿Qué obras ha ejecutado el Ministerio de Fomento
para reparar el llamado «túnel del Estrecho» y el firme
de la carretera N-120 entre los P.k. 437,600 al P.k.
439,700?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo
de 2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2002 fue el primer año del Plan
de Vivienda 2002-2005, que financia el Ministerio de
Fomento a propuesta de las Comunidades Autónomas.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿En la Comunidad Autónoma de Galicia, dentro del
Plan de Vivienda 2002-2005 y en el año 2002, cuántas
actuaciones correspondientes a rehabilitación protegi-
da de viviendas fueron financiadas por el Ministerio de
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2002 fue el primer año del Plan
de Vivienda 2002-2005, que financia el Ministerio de
Fomento a propuesta de las Comunidades Autónomas.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿En la Comunidad Autónoma de Galicia, dentro del
Plan de Vivienda 2002-2005 y en el año 2002, cuántas
actuaciones correspondientes a la adquisición protegi-
da de viviendas existentes fueron financiadas por el
Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2002 fue el primer año del Plan
de Vivienda 2002-2005, que financia el Ministerio de
Fomento a propuesta de las Comunidades Autónomas.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿En la Comunidad Autónoma de Galicia, dentro del
Plan de Vivienda 2002-2005 y en el año 2002, cuántas
actuaciones correspondientes a viviendas protegidas de
nueva construcción para venta fueron financiadas por
el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2002 fue el primer año del Plan
de Vivienda 2002-2005, que financia el Ministerio de
Fomento a propuesta de las Comunidades Autónomas.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿En la Comunidad Autónoma de Galicia, dentro del
Plan de Vivienda 2002-2005 y en el año 2002, cuántas
actuaciones correspondientes a viviendas protegidas de
nueva construcción para alquiler fueron financiadas por
el Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado ejercicio 2002 fue el primer año del Plan
de Vivienda 2002-2005, que financia el Ministerio de
Fomento a propuesta de las Comunidades Autónomas.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿En la Comunidad Autónoma de Galicia, dentro del
Plan de Vivienda 2002-2005 y en el año 2002, cuántas
actuaciones correspondientes a suelo para vivienda
protegida fueron financiadas por el Ministerio de
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2003.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano y don Francisco Rodrí-
guez Sánchez, Diputados del Grupo Parlamentario
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas a las ayudas fiscales prometidas por el
Gobierno a los comercializadores de pescado y maris-
co y demás colectivos afectados por la marea negra del
«Prestige».

En contestación a una pregunta anterior de este
diputado, el Gobierno reconoció que al no haberse emi-
tido aún el informe del Ministerio de Agricultura, Pesca
y Alimentación del que la Orden 225/2002 del Ministe-
rio de Hacienda hace depender la continuidad de las
bonificaciones fiscales aplicadas al régimen de estima-
ción objetiva del IRPF y al simplificado del IVA duran-
te los dos últimos meses de 2002, este colectivo de
afectados ha de satisfacer íntegramente sus obligacio-
nes fiscales correspondientes al año 2004. Más aún, la
citada contestación gubernamental parece anunciar que
este informe —y con él la aplicación de las correspon-
dientes desgravaciones— no se evacuará hasta el año
2004 («parece lógico esperar a la finalización del año
para comprobar el impacto real que está teniendo el
accidente del buque “Prestige” en la economía gallega
y, en particular, en las zonas afectadas de la costa»).

Es decir, que justo en el momento en que los comer-
cializadores van a dejar de percibir las exiguas ayudas
de 35 euros diarios (íntegramente sufragados por la
Xunta de Galicia), cuando muchos de ellos se han visto
obligados a cerrar sus negocios ante la falta de apoyo
gubernamental (en contraste con lo que sucede con
otros colectivos de afectados no han podido acceder al

dispositivo de ayudas directas y de bonificaciones en
las cotizaciones a la Seguridad Social establecidas en
los Reales Decretos-Leyes 7/2002 y 8/2002), el
Gobierno —contradiciendo las promesas realizadas por
su Presidente, señor Aznar, durante una de sus visitas a
Galicia— remite hasta el año 2004 el reconocimiento
de las desgravaciones fiscales a que tienen derecho
como consecuencia de la drástica reducción de factura-
ción derivada de la catástrofe del «Prestige».

Así pues, con el fin de corregir esta manifiesta injus-
ticia, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a acelerar la aplicación
a los comercializadores de pescado y marisco y demás
colectivos afectados por la marea negra del «Prestige»
de las desgravaciones fiscales establecidas en los
artículos 2 y 3 de los Reales Decretos-Leyes 7/2002 y
8/2002 prescindiendo, en su caso, del informe del
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación pre-
visto en la OM 225/2003 y del que se hace depender la
continuidad de estas desgravaciones durante el año
2003?

¿Está dispuesto el Gobierno a reconocer a los
comercializadores de pescado y marisco el derecho a
beneficiarse de las mismas reducciones y exenciones
en las cotizaciones a la Seguridad Social que han sido
ya reconocidas a otros colectivos de afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano y Francisco
Rodríguez Sánchez, Diputados.

184/061416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado por A Coru-
ña (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas al estado de las playas gallegas y a la
indemnización de los daños y molestias causados a los
bañistas por los restos de fuel que arriban a las mismas.

En el acto de inauguración de la exposición «Cuide-
mos la Costas», la Ministra de Medio Ambiente decla-
ró que sólo hay un centenar de playas afectadas de un
total de más de mil en el litoral atlántico y cantábrico,
aseguró que «todos los días quedan limpias» y que el
Ministerio dispone de cuatro mil personas dedicadas a
labores de limpieza y vigilancia.

Sin embargo la realidad dista de responder a la ver-
sión de la Sra. Elvira Rodríguez —cuyo Ministerio, por
cierto, sigue sin ofrecer en su página web información
veraz y actualizada en tiempo real sobre el estado de
las playas— y muchos bañistas se ven sorprendidos por
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manchas, galletas o bolas de fuel en suspensión en pla-
yas que, aparentemente, están limpias. Bañistas que
reconocen dolores de cabeza después del baño, pasean-
tes que acaban con sus pies negros, niños que juegan en
arena impregnada de fuel o personas que, después de
tomar el sol, dedican sus mejores pensamientos al
Gobierno al descubrir su cuerpo y su ropa de baño
manchada de fuel, son una constante en las playas
gallegas.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para com-
pensar a las personas que han sufrido daños después de
bañarse, pasear o tumbarse en playas que siguen conta-
minadas por fuel? ¿Ante qué organismo pueden recla-
mar los propietarios de ropa de baño inservible después
de mancharse de fuel? ¿A qué causas atribuye el
Gobierno la persistente presencia de fuel en el agua y
en la arena de playas supuestamente limpias? ¿De
dónde procede este fuel? ¿Está dispuesto el Ministerio
de Medio Ambiente a dejar a un lado la propaganda y a
ofrecer información fiable y actualizada en tiempo real
sobre el estado del litoral afectado por la marea negra
del «Prestige»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en los artículos 185 y siguientes del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito:

Motivación

Determinación de las actuaciones que se han lleva-
do a cabo en la Provincia de Segovia en el manteni-
miento de la Red Ferroviaria con expresión de las obras
que se han realizado.

¿Cuáles son las obras que se han realizado, en la
provincia de Segovia, para el mantenimiento de la Red
Ferroviaria durante los años 1996, 1997, 1998, 1999,
2000, 2001 y 2002?

¿Qué tramos han sido afectados y cuál ha sido la
inversión ejecutada por cada uno de ellos en estos
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2003.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada y Portavoz del Grupo Parlamentario Socialis-
ta.

184/061418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado por A Coru-
ña (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la detención de dos ciudadanos espa-
ñoles en Tesalónica (Grecia) en el curso de la despro-
porcionada actuación policial contra los manifestantes
que protestaban contra la cumbre de la UE celebrada
en esa ciudad.

En la madrugada del sábado 21 de junio, tras los
intensos y duros enfrentamientos entre grupos antiglo-
balización contra la policía y el Ejército griego, fueron
detenidos cientos de manifestantes procedentes de toda
Europa, entre ellos/as un grupo de activistas del Estado
español.

Después de haber sido objeto de malos tratos y ame-
nazas, todos han sido puestos en libertad menos dos
activistas españoles, Carlos Martínez Martín, de
Madrid, y Fernando Pérez, de Burgos. En lo que parece
un montaje, apoyado desde diversos medios de comu-
nicación griegos, a estos dos ciudadanos españoles se
les acusa se posesión y colocación de explosivos, de
participación en manifestación violenta, disturbios,
ruptura de la paz social (sic), de daño a propiedades
publicas y privadas e incendios. Cargos de los cuales
cuatro están penados con más de 5 años de cárcel y el
resto, de 3 a 5. Además, según informan los abogados
griegos, parece ser que un juez tiene la intención de
acusarlo de pertenencia a banda armada y, de este
modo, aplicarle la ley antiterrorista griega, aprobada
hace dos años y que no ha sido aplicada ni siquiera a
los miembros del grupo terrorista 17-N.

Al parecer estos dos ciudadanos están siendo objeto
de malos tratos por las autoridades griegas, que los han
separado, no les hacen llegar el dinero y otros objetos
enviados por sus amigos, familiares y compañeros y
que, además, han bloqueado la cuenta de solidaridad
abierta en un entidad bancaria de El Pireo y con la que
se pretendía hacer frente a los gatos de defensa.
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Ante estos graves hechos y ante la pasividad mos-
trada hasta el momento por el Estado español, se for-
mulan las siguientes cuestiones:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno español
para lograr la inmediata puesta en libertad de estos dos
ciudadanos españoles y, mientras ésta no se produzca,
para asegurar unas condiciones de detención dignas?
¿Ha instado el Gobierno español de las autoridades
griegas la investigación de los malos tratos denuncia-
dos por los abogados de estos dos ciudadanos espa-
ñoles?

¿Ha pedido explicaciones el Gobierno español por
el bloqueo de la cuenta de solidaridad abierta en una
entidad bancaria de El Pireo?

¿Qué asistencia jurídica ha prestado o va a prestar el
Gobierno español a estos dos ciudadanos detenidos en
Grecia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Consuelo Rumí Ibáñez, diputada por Almería,
perteneciente al Grupo Parlamentario del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que sean
contestadas por escrito:

Pregunta al Gobierno sobre las solicitudes efectuadas
por las mujeres trabajadoras con hijos menores de tres
años del abono anticipado de 100 euros mensuales de
la deducción por maternidad aprobada en la Ley
46/2002, de 18 de diciembre, de reforma parcial del
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas y por
la que se modifican las Leyes de los Impuestos sobre
Sociedades y sobre la Renta de no Residentes

Motivación

En la Ley 46/2002, de 18 de diciembre, de reforma
parcial del impuesto sobre la renta de las personas físi-
cas y por la que se modifican las leyes de los impuestos
sobre sociedades y sobre la renta de no residentes, se
aprobaba la medida por la cual todas las madres traba-
jadoras con hijos menores de tres años que cumplieran
unos determinados requisitos podían solicitar 100
euros mensuales en concepto de abono anticipado de la
deducción por maternidad.

Los requisitos de esta medida establecidos en el
reglamento del nuevo IRPF además de ser discrimina-

torios y restrictivos, se contraponen con la universali-
zación de las prestaciones, independientemente de la
situación laboral de los progenitores y de sus cotiza-
ciones a la Seguridad Social, que se lleva a cabo en
Europa.

El gasto público destinado a la protección de las
familias en España supone el 0,4 % del PIB mientras la
media de la Unión Europea se sitúa en el 2,2 %, dato
que nos indica el escaso interés que el Ejecutivo dedica
a las familias españolas.

Por todo lo expuesto se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es el número total de mujeres trabajadoras
con hijos menores de 3 años que han solicitado el
abono anticipado de la deducción por maternidad desde
el 1 de enero de 2003 hasta el 30 de junio de 2003, des-
glosada esta información por meses?

¿Cuántas mujeres trabajadoras con un hijo menor
de tres años han solicitado el abono anticipado de la
deducción por maternidad?

¿Cuántas mujeres trabajadoras con dos hijos meno-
res de tres años han solicitado dicho abono?

¿Cuántas mujeres con tres hijos menores de tres
años?

¿Cuántas con más de tres hijos menores de tres
años?

¿Cuántas solicitudes se han tramitado para casos de
adopción?

¿Cuántas solicitudes han sido denegadas y cuáles
han sido los motivos principales de esta denegación?

¿Cuántas madres trabajadoras con hijos menores
de tres años que han solicitado el abono anticipado de
la deducción por maternidad están percibiendo un
importe inferior a 100 euros mensuales debido a que
han cotizado menos de 1.200 euros anuales? Desglo-
sar esta información indicando la relación del importe
cobrado según la cotización efectuada a la Seguridad
Social.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2003.—Consuelo Rumí Ibáñez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que sea contestada por escrito.
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¿Qué cantidad de fondos estructurales europeos ha
recibido el INIA desde 1996 hasta la actualidad, espe-
cificándolos por anualidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jaime Lissavetzky Díez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que sea contestada por escrito.

De acuerdo con el Reglamento de la Comisión
Europea de junio de 1999, en el que se establecen dis-
posiciones generales sobre Fondos Estructurales:

¿Cuál ha sido el programa operativo y/o el docu-
mento único de programación aprobado por la Comi-
sión para el INIA? ¿qué ejes prioritarios ha establecido
el INIA? ¿cuál es la subvención global que recibirá el
INIA? ¿qué medidas se han incluido en el eje priori-
tario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jaime Lissavetzky Díez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que sea contestada por escrito.

¿Cuál será el coste para nuestro país de la compra
de 24 helicópteros europeos TIGRE? ¿en qué anualida-
des se abonarán, especificando la cantidad por cada
anualidad? ¿con cargo a qué partidas y a qué Ministe-

rios se abonarán estos gastos, especificando los datos
por cada partida y Ministerio si hubiera más de uno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jaime Lissavetzky Díez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por Madrid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que sea contestada por escrito.

¿Qué vehículos utiliza la ANECA para su personal,
especificando la marca y modelo, el precio de coste de
cada uno de ellos y quiénes son sus usuarios con espe-
cial referencia a los utilizados y/o asignados al Di-
rector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Jaime Lissavetzky Díez, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el Gobierno, bien a
través del Ministerio de Fomento, bien a través de
AENA, en el aeropuerto de León durante los años 2002
y 2003, hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María Amparo Valcarce García, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Zuera (Zaragoza) a fecha de 15
de julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Soria a fecha de 15 de julio de
2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas, per-
misos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Sevilla a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla; bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Santa Cruz de la Palma a fecha
de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la
plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Ocaña II a fecha de 15 de julio
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de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de CIS Valencia a fecha de 15 de
julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Valencia a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Valladolid a fecha de 15 de
julio de 2003? Especificar vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Bilbao a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Daroca (Zaragoza) a fecha de
15 de julio de 2003? Especificar vacantes de la planti-
lla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Alicante II a fecha de 15 de
julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario Hospital Psiquiátrico Penitencia-

rio de Alicante a fecha de 15 de julio de 2003? Especi-
ficar: vacantes de la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Acebuche (Almería) a fecha de
15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la planti-
lla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Villabona (Asturias) a fecha de
15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la planti-
lla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Ávila a fecha de 15 de julio de
2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas, per-
misos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Badajoz a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Ibiza a fecha de 15 de julio de
2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas, per-
misos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Palma de Mallorca a fecha de
15 de julio de 2003? Especificar vacantes de la planti-
lla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Burgos a fecha de 15 de julio
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de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Cáceres a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Algeciras (Cádiz) a fecha de
15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la planti-
lla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de CIS Victoria Kent en Madrid a
fecha de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de
la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Málaga a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Melilla a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Murcia a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Pamplona a fecha de 15 de

julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Pereiro de Aguiar (Ourense) a
fecha de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de
la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de La Moraleja (Palencia) a fecha
de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la
plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Arrecife de Lanzarote (Las Pal-
mas) a fecha de 15 de julio de 2003? Especificar:
vacantes de la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Las Palmas a fecha de 15 de
julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Alama (Pontevedra) a fecha de
15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la planti-
lla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Logroño a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Topas (Salamanca) a fecha de

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

247



15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la planti-
lla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Segovia a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Alcalá de Guadaira (Sevilla) a
fecha de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de
la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Hospital Psiquiátrico de Sevi-
lla) a fecha de 15 de julio de 2003? Especificar: vacan-
tes de la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Albacete a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Nanclares de la Oca (Álava) a
fecha de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de
la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Alicante Cumplimiento a fecha
de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la
plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Jerez de la Frontera (Cádiz) a

fecha de 1 5 de julio de 2003? Especificar: vacantes de
la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Puerto II (Cádiz) a fecha de 15
de julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Puerto I (Cádiz) a fecha de 15
de julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Santander a fecha de 15 de
julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de El Dueso (Cantabria) a fecha
de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la
plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Castellón de La Plana a fecha
de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la
plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Ceuta a fecha de 15 de julio de
2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas, per-
misos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que fe sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Alcázar de San Juan (Ciudad
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Real) a fecha de 15 de julio de 2003? Especificar:
vacantes de la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Herrera de La Mancha (Ciudad
Real) a fecha de 15 de julio de 2003? Especificar:
vacantes de la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Córdoba a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Teixeiro (La Coruña) a fecha
de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la
plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Cuenca a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
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Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de San Sebastián a fecha de 15 de
julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Huelva a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Huesca a fecha de 15 de julio

de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Jaén a fecha de 15 de julio de
2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas, per-
misos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Mansilla de las Mulas (León) a
fecha de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de
la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Bontxe (Lugo) a fecha de 15
de julio de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla,
bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Monterroso (Lugo) a fecha de
15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la planti-
lla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente

Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Madrid I a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Madrid II a fecha de 15 de julio
de 2003? Especificar: vacantes de la plantilla, bajas,
permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Madrid III (Valdemoro) a fecha
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de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la
plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Madrid IV (Navalcarnero) a
fecha de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de
la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Madrid V (Soto del Real) a
fecha de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de
la plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

¿Qué número de funcionarios en activo alberga el
Centro Penitenciario de Madrid VI (Aranjuez) a fecha
de 15 de julio de 2003? Especificar: vacantes de la
plantilla, bajas, permisos, etc.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a supuesta rea-
signación de créditos derivada de la aplicación del Plan
Galicia.

En respuesta del Gobierno al diputado que suscribe,
de 23 de junio de 2003, sobre gastos provocados hasta
hoy por la catástrofe del «Prestige», y en referencia al
Plan Galicia, se dice «que conlleva una inversión adi-
cional de alrededor de 5.200 millones de euros, por rea-
signación de créditos». El Gobierno, en sus campañas
propagandísticas, siempre adujo que se trataba de nue-
vas inversiones, pero nunca explicó cómo se iban a
financiar, sobre todo si querían iniciarse dentro del plan
de infraestructuras 2000-2007.

¿Qué partidas de los presupuestos se piensan reasig-
nar para que estas obras prometidas puedan encararse
dentro del plan de infraestructuras actual, que finaliza
en el 2007-2010?

¿De qué obras se piensa prescindir y a quién va a
afectar la reasignación de créditos, a la que alude el
Gobierno en su respuesta?

¿Cuál va a ser el origen de estos créditos?
¿Si el dinero está comprometido en el plan de infra-

estructuras hasta 2007, e incluso en muchos casos
habría que llegar hasta 2010 para financiar las obras en
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él incluidas, cómo es posible hacer reasignación por
valor de 5.200 millones de euros sin afectar a fondo las
partidas ya comprometidas?

¿Cómo se puede acreditar en esta postura del
Gobierno cuando ni siquiera lo contemplado en los pre-
supuestos plurianuales se va a cumplir dentro de los
plazos previstos, 2000-2007, sino que se alargará,
como mínimo hasta después 2010?

¿Si se trata de reasignación, no es una inversión adi-
cional, no es inversión nueva, esto es, modificación de
crédito, con nuevas partidas, no se trata, por lo tanto, de
un engaño propagandístico lo que se dice en el Plan
Galicia?

¿Cómo se puede hacer frente realmente a una inver-
sión de choque, si se parte de mantener el déficit cero y
la dichosa teoría de la estabilidad presupuestaria, que
incluso se reconoce en la UE que impide realizar inver-
siones en infraestructuras de acuerdo con los planes del
paquete de Essen y obliga a retrasar obras que debían
estar en 2010 al 2020?

¿Qué credibilidad pueden tener, como plan de cho-
que, en este contexto y en estas circunstancias, las
inversiones «adicionales» del Plan Galicia, e incluso
las ya contempladas con anterioridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas a la aportación del Fondo de Solidari-
dad de la Unión Europea al Estado español para paliar
las consecuencias de la catástrofe del «Prestige».

La Comisión Europea decidió adjudicar al Estado
español 8,6 millones de euros del Fondo de Solidaridad
como contribución para paliar la catástrofe del «Presti-
ge» mientras que contribuía con 16 millones para paliar
las consecuencias de la erupción del Etna, en la isla ita-
liana de Sicilia, y con 13 para las del terremoto de
Molisse (Italia). Cifra, por cierto, que también contras-
ta vivamente con los 444 millones de euros que perci-
bió Alemania por la inundaciones que sufrió en 2002 y
los 129 que recibió la República Checa, que no forma
parte de la UE, por el mismo motivo y cuando aun no
formaba parte de la Unión Europea.

Según el portavoz de la Comisión, el reglamento del
Fondo se aplicó de forma estricta —no se sabe a estas
alturas dónde quedó la propuesta de reforma del men-
cionado reglamento realizada por Loyola de Palacio y
Pedro Solbes, si es que realmente fue presentada— de

modo que, de un fondo previsto para catástrofes natu-
rales que produzcan daños superiores a 3.000 millones
de euros o superiores al 0,6 % del PNB del país afecta-
do, las compensaciones en el caso del «Prestige» se
produjeron a través de un apartado especial —casi de
consolación— para daños a regiones que sólo cubrirá
el 2,5 % de los gastos de limpieza del chapapote.

Tras esta gran gestión del Gobierno español ante la
Unión Europea y de la beligerancia mostrada por los
dos comisarios españoles, el Comisionado del Gobier-
no para la catástrofe del «Prestige», el incombustible
señor Martín Villa, calificó, tras reunirse con el presi-
dente de la Xunta de Galicia, de «escasa» la cifra de
8,6 millones de euros para los daños del «Prestige»
aprobada por la Comisión Europea. «Desde el punto de
vista de los intereses nacionales, a mí todas estas cifras
me parecen escasas», dijo el veterano político-empre-
sario, quien destacó que es una cantidad que puede ser
complementada por otras subvenciones de la UE: «en
particular, tengo esperanzas de que sea complementada
por el costo de la operación de la extracción del fuel
del Prestige».

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Qué gestiones o presiones ha ejercido el Gobierno
español para que el Fondo de Solidaridad de la UE
fuese reformado y pudiese aplicarse a paliar los efectos
de la catástrofe del «Prestige»? ¿Qué actuaciones va a
realizar a la vista de que su aportación apenas cubre el
2,5 % de los gastos de limpieza del fuel? ¿Qué subven-
ciones europeas espera obtener el Gobierno para finan-
ciar las operaciones de eliminación o neutralización del
fuel del pecrio del «Prestige»? ¿Cómo se pretende
obtener subvención para estas operaciones si su costo,
según ha declarado el Gobierno en diversas ocasiones,
va a ser asumido íntegramente por Repsol-YPF? ¿O es
que acaso existe alguna contraprestación económica
por parte gubernamental de la que aún no se ha dado
cuenta? ¿Qué valoración le merece al Gobierno que
países que aún no eran miembros de la Unión Europea,
como en su momento la República Checa, hayan reci-
bido 129 millones del Fondo de Solidaridad mientras
que el Estado español, por la catástrofe ecológica, eco-
nómica y social más grave en la historia de Galicia,
sólo reciba 8,6 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
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los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas al colapso de la Avenida de Alfonso
Molina en A Coruña.

La Avenida de Alfonso Molina, único enlace de la
capital coruñesa con la autopista A-9 y, junto con As
Xubias, única salida de la ciudad, sigue batiendo
récords de densidad de tráfico y de accidentes. La
mañana del 15 de julio esta vía se ha vuelto a colapsar
a consecuencia de 5 siniestros en los que se han visto
implicados hasta 15 vehículos y que, felizmente, no
han provocado víctimas. Sin embargo se han producido
retenciones en dirección salida de hasta kilómetro y
medio entre las once y las once y media de la mañana
que han venido a agravar los problemas circulatorios
en una vía con alta densidad, máxime en un día lluvio-
so de verano.

Es indudable que la falta de alternativas de transpor-
te público adecuadas, entre ellas el ferrocarril de cerca-
nías, y el retraso en la ejecución de las actuaciones pre-
vistas sobre la red viaria comarcal —algunas de ellas
de responsabilidad estatal— agravan los atascos que
los más de cuatrocientos mil habitantes del área metro-
politana de A Coruña han de sufrir diariamente.

Así pues, a la vista de cuanto se acaba de indicar, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Qué alternativas baraja el Gobierno para reducir
las retenciones y los continuos accidentes en la avenida
de Alfonso Molina de A Coruña? ¿Acaso la creación de
un servicio ferroviario de cercanías entre A Coruña y
Fenol? ¿Para cuándo la construcción del apeadero en el
campus de Elviña? ¿Qué ayudas ha concedido el
Gobierno para el transporte público en la comarca de A
Coruña? ¿Prevé el Gobierno acelerar las actuaciones ya
proyectadas por el Ministerio de Fomento en la comar-
ca de A Coruña como la nueva conexión con el aero-
puerto de Alvedro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Existe suficiente protección al consumidor por
medio de denominación de origen, patente en el regis-
tro de la propiedad, «copyright», educación y defensa
del castellano y de las palabras y recetas originarias de
Andalucía, o de otras zonas de este país, para impedir

atropellos más osados, que incluso originan revueltas
allende de nuestras fronteras por un coñac, un cham-
pagne o un roquefort, por poner ejemplos, cuando cier-
tas grandes superficies venden un producto, que deno-
minan gazpacho «light», que contiene aceite de girasol,
cosas innombrables y no naturales y nata?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno frente a
este desaguisado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/061494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria de las
partidas económicas contenidas en los Presupuestos
Generales del Estado de 2002 en el ámbito competen-
cial del Ministerio de Fomento, en la provincia de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2003.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/061495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué número de trenes con destino, salida o parada
en la nueva estación intermodal de Zaragoza han sufri-
do retrasos desde el pasado día 1 de junio hasta la fecha
superiores a media hora?, ¿qué cantidad de viajeros han
demandando la devolución total o parcial del billete por
incumplimiento de horario en esta estación desde el
pasado 9 de junio hasta la actualidad?, ¿qué cantidad
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de dinero ha supuesto para Renfe la devolución de las
5.718 solicitudes de devolución de billetes entre el perí-
odo comprendido de 19 de mayo y 9 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para
evitar daños irreparables en el yacimiento romano de
Villarroya de la Sierra ubicado en la comarca aragone-
sa de la Comunidad de Calatayud y afectado por el tra-
zado de la Alta Velocidad, Calatayud-Soria?, en su caso
¿con qué cantidad de dinero se piensa atender su man-
tenimiento?, ¿ha desarrollado el Gobierno algún estu-
dio o informe sobre el valor de este enclave?, en su caso
¿cuáles eran las conclusiones del mismo?, ¿está previs-
to destinar parte del denominado 1 % cultural de esta
línea de AVE para las obras específicas destinadas a su
preservación y mantenimiento?, ¿qué actuaciones pre-
ventivas se habían desarrollado desde el Gobierno para
conservar este yacimiento?, ¿ha recibido alguna solici-
tud del Gobierno de Aragón para colaborar en su man-
tenimiento y preservar su valor patrimonial como ele-
mento de desarrollo turístico y cultural importante para
potenciar de manera complementaria el medio rural
aragonés?, ¿piensa atender las demandas formuladas
por el Ayuntamiento de la citada localidad para conser-
var este enclave?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las

siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Cuál ha sido el resultado de las investigaciones
emprendidas por la CHE para averiguar los motivos por
los que no se ha podido mantener el caudal ecológico
del río Ebro a su paso por Zaragoza, durante los prime-
ros días del mes de julio?, en su caso ¿qué medidas
piensa emprender para paliar esta situación?, ¿qué o
quiénes han sido los responsables de que a pesar de
haberse vertido agua de reserva de los pantanos este
nivel no aumente?, ¿se sigue manteniendo a fecha de
hoy estos niveles mínimos en el cauce?, ¿qué proble-
mas medioambientales ha ocasionado esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Por qué se ha desmantelado la Comisaría de la
nueva estación intermodal de Delicias?, ¿existen pro-
blemas de gestión para completar la plantilla de las
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en Ara-
gón?, ¿qué vacantes existen actualmente en la plantilla
inicialmente fijada para Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes el Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Tiene previsto el Gobierno incluir en la próxima
«Cumbre Hispano-Francesa» un apartado específico a
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las comunicaciones transpirenaicas por Aragón?, ¿en
qué situación se encuentra el trayecto de ferrocarril
Zaragoza-Canfranc?, ¿se siguen manteniendo los pla-
zos de finalización de la nueva vía previstos por el
Gobierno?, ¿qué actuaciones va a desarrollar el gobier-
no para rehabilitar el edificio modernista de la antigua
estación de Canfranc?, ¿qué actuaciones piensa
emprender para conseguir un nuevo paso ferroviario
por el Pirineo central aragonés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Tiene previsto el Gobierno atender las recomenda-
ciones de altos cargos de la Confederación del Júcar en
Castellón que abogan por construir embalses en la zona
para evitar la «pérdida de agua en el mar», con lo que
se conseguiría reducir casi a la mitad las necesidades a
cubrir por el trasvase del Ebro?, ¿no considera el
Gobierno más lógico, racional y económico aprovechar
los recursos endógenos de este territorio antes que
detraer recursos de otras cuencas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/061501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

Al abandono total de la Estación de Renfe de Biné-
far, que ha llevado a que el edificio esté en estado de
semirruina, la única iniciativa que han tomado los res-

ponsables de Renfe para adecuar las instalaciones ha
sido talar unas moreras centenarias.

En este sentido formulamos las siguientes pregun-
tas:

¿Cuándo piensa rehabilitar la estación de ferrocarril
de Binéfar?, ¿con qué dinero presupuestado se cuenta
para este año?, ¿por qué se han talado esos árboles cen-
tenarios del entorno de la estación?, ¿se solicitó permi-
so a las autoridades municipales?, ¿se realizó alguna
valoración sobre el valor medioambiental y patrimonial
de dichos elementos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Comparte el Gobierno las afirmaciones del Presi-
dente Aznar cuando asegura que el trasvase del Ebro no
afecta a Aragón porque la toma para el mismo no se
realiza en ese territorio?, ¿entiende el Gobierno que la
unidad de cuenca hidrográfica supone que existe una
afección aguas arriba de toda actuación que se realice
en el curso inferior del río principal porque limita el
uso del agua?, ¿o considera que las fronteras territoria-
les aragonesas del Ebro eliminan estos problemas, tal y
como da a entender el presidente Aznar cuando afirma
que «el agua entra por un lado de Aragón y sale por
otro» y por eso el trasvase no afecta a los intereses ara-
goneses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
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siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

El Ministerio de Fomento ha construido y puesto en
servicio para AENA cuatro aeropuertos en León, La
Gomera, Logroño y Albacete desde 1999. El gasto ha
ascendido a 43 millones, que serán 88 cuando se termi-
nen las obras del nuevo aeródromo de Huesca. La
inversión no ha sido acompañada por parte de los viaje-
ros, ya que de promedio, cada terminal tiene programa-
dos menos de dos vuelos diarios y, en su conjunto,
ponen en el mercado únicamente 237 plazas de avión
cada jornada. Hasta la fecha la construcción de estos
nuevos aeropuertos, no ha obtenido unos buenos resul-
tados. La terminal de vuelos comerciales de León,
inaugurada en junio de 1999, movió 24.816 pasajeros
en el 2001, cifra que el año pasado se redujo a 23.972
pasajeros, por lo que a día de hoy la única compañía
que realiza vuelos regulares es la filial regional de Ibe-
ria, Air Nostrum, con aviones de 40 plazas en vuelo
diario a Madrid y Barcelona. El aeropuerto de La
Gomera, inaugurado también en junio de 1999, dio
servicio a 24.612 personas el año pasado con cuatro
vuelos diarios con aviones de 19 plazas. La inaugura-
ción de la terminal aérea construida en Logroño fue
realizada el pasado mes de mayo por el presidente del
Gobierno, José María Aznar. La única compañía que ha
aceptado realizar vuelos regulares es la sueca Iberline
Express, que hace tres trayectos al día a Madrid, de
lunes a viernes, con un aparato de 33 plazas. AENA ha
realizado unas previsiones de 140.000 pasajeros en
2005, pero con el actual tráfico es imposible que supe-
ren los 40.000 viajeros. Fuentes del sector aseguran que
el Ministerio de Fomento ha realizado fuertes presio-
nes para que Air Nostrum opere en este aeropuerto,
pero la filial de Iberia se ha negado por falta de rentabi-
lidad. El último aeropuerto inaugurado ha sido el de
Albacete, el pasado 24 de junio. En el momento de su
puesta en servicio la terminal todavía no tenía garanti-
zado ningún tipo de tráfico regular.

El presupuesto del aeródromo de Monflorite-Alcalá
del Obispo supera el de las cuatro terminales citadas,
45,2 millones, y las previsiones de tráfico aéreo que
contempla AENA adolecen de falta de realismo, ya que
van de los 35.000 pasajeros y 936 aviones comerciales
en el 2003 (algo imposible de cumplir si se tiene en
cuenta que sólo se ha ejecutado el 0,1 % del total de la
inversión prevista para Monflorite-Alcalá) hasta los
164.692 pasajeros y 3.553 aviones comerciales en el
2015.

En este sentido formulamos las siguientes pre-
guntas:

¿Piensa el Gobierno mantener las previsiones de
inversión en Monflorite a pesar de las pésimas expe-
riencias en aeropuertos en ciudades de similar tamaño
en el Estado?, ¿se ratifica en las cifras aportadas de pre-
visiones de tráfico aéreo contempladas por AENA?,

¿piensa realizar algún nuevo estudio que valore real-
mente las posibilidades de este aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

¿Cómo es posible que en la bahía de Algeciras esté
localizado un buque de características similares al
«Prestige» en labores de barco-gasolinera, y su Minis-
terio, teniendo competencia sobre las aguas de la bahía,
no haya abierto ningún expediente sancionador y por el
contrario haya solicitado a Greenpeace una medida
cautelar de 300.000 euros (50.000.000 de pesetas), pos-
teriormente rebajada, para poder retirar su embarcación
«Rainbow Warrior» del puerto de Valencia, donde se
encuentra retenida, por haber denunciado al barco
«Honour» que introducía en ese puerto madera ilegal
procedente de los bosques africanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/061505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrónico Pérez Tabares, Diputado del Grupo
Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar la plantilla
y dotar de más medios a los Cuerpos y Fuerzas de
Seguridad del Estado, en Canarias, para luchar con más
garantías contra los grupos organizados que trafican
con inmigrantes irregulares y estupefacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Andrónico Pérez Tabares, Diputado.
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184/061506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrónico Pérez Tabares, Diputado del Grupo
Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes Del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito:

Los residentes de las islas de Lanzarote, Fuerteven-
tura, La Palma, La Gomera y El Hierro que se acogen a
los viajes a la Península que, cada año, convoca el
Imserso, deben realizar los desplazamientos, en
muchas ocasiones, vía Gran Canaria o Tenerife.

Los beneficiarios de estos viajes deben asumir los
costes de los trayectos aéreos hasta los aeropuertos de
Gran Canaria o Tenerife y, además, los gastos de las
estancias en dichas islas en el caso de que no puedan
realizar el enlace con la Península el mismo día.

Estos gastos son muy cuantiosos y no pueden ser
asumidos por la totalidad de personas de la Tercera
Edad que quieren beneficiarse de los viajes que organi-
za el Imserso.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno realizar las modifica-
ciones pertinentes, en la convocatoria de los viajes del
Imserso, para abonar los costes de los vuelos interinsu-
lares que deben realizar los residentes de las islas peri-
féricas de Canarias, en sus desplazamientos a la Penín-
sula, además de los gastos que pudieran generarse por
la estancia en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Andrónico Pérez Tabares, Diputado.

184/061507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrónico Pérez Tabares, Diputado del Grupo
Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo de lo
establecido en los artículos 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito:

Las Delegaciones de Hacienda de las islas menores
del archipiélago canario carecen de Cajas Generales de
Depósitos. La ausencia de este servicio provoca que los
particulares y las administraciones públicas que deban
realizar depósitos tengan que desplazarse hasta Gran
Canaria o Tenerife para cumplir este trámite.

Estos desplazamientos son costosos y conllevan la
pérdida de demasiado tiempo para la realización de un
trámite tan simple. Se trata, además, de un problema
que, atendiendo a la lejanía y a la insularidad, tendría

que ser solventado por el Gobierno, con la creación de
Cajas Generales de Depósitos en las islas menores,
para facilitar el acceso a la administración de los resi-
dentes en las islas.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene previsto el Gobierno, atendiendo a criterios
de lejanía e insularidad, crear Cajas Generales de
Depósitos en las Delegaciones de Hacienda de las islas
periféricas del archipiélago canario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Andrónico Pérez Tabares, Diputado.

184/061508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas a la usurpación de fincas en las proxi-
midades de los terrenos donde, supuestamente, se ubi-
cará el Puerto Exterior de Punta Langosteira.

En las proximidades de los terrenos donde, en su
caso, se ubicará el Puerto Exterior de Punta Langostei-
ra se están detectando extraños movimientos registrales
a través de los cuales algunos usurpadores inscriben a
su nombre fincas aparentemente abandonadas por sus
dueños.

Así ha sucedido, por ejemplo, con una finca situada
en la Revolta de Outeiro, en San Martiño de Suevos
(Arteixo), inscrita por primera vez en 1888 y que, por
una inexplicable negligencia del Registro de la Propie-
dad, ha sido inscrita posteriormente a nombre de otra
persona distinta de la de su legítimo propietario.

Así pues, a la vista de estos hechos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿A qué causas puede obedecer que el Registro de la
Propiedad inscriba como titular de una finca ya regis-
trada a una persona diferente de su legítimo propieta-
rio? ¿Qué medidas ha adoptado o va adoptar el Gobier-
no para clarificar estas irregularidades detrás de las que
se puede esconder una trama de usurpación de fincas
en las inmediaciones de los terrenos en los cuales se
ubicaría el Puerto Exterior de Punta Langosteira? ¿Está
dispuesto el Gobierno a interesar del Ministerio Fiscal
la investigación de estos hechos por si fuesen constitu-
tivos de delito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.
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184/061509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

Un estudio elaborado por WorldWatch y CC.OO. a
partir de datos oficiales concluye que las emisiones de
gases de efecto invernadero españolas aumentaron en
2002 un 4,54 % respecto al año anterior. Esto supone
que España es el país desarrollado donde más han cre-
cido estas emisiones, un 38 % desde 1990.

El cumplimiento del Protocolo de Kioto, ratificado
por el Congreso de los Diputados, que pretende reducir
las emisiones de CO2 que provocan el cambio climáti-
co, se sitúa cada vez más lejos, dado que las emisiones
ya han superado la cuantía prevista para 2008-2012.

Los datos presentados señalan que si se cumplen las
previsiones del Gobierno en cuanto a consumo de ener-
gía para los próximos años, las emisiones de dióxido
de carbono (CO2) aumentarán un 64 % antes de 2010.

[…]
A partir de estos datos, ¿cómo valora el Gobierno el

bajo grado de cumplimiento de los compromisos del
Estado español que se desprenden de la ratificación del
Protocolo de Kioto, así como los compromisos adquiri-
dos en el marco de la Unión Europea?

¿Ha estimado el Gobierno los costes que va a suponer
el exagerado aumento de las emisiones de gases de efecto
invernadero, ya sea en concepto de compra de permisos
de emisión, ya sea en concepto de inversiones en progra-
mas de implementación conjunta o de mecanismos de
desarrollo limpio, ya sea en concepto de sanciones?

¿Ha decidido el Gobierno algo al respecto de la par-
ticipación del Estado español en proyectos enmarcado
en el mecanismo de desarrollo limpio o la implementa-
ción conjunta?

¿Seguirá el Gobierno incentivando el uso del vehí-
culo privado, por las vías de concentrar las inversiones
en transporte público en un Tren de Alta Velocidad que
parece que va a hacerse esperar, liberalizar el suelo de
incapacitar a las administraciones públicas para que
planifiquen el territorio de forma que minimice las
demandas de movilidad y maximice la accesibilidad
con transporte colectivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Joan Saura Laporta, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de julio de 2003.

184/061510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Los trabajadores de la Agencia EFE han realizado
una huelga el día 20 de junio en protesta por el despido
de parte de la plantilla. La información de la que dispo-
nemos establece que dicha agencia de noticias, cuya
propiedad detenta la SEPI, hizo que se intentase suplir
a los huelguistas por medio del trabajo de directores y
subdirectores de cada sección, personal contratado
temporalmente y becarios.

Éstos últimos, siendo licenciados, ejerciendo su
profesión, no tienen contrato laboral alguno y en su
lugar tienen becas. Es decir, existiendo una relación de
dependencia, jerarquía, remuneración y un acuerdo de
trabajar por parte del periodista, la empresa, pertene-
ciente al Estado, le excluye del contrato laboral, le
priva de derechos laborales y sociales. El Estado reali-
za un ejemplo de precariedad laboral que después es
copiada por empresas que también hacen ingenierías
fiscales y sociales.

En el caso de los becarios, y durante la huelga, se
han visto impelidos a ser contrahuelguistas dado lógi-
camente su inestabilidad y precariedad superior al resto
de los restantes trabajadores ya de por sí lo suficiente-
mente amenazados por ser despedidos.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para que no
existan trabajadores y trabajadoras sin contrato laboral?

¿Cree el Gobierno lógico que desde el Estado se
realicen prácticas de ingeniería social para evitarse
cotizaciones sociales?

¿Tiene intención el Gobierno de seguir promocio-
nando la precariedad social de la beca, una nueva
modalidad de contrato-basura, en lugar de erradicarla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/061511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Según datos de la Confederación Hidrológica del
Ebro (CHE), durante los últimos siete días el caudal
del río Ebro apenas ha alcanzado en un par de ocasio-
nes el volumen de 30 m3/seg. a su paso por Zaragoza
(14 de julio, desde las 16:00 a las 19:00 h., y de 21:00 a

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

261



22:00 h.), cantidad contemplada por la CHE en la
Memoria de Calidad de las Aguas del Ebro como el
mínimo que garantiza el «control de calidad» del agua.

Cuando aún no se ha determinado con exactitud y
consenso el caudal ecológico del río Ebro, esta canti-
dad (30 m3/seg.), aparece como una referencia estima-
ble a la hora de poner en práctica medidas que la garan-
ticen.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno
para que la Confederación Hidrográfica del Ebro
garantice la calidad de las aguas del río Ebro, aseguran-
do para ello el caudal mínimo establecido por la propia
CHE en 30 m3/seg. a su paso por Zaragoza?

¿Cómo explica el Gobierno la dificultad de la Con-
federación Hidrográfica del Ebro en mantener el cau-
dal mínimo establecido por ella misma, de 30 m3/seg. a
su paso por Zaragoza, precisamente en un año caracte-
rizado por importantes precipitaciones, que fueron ade-
cuadamente recogidas en los embalses de cabecera del
Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.

184/061512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a nuevos pro-
yectos de infraestructuras transeuropeas y su financia-
ción y estado de los proyectos contemplados para el
período 2000-2007 por el Gobierno, especialmente en
Galicia.

Las grandes obras de infraestructuras transeuropeas
programadas por la UE se encuentran con problemas
de financiación para concluir en 2010. La presidencia
italiana quiere arrancar un acuerdo político de los 25
Estados miembros para impulsar las inversiones, públi-
cas y privadas, necesarias para financiar los 11 proyec-
tos de Essen, acordados en 1994 y aún en ejecución, y
los 35 nuevos proyectos que propone el grupo presidi-
do por Karel Van Miert. La cifra que se maneja para
hacer frente a estos proyectos es de 600.000 millones
de euros. Detrás de las limitaciones a la inversión
pública en infraestructuras, que hoy sólo alcanza como
promedio estatal el 0,8 % del PIB, está el corsé del
Pacto de Estabilidad Presupuestaria.

¿Cuál es la posición del Gobierno español en rela-
ción con la propuesta de la presidencia italiana de la

UE de realizar mayores inversiones en infraestructuras
transeuropeas?

¿Dentro de los proyectos contemplados en Essen
que afectan a la Península Ibérica, cuál es su nivel de
financiación a día de hoy y cuál es su nivel de eje-
cución?

¿Estarán acabados en 2007-2010?
¿Qué retraso es previsible y a qué causas se atri-

buye?
¿Cuáles de los 35 nuevos proyectos propuestos por

Van Miert afectan a la Península Ibérica?
¿Si es ésta una vía para reactivar el crecimiento eco-

nómico y la cohesión territorial, por qué el Gobierno
no está dispuesto a endeudarse de forma realista para
poder impulsar las obras contempladas en el Plan 2000-
2007 y acabarlas dentro del plazo previsto, y a la vez
enfrentar del 2007 al 2013 nuevos proyectos con un
mínimo de veracidad, y no sólo como propaganda?

¿Es posible con el nivel de inversión actual cumplir
con las promesas del Gobierno, contenidas en el Plan
Galicia, de invertir 5000 millones de euros adicionales
en obras de infraestructuras, sobre todo ferrocarriles y
carreteras, entre 2004 y 2010?

¿Si la Comisión Europea piensa que la inversión en
las obras de infraestructuras transeuropeas debe ser
también privada, no será también su explotación priva-
da, con todos los inconvenientes que esto plantea?

¿No sería mejor replantear el rigor del Pacto de
Estabilidad e ir a una política de déficit controlado para
poder asumir las inversiones públicas necesarias en
infraestructuras?

¿Qué obras de infraestructuras contempladas para el
período 2000-2007 en Galicia, tiene el Gobierno certe-
za de que estarán ejecutadas entre 2007 y 2010 y que
cuentan con la financiación garantizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a Plan de Exce-
lencia Turística para Viveiro (Lugo).

El 18 de junio de 2002 se firmó un Convenio de
colaboración entre el Ministerio de Economía, la Con-
sellaria de Cultura de la Xunta y el Ayuntamiento de
Viveiro, la Asociación Provincial de Hostelería Lucen-
se para el desarrollo de un Plan de Excelencia Turística
en ese municipio. Se le dio publicidad en el BOE del
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16 de mayo de 2003 por Resolución de 23 de abril de
2003, de la Secretaría General de Turismo.

¿Cuáles son los proyectos elaborados por el Ayunta-
miento, a fecha de 16 de abril de 2003, para la mejora
turística del municipio en relación con las líneas estra-
tégicas y los programas de la Secretaría de Estado de
Comercio y Turismo?

¿Qué consecuencias tiene para Viveiro que se decla-
re, en este Convenio, Municipio Piloto para la aplica-
ción de un Plan de Excelencia Turística?

¿Hubo ya algún compromiso del Ministerio de Eco-
nomía para considerar prioritarios, dentro de sus pro-
gramas de actuaciones y apoyo al sector, algunos pro-
yectos turísticos del municipio que converjan con los
objetivos del Plan de Excelencia Turística?

¿Se ejecutó algún proyecto en 2002 y en lo que va
de 2003 al amparo de este Convenio, que tiene una
duración por tres anualidades (2002, 2003, 2004) y un
total de aportaciones por valor de 2.704.554,48 euros,
aportando cada administración implicada 901.518,16
euros?

¿Se financió o piensa financiar el plan con fondos
europeos?

¿Ingresaron cada una de las partes sus aportaciones
correspondientes a 2002 y 2003?

¿Se puso en funcionamiento la Comisión de Segui-
miento del Plan de Excelencia de Viveiro?

¿Se elaboraron las actuaciones a realizar en la pri-
mera anualidad, siguiendo los objetivos de la cláusula
primera del Convenio, y conforme a lo establecido en
la cláusula undécima, como condición previa a su
entradas en vigor?

¿Se va a impulsar la ejecución de las posibles actua-
ciones, por parte del Ministerio de Economía, de forma
que efectivamente Viveiro se convierta en una expe-
riencia piloto dentro del Plan de Excelencia Turística?

¿Cuándo se va a reunir la Comisión de Seguimiento
para impulsar el cumplimiento del Plan?

¿Cómo es posible que pasase tanto tiempo entre la
firma del Convenio y su publicidad en el BOE?

¿Respetará el Ministerio los compromisos contraí-
dos en este Convenio y colaborará con el Ayuntamiento
de Viveiro para que tengan una traslación práctica, en
beneficio de la calidad turística de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-

senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a intervención del Gobier-
no francés en el cambio de rumbo del «Prestige».

Según se desvela hoy en informaciones publicadas
en un diario, en los días del accidente del «Prestige»,
después de haber decidido el gobierno alejar el buque
en dirección noroeste, el Gobierno francés presionó al
Gobierno español y logró cambiar el rumbo del petro-
lero en dirección sur, es decir, paseándolo en paralelo a
la fachada atlántica gallega y provocando de este modo
una de las mayores catástrofes ecológicas, que Galicia
sigue padeciendo a día de hoy.

El máximo responsable marítimo del Atlántico en
Francia, el señor Gheerbrant, dijo en su comparecencia
ante la comisión de investigación en el Parlamento
francés sobre el «Prestige», que cuando se enteraron
que el «Prestige» estaba tomando la ruta hacia el norte
decidieron intervenir, previa consulta al Primer Minis-
tro francés Jean-Pierre Raffarin, haciendo saber al
director de Seguridad Marítima en España que no «era
razonable que el barco siguiese el rumbo en dirección
al norte».

Está claro que la intervención del Gobierno francés
fue determinante para que se cambiase el rumbo del
petrolero hacia el sureste primero, pero debido a la pro-
testa de Portugal, finalmente se decidiese dirigir el
«Prestige» hacia rumbo oeste, y como todos sabemos
ya a estas alturas, que el petrolero acabase hundiéndose
frente al litoral gallego y provocando la mayor catás-
trofe ecológica de los últimos tiempos en Europa.

Se pone de manifiesto, por tanto, que tanto el Minis-
tro de Fomento como el Vicepresidente Primero del
Gobierno, Mariano Rajoy, y otras autoridades y res-
ponsables gubernamentales han mentido y engañado
en reiteradas ocasiones a la opinión pública en sus
comparecencias en el Parlamento y en sus informacio-
nes públicas.

A la vista de estos hechos, se formulan las siguien-
tes cuestiones:

¿Reconoce el Gobierno que recibió presiones del
Gobierno francés para cambiar el rumbo del «Prestige»
cuando se dirigía hacia el norte?

¿En que consistieron esas presiones? ¿Por qué el
Gobierno cedió a estas presiones cuya consecuencia
terrible, como todos sabemos a día de hoy, fue que el
«Prestige» se hundiese frente a la costa gallega y pro-
vocase uno de los peores desastres ecológicos?

¿Está dispuesto el Gobierno a mantener en sus pues-
tos a Ministros como Francisco Álvarez Cascos o al
Vicepresidente Primero Mariano Rajoy después de
hacerse evidente que han engañado y mentido a la opi-
nión pública y al Parlamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.
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184/061515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Presidente del Gobierno ha aparecido ante los
países ocupantes de Iraq (EE.UU. y Reino Unido)
como el adalid de la presencia de tropas hispanoameri-
canas, tras la Guerra, dentro de la operación denomina-
da «Plus Ultra» y en la responsabilidad hispano-polaca
encaminada a proporcionar seguridad y estabilidad a
Iraq y facilitar su reconstrucción, participando como
colaboradores de la tropas ocupantes.

Algunos países hispanoamericanos se han sumado
con un contingente militar a esta operación partici-
pando en este apoyo con las fuerzas multinacionales
que se están desplegando en territorio iraquí, en la
zona de control hispano-polaca tras el acuerdo del
Consejo de Ministros del pasado 11 de julio de 2003,
que autoriza el despliegue de Fuerzas Armadas y
Guardia Civil, hasta el 30 de diciembre del presente
año.

¿Ha condonado deuda, el Gobierno español a algún
país hispanoamericano en el último mes, precisando el
país, la cuantía y en qué condiciones?

¿Ha condicionado el Gobierno, en algún caso, esta
condonación a la presencia de un contingente militar
de ese país en las tropas que se desplegarán en Iraq den-
tro de la zona de control hispano-polaco y la denomi-
nada por el Gobierno operación «Plus Ultra»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Presidente Por-
tavoz de G.P. Federal I.U.

184/061517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbís, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué medidas adoptará el Gobierno, a través del
Consejo Superior de Deportes, para exigir al Comité
Olímpico Español el necesario respeto y promoción del
catalán y de las otras lenguas del Estado diferentes del

castellano, de acuerdo con lo establecido por el artícu-
lo 3 de la Constitución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Companys i Sanfeliu, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

El régimen de importaciones de productos elabora-
dos y materias primas del ámbito agropecuario proce-
dentes de países terceros que entran en la Unión Euro-
pea, así como los contingentes e importes arancelarios
que se aplican a los mismos, vienen regulados por la
normativa comunitaria.

No obstante, por lo que respecta a la calidad y a la
seguridad alimentaria de éstos productos, el control ofi-
cial que se realiza a los mismos se practica en los puer-
tos de entrada. En este sentido, las competencias en
materia de control e inspección de los susodichos pro-
ductos en el Estado español, pertenecen a la Adminis-
tración del Estado.

El destino de la mayoría de materias primeras pro-
cedentes de países terceros que recalan en los puertos
de algún Estado miembro de la Comunidad Europea no
es objeto de autorización expresa por lo que se refiere
al destino. En este sentido, determinadas materias pri-
mas procedentes de países terceros son introducidas en
la Unión Europea con un destino concreto, como es el
caso de los cereales, que se introducen con destino a la
alimentación animal o a la alimentación humana y, sin
embargo, no existe un control sobre si estos productos
han sido destinados a la finalidad para la cual han sido
importados.

Esta situación se dio en Cataluña en el segundo
semestre del pasado año, cuando grandes partidas de
cereales provenientes de Ucrania entraron por el puerto
de Tarragona y fueron distribuidas por la cadena agroa-
limentaria, siendo sujetas tan solo a lo que marca la
normativa en lo referente a los contingentes arancela-
rios, pero no al destino del cereal.

Independientemente de los aranceles aplicados a los
diferentes productos que entran en la Unión Europea,
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lo que realmente preocupa al sector agrario catalán y a
la Administración de la Generalitat de Cataluña, son
los parámetros reglamentarios de calidad y seguridad
alimentaria que deben cumplir estos productos o mate-
rias primas, especialmente por lo que concierne a la
presencia de residuos fitosanitarios, antibióticos y otros
elementos que en determinados niveles pueden resultar
nocivos para la salud, humana o animal.

Por este motivo, un control de la calidad de los pro-
ductos y materias primas que entran en el Estado espa-
ñol procedentes de países terceros debe garantizar los
niveles exigidos por la normativa en cuanto a calidad
sanitaria y seguridad alimentaria, de manera que éstos
solamente entren en la cadena agroalimentaria si cum-
plen con todos los citados requisitos.

Por todo lo expuesto, este Diputado formula al
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Que controles ha realizado el Gobierno en los dos
últimos años en los puertos de Barcelona y Tarragona
en materia de inspección de contingentes de productos
agropecuarios provenientes de países terceros?

¿Tiene desarrollado el Gobierno algún protocolo de
actuación para el control de entrada de materias primas
o productos elaborados provenientes de países terce-
ros? En caso afirmativo, en que se basa la sistemática
de este protocolo de actuaciones? ¿Se aplica siempre la
misma a la totalidad de materias primas o productos
elaborados que se importan?

¿Qué parámetros controla la Administración del
Estado a los contingentes de materias primas agrope-
cuarias o productos agropecuarios elaborados cuando
éstos provienen de países terceros?

Determinadas materias primas procedentes de paí-
ses terceros son introducidas en los mercados de la
Unión Europea con un destino concreto, como los cere-
ales, que pueden destinarse a la alimentación humana o
a la alimentación animal. En este caso, ¿se realizan a la
entrada de estos productos en el Estado español contro-
les diferentes en función del destino de los mismos?
¿Cuál es el seguimiento establecido para comprobar
que estos productos se destinan a la finalidad para la
cual han sido importados?

¿De qué recursos dispone en la actualidad el Estado
español para controlar la entrada de productos prove-
nientes de países terceros? Ante el previsible incremen-
to de la entrada de estos como consecuencia de la
mayor liberalización de los mercados mundiales, ¿qué
mecanismos de refuerzo tiene previstos el Estado espa-
ñol sobre estos tipos de controles?

¿Cómo controla el Estado español que los produc-
tos agroalimentarios procedentes de países terceros
cumplan con los parámetros de seguridad alimentaria
reglamentariamente establecidos por la Unión Euro-
pea? ¿Se realizan sistemáticamente estos controles a
todas la partidas que entran en el Estado español? ¿Qué
controles y seguimiento se realizan en el caso concreto

de la miel y los productos apícolas por lo que respecta
a la presencia de residuos (antibióticos, sulfamidas,
etcétera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Ramón Companys i Sanfeliu, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Companys i Sanfeliu, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

En fecha 3 de diciembre de 2001 se firmó el conve-
nio de colaboración entre el Instituto Nacional de
Investigación y Tecnología Agraria (INIA), el Institut
de Recerca i Tecnologia Agroalimentàries (IRTA) y la
Federación Española de Industrias de Alimentación y
Bebidas para la creación y mantenimiento del Centro
de Competencia Científico Tecnológico en Productos
Transformados de la Carne (CECOC-PTC). La resolu-
ción de 18 de febrero de 2002 de la Secretaría General
de Política Científica dispuso la publicación de este
convenio en el Boletín Oficial del Estado. Esta publica-
ción se realizó en el BOE número 58 del día 8 de marzo
de 2002.

En el apartado 5.2 de dicho convenio se establece
que el CECOC-PTC, entendido como red de coordina-
ción, deberá basar su actividad investigadora en dos
topologías de proyectos. Una, los proyectos típicos de
convocatorias de I+D públicas a las cuales podrán acu-
dir los distintos grupos integrados en el CECOC-FM y,
por otro lado, los denominados proyectos estratégicos
que atenderán a ámbitos temáticos identificados por la
Comisión Delegada del CECOC-PTC.

Estos proyectos estratégicos deberán haber sido
definidos con la participación de las entidades más
representativas del sector cárnico español y con la par-
ticipación de los grupos de investigación pública ads-
critos en el CECOC-PTC. Por tanto, es de suponer, que
reflejarán los intereses y necesidades del sector cárnico
español.

Dado que es especialmente importante que se pueda
contemplar esta nueva figura de financiación de la
investigación (los proyectos estratégicos) como com-
plementaria a las ya existentes a través de convocato-
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rias, como un elemento de contribución a la potencia-
ción del sistema científico y tecnológico español y, en
este caso concreto, al desarrollo de las actuaciones del
Centro de Competencia citado.

Por todo ello, este Diputado formula la siguiente
pregunta:

¿Cómo piensa el Gobierno instrumentar los proyec-
tos estratégicos de investigación del Centro de Compe-
tencia Científico Tecnológico en Productos Transfor-
mados de la Carne que están contemplados en el
Convenio firmado entre el MCYT (a través del INIA),
la Generalitat de Catalunya (a través del IRTA) y la
Federación Española de Industrias de Alimentación y
Bebidas (FIAB)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Ramón Companys i Sanfeliu, Diputado.—
Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

El gremio de constructores del Garraf ha denuncia-
do recientemente las presuntas prácticas de extorsión
que se ven sometidas empresas del ámbito de la cons-
trucción por parte de grupos que desarrollan activida-
des de seguridad privada.

Ante esta situación, este Diputado formula la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno tomar alguna iniciativa
frente esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué coordinación institucional tiene establecido el
Gobierno del Estado con el Gobierno de la Generalitat
para proceder al traslado desde el centro de interna-
miento de Fuerteventura al centro de internamiento de
Barcelona de ciudadanos extranjeros que terminan
deambulando por esta ciudad sin ningún tipo de docu-
mentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a ubicación de
oficina de Correos debidamente dotada, en Covas
(Viveiro).

El servicio universal de Correos necesita que la ubi-
cación de oficinas y su dotación en todo el territorio del
Estado esté a la altura de las necesidades. Especialmen-
te urgente es que algunos núcleos de población de Gali-
cia cuenten con oficinas debidamente dotadas en
medios y personal. Es éste el caso de Covas (Viveiro).
Efectivamente, se palió la carencia del servicio con la
ubicación de una oficina prácticamente en un domicilio
particular, lo que no es precisamente modélico si tene-
mos en cuenta que se trata de un núcleo de unos con
varios miles de habitantes.

¿Piensa Correos realizar la inversión necesaria para
dotar de una auténtica Oficina de Correos a Covas
(Viveiro), teniendo en cuenta la importancia de este
núcleo de población?

¿No es la actual infraestructura utilizada como ofi-
cina, inadecuada, inapropiada y limitada en su dota-
ción?
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¿Qué inversiones tiene proyectadas y en ejecución
Correos en Viveiro y en A Mariña lucense durante este
ejercicio y en 2004 para mejorar su servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuaciones
especiales en materia de desarrollo rural contempladas
en el Plan Galicia, concretamente para A Mariña lu-
cense.

Según el Gobierno, dentro del Plan Galicia, exis-
ten actuaciones especiales del Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación en materia de desarrollo
rural. Son 75 millones de euros que irían destinados a
infraestructuras rurales (33 millones) y a diversifica-
ción económica de zonas rurales costeras afectadas
por la catástrofe del «Prestige» (42 millones). En un
caso, la aportación del MAPA son 30 millones (la
Xunta, 3); en el otro, la aportación del MAPA son 8,4
millones (la Xunta, otros 8,4, y la aportación de
FEOGA orientación, 25,2). Para la diversificación
económica de las zonas rurales costeras afectadas, la
actuación se enmarca en la estructura operativa de los
18 Grupos de Acción Local que están desarrollando
sus programas base Leader Plus, Proder II y Agader.
Una de las zonas afectadas por la catástrofe es A
Mariña lucense.

¿Cuáles son las actuaciones específicas, en materia
de desarrollo de las infraestructuras rurales contempla-
do en el Plan Galicia, con cargo a fondos del MAPA y
de la Xunta, para el Ayuntamiento de Viveiro?

¿Cuáles son las actuaciones, contempladas en el
Plan Galicia y enmarcadas en la estructura operativa
de los Programas Leader Plus y Proder II, para la
diversificación económica de las zonas rurales coste-
ras afectadas por la catástrofe del «Prestige», que se
llevarán a cabo en los ayuntamientos de A Mariña
lucense?

¿Qué criterios piensa seguir el Gobierno para llevar
a cabo estas actuaciones?

¿Cuál va a ser la participación de la Xunta y cuál la
de los ayuntamientos?

¿Se planificarán las actuaciones con criterios de par-
ticipación, transparencia y diálogo con las instituciones
locales afectadas, al margen de su color político?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuaciones
especiales en materia de desarrollo rural contempla-
das en el Plan Galicia, concretamente para la Ría de
Ferrol.

Según el Gobierno, dentro del Plan Galicia, exis-
ten actuaciones especiales del Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación en materia de desarrollo
rural. Son 75 millones de euros que irían destinados a
infraestructuras rurales (33 millones) y a diversifica-
ción económica de zonas rurales costeras afectadas
por la catástrofe del «Prestige» (42 millones). En un
caso, la aportación del MAPA son 30 millones (la
Xunta, 3); en el otro, la aportación del MAPA son 8,4
millones (la Xunta, otros 8,4, y la aportación de
FEOGA orientación, 25,2). Para la diversificación
económica de las zonas rurales costeras afectadas, la
actuación se enmarca en la estructura operativa de los
18 Grupos de Acción Local que están desarrollando
sus programas base Leader Plus, Proder II y Agader.
Una de las zonas afectadas por la catástrofe es la Ría
de Ferrol.

¿Cuáles son las actuaciones específicas, en materia
de desarrollo de las infraestructuras rurales contempla-
do en el Plan Galicia, con cargo a fondos del MAPA y
de la Xunta, para el Ayuntamiento de Mugardos?

¿Cuáles son las actuaciones, contempladas en el
Plan Galicia y enmarcadas en la estructura operativa
de los Programas Leader Plus y Proder II, para la
diversificación económica de las zonas rurales coste-
ras afectadas por la catástrofe del «Prestige», que se
llevarán a cabo en los ayuntamientos de la Ría de
Ferrol?

¿Qué criterios piensa seguir el Gobierno para llevar
a cabo estas actuaciones?

¿Cuál va a ser la participación de la Xunta y cuál la
de los ayuntamientos?
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¿Se planificarán las actuaciones con criterios de par-
ticipación, transparencia y diálogo con las instituciones
locales afectadas, al margen de su color político?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuaciones
especiales en materia de desarrollo rural contempla-
das en el Plan Galicia, concretamente para la Ría de
Ares.

Según el Gobierno, dentro del Plan Galicia, exis-
ten actuaciones especiales del Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación en materia de desarrollo
rural. Son 75 millones de euros que irían destinados a
infraestructuras rurales (33 millones) y a diversifica-
ción económica de zonas rurales costeras afectadas
por la catástrofe del «Prestige» (42 millones). En un
caso, la aportación del MAPA son 30 millones (la
Xunta, 3); en el otro, la aportación del MAPA son 8,4
millones (la Xunta, otros 8,4, y la aportación de
FEOGA orientación, 25,2). Para la diversificación
económica de las zonas rurales costeras afectadas, la
actuación se enmarca en la estructura operativa de los
18 Grupos de Acción Local que están desarrollando
sus programas base Leader Plus, Proder II y Agader.
Una de las zonas afectadas por la catástrofe es la Ría
de Ares.

¿Cuáles son las actuaciones específicas, en materia
de desarrollo de las infraestructuras rurales contempla-
do en el Plan Galicia, con cargo a fondos del MAPA y
de la Xunta, para los Ayuntamientos de Sada y Ponte-
deume?

¿Cuáles son las actuaciones, contempladas en el
Plan Galicia y enmarcadas en la estructura operativa de
los Programas Leader Plus y Proder II, para la diversi-
ficación económica de las zonas rurales costeras afec-
tadas por la catástrofe del «Prestige», que se llevarán a
cabo en los ayuntamientos de la Ría de Ares?

¿Qué criterios piensa seguir el Gobierno para llevar
a cabo estas actuaciones?

¿Cuál va a ser la participación de la Xunta y cuál la
de los ayuntamientos?

¿Se planificarán las actuaciones con criterios de par-
ticipación, transparencia y diálogo con las instituciones
locales afectadas, al margen de su color político?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuaciones
especiales en materia de desarrollo rural contempladas
en el Plan Galicia, concretamente para la Ría de
Muros-Noia.

Según el Gobierno, dentro del Plan Galicia, exis-
ten actuaciones especiales del Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación en materia de desarrollo
rural. Son 75 millones de euros que irían destinados a
infraestructuras rurales (33 millones) y a diversifica-
ción económica de zonas rurales costeras afectadas
por la catástrofe del «Prestige» (42 millones). En un
caso, la aportación del MAPA son 30 millones (la
Xunta, 3); en el otro, la aportación del MAPA son 8,4
millones (la Xunta, otros 8,4, y la aportación de
FEOGA orientación, 25,2). Para la diversificación
económica de las zonas rurales costeras afectadas, la
actuación se enmarca en la estructura operativa de los
18 Grupos de Acción Local que están desarrollando
sus programas base Leader Plus, Proder II y Agader.
Una de las zonas afectadas por la catástrofe es la Ría
de Muros-Noia.

¿Cuáles son las actuaciones específicas, en materia
de desarrollo de las infraestructuras rurales contempla-
do en el Plan Galicia, con cargo a fondos del MAPA y
de la Xunta, para el Ayuntamiento de Muros?

¿Cuáles son las actuaciones, contempladas en el
Plan Galicia y enmarcadas en la estructura operativa
de los Programas Leader Plus y Proder II, para la
diversificación económica de las zonas rurales coste-
ras afectadas por la catástrofe del «Prestige», que se
llevarán a cabo en los ayuntamientos de la Ría de
Muros-Noia?

¿Qué criterios piensa seguir el Gobierno para llevar
a cabo estas actuaciones?

¿Cuál va a ser la participación de la Xunta y cuál la
de los ayuntamientos?
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¿Se planificarán las actuaciones con criterios de par-
ticipación, transparencia y diálogo con las instituciones
locales afectadas, al margen de su color político?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuaciones
especiales en materia de desarrollo rural contempladas
en el Plan Galicia, concretamente para la Costa da
Morte.

Según el Gobierno, dentro del Plan Galicia, exis-
ten actuaciones especiales del Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación en materia de desarrollo
rural. Son 75 millones de euros que irían destinados a
infraestructuras rurales (33 millones) y a diversifica-
ción económica de zonas rurales costeras afectadas
por la catástrofe del «Prestige» (42 millones). En un
caso, la aportación del MAPA son 30 millones (la
Xunta, 3); en el otro, la aportación del MAPA son 8,4
millones (la Xunta, otros 8,4, y la aportación de
FEOGA orientación, 25,2). Para la diversificación
económica de las zonas rurales costeras afectadas, la
actuación se enmarca en la estructura operativa de los
18 Grupos de Acción Local que están desarrollando
sus programas base Leader Plus, Proder II y Agader.
Una de las zonas afectadas por la catástrofe es la
Costa da Morte.

¿Cuáles son las actuaciones específicas, en materia
de desarrollo de las infraestructuras rurales contempla-
do en el Plan Galicia, con cargo a fondos del MAPA y
de la Xunta, para los Ayuntamientos de Carnota y Car-
ballo?

¿Cuáles son las actuaciones, contempladas en el
Plan Galicia y enmarcadas en la estructura operativa de
los Programas Leader Plus y Proder II, para la diversi-
ficación económica de las zonas rurales costeras afec-
tadas por la catástrofe del «Prestige», que se llevarán a
cabo en los ayuntamientos de la Costa da Morte?

¿Qué criterios piensa seguir el Gobierno para llevar
a cabo estas actuaciones?

¿Cuál va a ser la participación de la Xunta y cuál la
de los ayuntamientos?

¿Se planificarán las actuaciones con criterios de par-
ticipación, transparencia y diálogo con las instituciones
locales afectadas, al margen de su color político?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a actuaciones
especiales en materia de desarrollo rural contempla-
das en el Plan Galicia, concretamente para A Barban-
za.

Según el Gobierno, dentro del Plan Galicia, exis-
ten actuaciones especiales del Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación en materia de desarrollo
rural. Son 75 millones de euros que irían destinados a
infraestructuras rurales (33 millones) y a diversifica-
ción económica de zonas rurales costeras afectadas
por la catástrofe del «Prestige» (42 millones). En un
caso, la aportación del MAPA son 30 millones (la
Xunta, 3); en el otro, la aportación del MAPA son 8,4
millones (la Xunta, otros 8,4, y la aportación de
FEOGA orientación, 25,2). Para la diversificación
económica de las zonas rurales costeras afectadas, la
actuación se enmarca en la estructura operativa de los
18 Grupos de Acción Local que están desarrollando
sus programas base Leader Plus, Proder II y Agader.
Una de las zonas afectadas por la catástrofe es A Bar-
banza.

¿Cuáles son las actuaciones específicas, en materia
de desarrollo de las infraestructuras rurales contempla-
do en el Plan Galicia, con cargo a fondos del MAPA y
de la Xunta, para el Ayuntamiento de Boiro?

¿Cuáles son las actuaciones, contempladas en el
Plan Galicia y enmarcadas en la estructura operativa
de los Programas Leader Plus y Proder II, para la
diversificación económica de las zonas rurales cos-
teras afectadas por la catástrofe del «Prestige», que
se llevarán a cabo en los ayuntamientos de A Bar-
banza?

¿Qué criterios piensa seguir el Gobierno para llevar
a cabo estas actuaciones?

¿Cuál va a ser la participación de la Xunta y cuál la
de los ayuntamientos?
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¿Se planificarán las actuaciones con criterios de par-
ticipación, transparencia y diálogo con las instituciones
locales afectadas, al margen de su color político?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes Del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

Tal y como informan los medios de comunicación,
se ha tenido conocimiento de que un cierto número de
personas a los que se había realizado implante coclear,
sufrieron meningitis llegando en algún caso a provocar
la muerte.

La noticia naturalmente ocasiona en el colectivo
afectado la lógica alarma y teniendo presente la necesi-
dad de utilizar todos los recursos disponibles derivados
de los avances técnicos y científicos para eliminar las
barreras de comunicación y mejorar por tanto la inte-
gración social de los sordos, es por lo que se formulan
las siguientes preguntas de las que desea obtener res-
puesta por escrito:

1. ¿En cuántos casos se puede establecer una rela-
ción directa entre el implante coclear y la aparición de
una meningitis en el paciente?

2. ¿Cuántos casos se han producido en el último
año de aparición de meningitis en pacientes implan-
tados?

3. ¿Qué medidas ha adoptado el Ministerio de
Sanidad y Consumo en el ejercicio de sus competen-
cias en relación al hecho al que se hace referencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, Madrid, 16
de julio de 2003.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

En el Boletín Oficial de la Cámara de fecha 7 de
octubre de 2002 y en relación al Plan de Detección Pre-
coz de la Sordera Infantil, se informó al Diputado que
suscribe que en la pasada Legislatura debatió una Pro-
posición no de Ley en la que se instaba al Gobierno a
que se pusiera en marcha esta medida, que el 1 de octu-
bre del año de referencia habría una nueva reunión del
grupo constituido para la detección precoz de la Hipoa-
cusia para continuar trabajando en los indicadores a
recoger por las distintas Comunidades Autónomas para
evaluar el programa una vez fuera implantado. Estos
trabajos se simultanean con los trámites para su apro-
bación por el Consejo Interterritorial.

Por todo ello, el Diputado que suscribe formula las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son los trámites pendientes para la
aprobación por el Consejo Interterritorial del Programa
de Detección Precoz de la Sordera Infantil?

2. ¿En qué momento habrá quedado aprobado por
el Consejo Interterritorial el Plan de Detección Precoz
de la Sordera Infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2003.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/061531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep López de Lerma i López, en su calidad
de Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos de los numerosos retrasos e
incidencias en la circulación de trenes regionales de la
línea ferroviaria Barcelona-Portbou durante este año
2003 y hasta el día 21 de julio?

¿Qué estadísticas de retrasos y trenes suprimidos se
dispone de la línea Barcelona-Portbou?

¿Cuál es la media de retrasos en la línea por tipo de
tren, por meses y horarios?

¿Cuántos trenes se han suprimido durante el 2003 y
cuáles son los motivos de estas supresiones en esta
línea?
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¿Considera necesario el Gobierno acometer una
reestructuración de los servicios de cercanías de la
línea C2 y regionales que circulan en la línea Barcelo-
na-Portbou, aumentando su frecuencia de paso, para
dar respuesta a la sobreocupación que se produce en la
mayoría de trenes en las franjas horarias de más utiliza-
ción?

¿Qué inversiones se tienen previstas realizar en esta
línea, para mejorar el servicio ferroviario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003, —Josep López de Lerma i López, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta para su respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros celebrado en La Coruña el
pasado 24 de enero, aprobó el llamado «Plan Galicia»
por importe de más de doce mil millones de euros para
la recuperación socioeconómica de esta Comunidad.

Por todo ello, formulo al Gobierno la siguiente pre-
gunta:

¿En qué medida puede beneficiar al desarrollo
socioeconómico de los habitantes de la provincia de
Ourense, la aprobación del denominado «Plan Gali-
cia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2003.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/061533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Excelentísima señora doña Inmaculada Martínez
Cervera, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tema: Trabajo y Asuntos Sociales

Número de personas dadas de alta en el Régimen
General de Trabajadores Autónomos en la provincia de
Valencia y el crecimiento experimentado desde marzo
de 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Inmaculada Martínez Cervera, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Excelentísima señora doña Inmaculada Martínez
Cervera, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Tema: Economía

¿Cuántas mujeres trabajadoras están recibiendo un
salario de 100 euros por tener hijos menores de tres
años en la Comunidad Valenciana y en concreto en la
provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Inmaculada Martínez Cervera, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Excelentísima señora doña Inmaculada Martínez
Cervera, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Tema: Economía

¿Cuántos contribuyentes se verán beneficiados por
la supresión del IAE en la Comunidad Valenciana y en
concreto en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Inmaculada Martínez Cervera, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Excelentísima señora doña Inmaculada Martínez
Cervera, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tema: Trabajo y Asuntos Sociales

Número de mujeres trabajadoras afiliadas a la Segu-
ridad Social en la Comunidad Valenciana y en concreto
en la provincia de Valencia, con desglose por regíme-
nes desde el año 1996 al 2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio
de 2003.—Inmaculada Martínez Cervera, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Contribuyentes que dejarán de pagar el Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE) en Cieza (Mur-

cia), tras la supresión del mismo, así como importe que
supone.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Contribuyentes que dejarán de pagar el Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE) en Abanilla
(Murcia), tras la supresión del mismo, así como impor-
te que supone.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Contribuyentes que dejarán de pagar el Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE) en Mula (Mur-
cia), tras la supresión del mismo, así como importe que
supone.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/061540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Contribuyentes que dejarán de pagar el Impuesto
sobre Actividades Económicas (IAE) en Yecla (Mur-
cia), tras la supresión del mismo, así como importe que
supone.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero
de 2003.—Pío Pérez Laserna, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/061541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen General de la Seguri-
dad Social en la provincia de Ciudad Real, desde el año
1996 hasta mayo de 2003, diferenciando hombres y
mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-

to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen General de la Seguri-
dad Social en la provincia de Toledo, desde el año 1996
hasta mayo de 2003, diferenciando hombres y muje-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen General de la Seguri-
dad Social en la provincia de Albacete, desde el año
1996 hasta mayo de 2003, diferenciando hombres y
mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen General de la Seguri-
dad Social en la provincia de Cuenca, desde el año
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1996 hasta mayo de 2003, diferenciando hombres y
mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen General de la Seguri-
dad Social en la provincia de Guadalajara, desde el año
1996 hasta mayo de 2003, diferenciando hombres y
mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial de Trabaja-
dores Autónomos de la Seguridad Social en la provin-
cia de Ciudad Real, desde el año 1996 hasta mayo de
2003, diferenciando hombres.y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial de Trabaja-
dores Autónomos de la Seguridad Social en la provin-
cia de Toledo, desde el año 1996 hasta mayo de 2003,
diferenciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial de Trabaja-
dores Autónomos de la Seguridad Social en la provin-
cia de Albacete, desde el año 1996 hasta mayo de 2003,
diferenciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
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to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial de Trabaja-
dores Autónomos de la Seguridad Social en ha provin-
cia de Cuenca, desde el año 1996 hasta mayo de 2003,
diferenciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial de Trabaja-
dores Autónomos de la Seguridad Social en la provin-
cia de Guadalajara, desde el año 1996 hasta mayo de
2003, diferenciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial Agrario por
Cuenta Propia de la Seguridad Social en la provincia

de Ciudad Real, desde el año 1996 hasta mayo de 2003,
diferenciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial Agrario por
Cuenta Propia de la Seguridad Social en la provincia
de Toledo, desde el año 1996 hasta mayo de 2003, dife-
renciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial Agrario por
Cuenta Propia de la Seguridad Social en la provincia
de Albacete, desde el año 1996 hasta mayo de 2003,
diferenciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/061554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial Agrario por
Cuenta Propia de la Seguridad Social en la provincia
de Cuenca, desde el año 1996 hasta mayo de 2003,
diferenciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por, Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada por el número
de personas afiliadas al Régimen Especial Agrario por
Cuenta Propia de la Seguridad Social en la provincia
de Guadalajara, desde el año 1996 hasta mayo de 2003,
diferenciando hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-

to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro de los jóvenes menores de
30 años en la provincia de Ciudad Real en el año 2002
y su evolución desde el año 2000 a mayo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro de los jóvenes menores de
30 años en la provincia de Toledo en el año 2002 y su
evolución desde el año 2000 a mayo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro de los jóvenes menores de
30 años en la provincia de Albacete en el año 2002 y su
evolución desde el año 2000 a mayo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/061559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro de los jóvenes menores de
30 años en la provincia de Cuenca en el año 2002 y su
evolución desde el año 2000 a mayo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro de los jóvenes menores de
30 años en la provincia de Guadalajara en el año 2002
y su evolución desde el año 2000 a mayo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la tasa de paro de las mujeres en la provin-
cia de Ciudad Real en el año 2002 y su evolución desde
el año 2000 a mayo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de denuncias por violencia
doméstica desde enero a mayo del año 2003, en toda
España desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el ahorro que supondrá la segunda rebaja
del IRPF para los ciudadanos de Castilla-La Mancha,
con especial referencia a Ciudad Real y con indicación
del número de contribuyentes beneficiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

277



184/061564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Quintanilla Barba, Diputa-
da por Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto
en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to de la Cámara, formula la siguiente pregunta al
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del paro registrado en la pro-
vincia de Ciudad Real, desde el año 2000 al 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2003.—María del Carmen Quintanilla Barba,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Proyecto de Ley de Familias Numerosas conce-
derá a los extranjeros que vivan en nuestro país, el dere-
cho al reconocimiento de la condición de familia nume-
rosa, en igualdad de condiciones que los españoles,
cuando residan en territorio nacional el número de
miembros que da derecho a tal consideración.

Por tal motivo preguntamos:

¿Cuál es la procedencia de origen y número de
familias numerosas extranjeras residentes en la provin-
cia de Alicante a fecha 30 de julio a las que beneficiará
la nueva legislación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2003.—María Enriqueta Seller Roca de Togores,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en

los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Proyecto de Ley de Familias Numerosas benefi-
ciará a 610. 000 familias en nuestro país, considerando
bajo este término a las compuestas por uno o dos ascen-
dientes con tres o más hijos, sean o no comunes, así
como con dos cuando uno sea discapacitado o esté
incapacitado para trabajar, o cuando los discapacitados
o incapacitados para realizar trabajos sean los ascen-
dientes con dos hijos a cargo.

Por tal motivo preguntamos:

Número de familias numerosas residentes en la pro-
vincia de Alicante a las que bajo estos supuestos bene-
ficiará la futura Ley de Familias Numerosas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2003.—María Enriqueta Seller Roca de Togores,
Diputada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/061567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carlos Aymerich Cano, Diputado por A Coruña
(BNG), al amparo de lo dispuesto en los artículo 185 y
siguientes del reglamento de la cámara, formula pre-
gunta para la que solicita contestación por escrito, rela-
tiva a la instalación del dispositivo ILS II/III en el aero-
puerto de Alvedro (Culleredo. A Coruña).

Todas las semanas vuelos que tienen prevista su
salida desde el aeropuerto de Alvedro despegan desde
Santiago, previo traslado de los pasajeros «por superfi-
cie» al aeródromo compostelano. La segunda semana
de julio de 2003, más de 15 vuelos tuvieron que ser
desviados. Estos desvíos, junto a los frecuentes retra-
sos, ponen de manifiesto que el aeropuerto de Alvedro
dista de ser operativo bajo cualesquiera condiciones
meteorológicas, a pesar de estar situado en una zona
con numerosos días de niebla y de lluvia.

Sin embargo, como viene siendo norma en el Minis-
terio de Fomento, proyectos de dudosa realización y
viabilidad (como, en el caso que nos ocupa, la ejecu-
ción del «Plan Director») sirven de excusa para retrasar
actuaciones necesarias, cuya falta de ejecución pone de
manifiesto bien a las claras la falta de compromiso pre-
supuestario del Gobierno y, en concreto, del Ministerio
de Fomento, con la comarca de A Coruña.

El pasado día 21 de julio, interpelado durante la
inauguración de la nueva lonja del puerto coruñés, el
Secretario de Estado de Infraestructuras, don Benigno
Blanco, manifestó que por parte de AENA se están rea-
lizando los «estudios previos» para la instalación en el
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aeropuerto de Alvedro del sistema ILS II/III, aunque
evitó comprometerse con fechas concretas para la ins-
talación de esta infraestructura de navegación que per-
mitiría evitar los numerosos desvíos y retrasos que
sufre Alvedro.

Así pues, con el fin de lograr que la instalación de
este sistema ILS II/III no quede paralizada en el labe-
rinto de los estudios previos, informativos, de viabili-
dad o de impacto con los que el Ministerio de Fomento
disfraza la falta de voluntad política de impulsar las
actuaciones pendientes en Galicia y en la comarca de A
Coruña, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a acelerar los «estudios
previos» y a dotar en el presupuesto para 2004 las par-
tidas necesarias que permitan la instalación del sistema
ILS II/111 en el aeropuerto de Alvedro durante el ejer-
cicio de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a pretextos falsos del Gobierno,
y el Presidente Aznar, para justificar la participación
española en la guerra de Iraq y el envío de tropas de
ocupación a este país.

El Gobierno español se involucró, primero, en una
guerra al servicio de los intereses de los Estados Uni-
dos. Ahora participa en la ocupación del país agredido,
Iraq. La justificación para este tipo de conducta se basó
en la tesis de que Iraq poseía armas de destrucción
masiva y que era uno de los principales valedores del
terrorismo internacional, siguiendo la argumentación
del Departamento de Estado norteamericano. El Presi-
dente Bush reconoce, cuando sus tropas están ocupan-
do a Iraq, que no puede demostrar que este país tuviese
armas de destrucción masiva, tampoco que comprase
uranio enriquecido en Níger, uno de los datos dados
como fiables por la Administración norteamericana. El
señor Blair se ve acosado por las circunstancias del
aparente suicidio del señor Kelly, un científico al servi-
cio del Ministerio de Defensa británico, quien había fil-
trado a la BBC que no existía seguridad alguna sobre la
posesión de armas de destrucción masiva en el Iraq de
Sadam. El Presidente Aznar sigue justificando la gue-
rra y la ocupación de Iraq con argumentos que se
demostraron falsos e incluso, en algún caso, desmenti-

dos «a posteriori» por quien los utilizó en primera ins-
tancia. El Presidente Aznar y su gobierno envían tropas
españolas para participar en la ocupación de un país
que tiene derecho a ser soberano y a controlar su desti-
no y su riqueza, violando una de las normas fundamen-
tales para la convivencia pacífica entre las naciones.
Como aliado servil de los USA, el Presidente Aznar
coloca los intereses de una minoría oligárquica y de
una potencia extranjera por encima de los intereses de
la mayoría social del Estado español y de la conviven-
cia pacífica entre naciones. Su argumentación de que
hay que apoyar a quien combate el terrorismo interna-
cional no deja de ser una utilización burda de un pro-
blema interno para intentar justificar alianzas y con-
ductas externas precisamente basadas en la agresión, la
fuerza, el desprecio, la humillación, la opresión y la
explotación de terceros contra los más elementales
principios del derecho internacional, los derechos de
los pueblos y los derechos humanos.

¿Sigue afirmando el Gobierno, y concretamente el
Presidente, que Iraq poseía armas de destrucción ma-
siva?

¿Sigue manteniendo el Presidente que Iraq había
comprado uranio enriquecido en Níger, a pesar de
haber sido ya desmentido por la propia Administra-
ción?

¿Sigue el Gobierno español empeñado en mantener
burdas patrañas, que ni siquiera los informes de los ins-
pectores de la ONU pudieron avalar en su momento,
antes de la guerra, y que después fueron duramente cri-
ticadas por algunos de ellos como Blinx, al denunciar
que la decisión de atacar a Iraq estaba tomada de ante-
mano, antes de las inspecciones?

¿Sigue el Gobierno español, y su Presidente en
especial, empeñado en continuar involucrando al Esta-
do español en una guerra, ahora de ocupación, a pesar
de fallar incluso los pseudoargumentos intimidatorios
de la opinión pública con los que se intentó justificar?

¿Hay alguna información de los servicios secretos
españoles que avale tesis que no son capaces de defen-
der los servicios secretos de USA y de Gran Bretaña,
los principales Estados agresores

¿Con qué derecho envía el Gobierno tropas españo-
las a Iraq para participar en una ocupación militar des-
pués de una guerra colonial, y con la oposición de la
inmensa mayoría de la población iraquí?

¿Cómo es capaz el Gobierno de poner en peligro la
vida de militares españoles al enviarlos, no a misiones
humanitarias, como se pretende decir, sino a misiones
de agresión, dominio y control de un pueblo como el
iraquí, que tiene derecho a ser soberano?

¿No hay una oposición armada y grandes moviliza-
ciones populares en Iraq contra los ejércitos bajo con-
trol del procónsul Bremer para acabar con una ocupa-
ción humillante, injustificada y opresiva?

¿No le parece al Gobierno que debía calibrar mejor
la participación de las tropas españolas en misiones
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internacionales, distinguiendo las que puedan tener
matiz de pura ayuda humanitaria, de las que son desca-
radamente colonialistas, intimidatorias, agresivas y
contra el derecho internacional y de los pueblos, como
es la ocupación de Iraq?

¿Con qué argumentos, que no sean los intimidato-
rios y falsos, se puede justificar esta entusiasta partici-
pación en la guerra y la posterior ocupación colonial de
un país como Iraq?

¿Por cierto, cuál es la participación de empresas
españolas en la eufemísticamente denominada recons-
trucción de Iraq?

¿Por cierto, dentro de la visión jerárquica del impe-
rialismo, no le parece al Presidente Aznar todo un sín-
toma que las tropas españolas estén bajo mando po-
laco?

¿Conoce el Gobierno las quejas de militares espa-
ñoles, concretamente de efectivos destinados a Iraq,
por el poco tiempo de descanso que tienen entre unas
misiones y otras?

¿Cuántas bajas se han producido en el ejército espa-
ñol desde que se inició la guerra contra Iraq?

¿Por qué no comparece el Presidente del Gobierno
en Pleno para dar una explicación pormenorizada de la
justificación y objetivos que se persiguen con la parti-
cipación de tropas españolas en guerras coloniales y de
ocupación al servicio de los intereses de una gran
potencia, como los Estados Unidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/061569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo, Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con los artículos 185 y siguientes
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente
pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Se ha beneficiado el municipio de L’Arboç de
algún proyecto acogido al 1 % cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Jordi Jané Guasch, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la estimación de la inversión que, por las
obras de construcción de la línea de Alta Velocidad, se
ha realizado en el término municipal de L’Arboç
(Tarragona) durante el presente año 2003 y los años
anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

«¿Qué medidas va a impulsar el Gobierno ante las
informaciones que contiene el informe “Situación
social de la infancia en España 2001”, que revela que
más de un millón de menores de 14 años sufren abusos
sexuales?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad de recursos destinados a los
programas de Formación Continua que no se han gas-
tado en los años 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de pensiones contributivas que
están por debajo del Salario Mínimo Interprofesional,
por clases y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno ante el
número de expedientes de regulación de empleo que se
han producido en los últimos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno promover alguna ini-
ciativa frente el proceso de prejubilaciones que se están
viviendo en determinadas grandes empresas españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el destino de alijo de armas ligeras
interceptadas en el puerto de Barcelona el pasado mes
de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al. Gobierno la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.
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¿Cuál esta siendo la participación española en el
desarrollo de una vacuna para la malaria que impulsa el
Hospital Clínico de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/061578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado por A Coru-
ña (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas a la eliminación del impacto que el
trazado de la nueva conexión ferroviaria entre Galicia y
la meseta provoca en la parroquia de Manán (Sárria,
Lugo).

De acuerdo con el trazado propuesto por Renfe para
la nueva conexión ferroviaria entre Galicia y la meseta,
los vecinos de Manán verán su parroquia partida en dos
y para realizar actividades cotidianas como los trabajos
del campo, ir hasta la iglesia o a casa de vecinos o fami-
liares, trayectos que en la actualidad tienen una dura-
ción aproximada de cinco minutos, se verán obligados
a dar grandes rodeos y a invertir una cantidad de tiem-
po mucho mayor. Situación que, como bien se com-
prende, resulta especialmente gravosa para las perso-
nas de edad avanzada que residen en el lugar.

Los vecinos piden, y con razón, que el nuevo traza-
do ferroviario no altere, más allá de lo estrictamente
indispensable, su modo de vida. Es evidente que las
negativas que hasta el momento han recibido de Renfe
no obedecen a dificultades de orden técnico sino, como
viene siendo habitual, a reparos de carácter económico.
Por esa razón, y con el fin de que los vecinos de Manán
no se conviertan en los paganos de un tren que pasará
por su parroquia sin parar, se formulan las siguientes
cuestiones:

¿Está dispuesto el Gobierno a dialogar con los veci-
nos de Manán para que el nuevo trazado de la conexión
ferroviaria entre Galicia y la meseta no parta la parro-
quia en dos mitades y no impida que estas personas
puedan continuar normalmente con sus actividades
agrícolas y sociales? ¿Se convertirá la vieja vía en una
pista asfaltada tal y como reclaman los vecinos? ¿Se
repondrá el canal de riego del que se sirven muchas de
las fincas de la parroquia al estado anterior a la realiza-
ción de las obras? ¿Cuáles son las dificultades que

impiden que las justas reclamaciones de los vecinos de
Manán sean atendidas por Renfe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/061579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula las siguientes preguntas al Gobier-
no, para las que se solicita respuesta escrita, sobre pro-
blemas de seguridad de las tropas españolas en los
TOA (Transporte Oruga Acorazado).

Hay decisiones del Gobierno que contrastan con las
declaraciones de sus responsables, porque el expedien-
te del Ejército de Tierra MT-100-03B para la moderni-
zación de los TOA (Transporte Oruga Acorazado) para
personal modelo M113 ha excluido específicamente el
blindaje exterior, el recubrimiento interior antiesquirlas
y la dotación de un sistema de extinción de incendios;
todo ello mientras que las declaraciones políticas del
Gobierno son mejorar la seguridad de los militares
españoles por la mayor presencia de nuestras tropas en
misiones y operaciones internacionales. Si el concurso
se deja como está se está dejando sin seguridad sufi-
ciente a los 6.500 soldados que pueden transportar las
500 unidades TOA que se pretenden modificar, ya que
un simple CETME o un Kalashnikov bastaría para atra-
vesar el blindaje anticuado del medio de transporte mas
difundido del ejército español.

Lo más alarmante es que los TOA M113 seguirán
siendo, a pesar de su inseguridad, el principal transpor-
te en cadena del que disponen nuestras FAS, casi 1.300
unidades con alguna antigüedad que llega en algún
caso casi a los 40 años, pero añadido a esto las inver-
siones destinadas a modificar estos anticuados TOA,
sin blindaje actualizado, impide acelerar la adopción
del moderno Pizarro de fabricación y diseño nacional,
que por otra parte el Ministerio considera «el mejor
vehículo del mundo en su clase».

Otros países pertenecientes a la OTAN (EE.UU, Ita-
lia, Alemania, Grecia, Canadá, etc.) sí han modificado
sus TOA dando prioridad al Blindaje de protección per-
sonal, aparte de mejorar su motorización, por lo que
nuestro ejército queda a la cola mundial en seguridad
de transporte, con lo que además se estará actuando en
contra de los propios expertos españoles que en un
informe de 2002 (empresa IZAR) ponía el énfasis en
mejorar la protección y movilidad de los TOA, rom-
piendo una línea emprendida con los BMR (Vehículo
Blindado Medio de Ruedas), que fueron modernizados,
con blindaje adicional de acero, sistemas contra incen-
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dios y antiexplosión, antes de enviarlos a misiones
humanitarias a la antigua Yugoslavia.

Tras gastarse 360.000 euros por unidad (unos 180
millones de euros en total) cuando no servirán para
enviarlos a misiones operativas o humanitarias, salvo
que se realice poniendo en juego la seguridad de nues-
tros soldados. Todo ello con un concurso convocado
por el Ministerio de Defensa que puede estar vulneran-
do la normativa den materia de contratación adminis-
trativa, en relación al artículo 68 de la Ley de Contrata-
ción de las Administraciones Públicas, que obliga a que
el expediente abarque la totalidad del objeto del contra-
to y prohibe la fragmentación, que puede eludir los
requisitos legales de publicidad; mientras que Defensa
realiza un concurso menor por importe de 720.000
euros, al encargar cinco prototipos, sobre los que deci-
dirá quién se ajusta mejor a sus planteamientos, con
una adjudicación definitiva que ascenderá al final es de
180 millones de euros.

Por todo ello solicitamos información para su
repuesta por escrito a las siguientes cuestiones.

¿Por qué el expediente del Ejército de Tierra MT-
100-03B para la modernización de los TOA (Transpor-
te Oruga Acorazado) para personal, modelo M113 ha
excluido específicamente el blindaje exterior, el recu-
brimiento interior antiesquirlas y la dotación de un sis-
tema de extinción de incendios, que reduce la seguri-
dad de nuestras tropas?

¿Las tropas españolas que se desplegarán en Iraq,
dentro de la denominada «Operación Plus Ultra» lleva
para su desplazamiento unidades TOA o vehículos
BMR? ¿Cuántas unidades y con cuántos soldados en su
interior, en cada caso?

¿Por qué no se comparan las acciones de los demás
países OTAN, que han actualizado sus equipos TOA,
eligiendo de entre ellas la que mejor se adapte a nues-
tras necesidades y ahorrarse así los 720.000 euros del
concurso que se ha realizado?

¿Qué razones lleva al Ministerio de Defensa de
optar por este sistema de contratación de prototipos,
sobre los que adjudicar las acciones en la totalidad de
unidades TOA?

¿Ha estudiado el Gobierno la posibilidad de fabricar
una cantidad menor de nuevos TOA con todos los blin-
dajes necesarios, en vez de remodelar unas 500 unida-
des sin la protección necesaria, que si tienen otros paí-
ses OTAN?

¿Por qué no se adquieren 500 prototipos, en base a
los términos del expediente, con lo que se podrían
modificar casi los 1.300 unidades en «stock» en la
actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz de
Grupo Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/061580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los motivos por los que en su día el
Fondo de Garantía financió las deudas de la Cooperati-
va Paidemaco en relación con la compra de terrenos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/061581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los motivos por los que el Fondo de
Garantía de distinto trato a las dos fincas compradas
por Paidemaco que eran similares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/061582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los motivos por los que el Fondo de
Garantía condona el 80 % de la deuda de Paidemaco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/061583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En el Tratado de Niza, el Gran Ducado de Luxem-
burgo incluyó la siguiente declaración:

«Sin perjuicio de la Decisión de 8 de abril de 1965
y de las disposiciones y posibilidades que ésta contiene
sobre la sede de las instituciones, organismos y servi-
cios futuros, el Gobierno de Luxemburgo se compro-
mete a no reivindicar la sede de las salas de recurso de
la Oficina de Armonización del Mercado Interior (mar-
cas, dibujos y modelos), que siguen instaladas en Ali-
cante, incluso en el caso de que dichas salas se convir-
tieran en salas jurisdiccionales en la acepción del
artículo 220 del Tratado constitutivo de la Comunidad
Europea».

Ello significa que si se convirtieran en jurisdiccio-
nales las salas de recurso existentes en la OAMI, podrí-
an estar situadas en España, y más en concreto en la
ciudad de Alicante. En la actualidad está en tramitación
una reforma del Reglamento de la Marca Comunitaria,
en la que se contemplan algunas reformas que afectan a
las salas de recurso.

Por todo ello se formula al Gobierno las siguiente
pregunta:

¿Piensa el Gobierno español adoptar alguna iniciati-
va encaminada a convertir las salas de recurso en juris-
diccionales? ¿Qué piensa hacer para que se instale en
Alicante el órgano jurisdiccional de la Marca Comuni-
taria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Motivación

La Comisión de Ciencia y Tecnología aprobó una
Proposición no de Ley del Grupo Parlamentario Socia-
lista, relativa a la mejora de la situación de la mujer en
el sistema de ciencia y tecnología (Boletín del Congre-
so, serie D, n.° 451, del 4-12-2002). Habiendo transcu-
rrido ya el plazo de seis meses fijado en esta iniciativa,
es por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Qué acciones ha realizado el Gobierno hasta el
momento para dar cumplimiento a lo acordado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jaime Lissa-
vetzky Díez, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/061585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres participan en cada una de las
Comisiones de evaluación de la ANEP y de la ANECA,
especificando los datos por cada Comisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jaime Lissa-
vetzky Díez, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/061586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, y don Jaime Lissavetzky Díez, Diputado por
Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Qué medidas ha realizado el Gobierno y qué resul-
tados ha obtenido para cumplir las directrices de la
Unión Europea y de la UNESCO sobre la participación
de mujeres en las Comisiones de Evaluación referidas
al sistema de ciencia, tecnología y educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—Teresa Riera Madurell y Jaime Lissa-
vetzky Díez, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/061587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas inspección de trabajo se han realizado en
Albacete en el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué seguimiento se realiza a las empresas que con-
tratan a extranjeros, por parte de la inspección de traba-
jo en Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Relación de edificios, muebles e inmuebles en la
provincia de Albacete pertenecientes al Patrimonio his-
tórico-artístico nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Albacete
referente al Patrimonio histórico-artístico en el año
2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Inversiones realizadas en la provincia de Albacete
referente al Patrimonio histórico-artístico en el año
2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Inversiones realizadas en la provincia de Albacete
referente al Patrimonio histórico-artístico en el año
2002.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Partida presupuestaria que se destinará para el pró-
ximo ejercicio del año 2004 para la recuperación inte-
gral del patrimonio histórico-artístico de Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Nacionalidades de los extranjeros, que ha fecha 31
de diciembre del 2000 han trabajado y están afiliados a
la Seguridad Social en Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Nacionalidades de los extranjeros, que ha fecha 31
de diciembre del 2001 trabajan y están afiliados a la
Seguridad Social en Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Solera Albero, Diputado por Albacete,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.
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Nacionalidades de los extranjeros, que ha fecha 31
de diciembre del 2002 trabajan y están afiliados a la
Seguridad Social en Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juan Solera Albero, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

¿En qué fase de ejecución se encuentra el Proyecto
de regeneración del litoral de La Serratella, pertene-
ciente al municipio de Burriana (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/061598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguiente del Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista por el Gobierno para la
finalización del proyecto de regeneración del litoral de
La Serratella, perteneciente al municipio de Burriana
(Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/061599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos accidentes de tráfico se han produci-
do en la Comunidad Valenciana desde 1996, desglosa-
dos por provincias y señalando los que han tenido
resultado de muertes?

2. ¿Cuál ha sido su evolución porcentual año a
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Evolución de la tasa de delincuencia en la Comuni-
dad Valenciana, desglosada por provincias, desde 1996
hasta el día de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
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los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación legal de las casas que están en
primera línea de playa de Guardamar del Segura (Ali-
cante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el gasto que España realiza por estu-
diante en todos los niveles educativos?

2. ¿Cuál es el gasto de la media europea en cada
uno de esos niveles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿A cuantos puntos se encuentra la provincia de
Alicante en el ámbito de la delincuencia por encima de
la media española?

2. ¿Cuál es la causa de esa elevada tasa de delin-
cuencia en esta provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos de la escasa inversión en el
aeropuerto de Alicante desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos puntos detectados con más de tres acci-
dentes de tráfico en la provincia de Alicante desde
1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué papel debe cumplir la Jefatura Provincial de
Tráfico de la provincia de Alicante en relación a los
puntos negros detectados en dicha provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas preventivas o correctoras se han rea-
lizado sobre los puntos negros de tráfico en la provin-
cia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿De qué índoles y qué causas han producido los
accidentes de tráfico durante el primer semestre de
2003 en las carreteras nacionales de la provincia de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de vertidos contaminantes en el
litoral alicantino producidos desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversiones se han producido en la pro-
vincia de Alicante desde 1996 para su reforestación?

2. ¿En qué otras provincias españolas se ha inver-
tido y a cuánto han ascendido esas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de becarios de las universi-
dades alicantinas desde 1996, desglosándolo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el precio del metro cuadrado de una vivien-
da en la provincia de Alicante en 1996 y en julio de
2003-07-16?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué se han asignado tan sólo 35 agentes de la
Policía Nacional a la Comunidad Valenciana para la

operación verano, siendo uno de los puntos negros de
la delincuencia actual en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos vehículos han sido robados en la provin-
cia de Alicante en el primer semestre de 2003-07-16?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos municipios alicantinos han superado la
tasa media de delincuencia durante los años 2002 y
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 1 DE AGOSTO DE 2003.—SERIE D. NÚM. 577

290



184/061616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas casas particulares de la Comunidad Valen-
ciana han padecido robos durante los años 2002 y
2003, desglosando el número por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Ministerio de Medio
Ambiente en materia de regadíos en la Comunidad
Valenciana, desglosada por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos pasajeros se han registrado en los aero-
puertos nacionales en los años 2002 y 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que las presas de
Alicante no tienen previstos los planes de emergencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se van a iniciar las obras del centro de
inserción social de Alicante y cuál es el lugar previsto
para su ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/061621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del precio de la vivienda en la
provincia de Alicante desde 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de viviendas de protección
oficial construidas en la provincia de Alicante desde
1996, desglosando la cifra anualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número de viviendas vacías y alqui-
ladas en la provincia de Alicante?

2. ¿Cuáles el número de viviendas existentes en
dicha provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 D,
1987.15.101.0005, para Equipos informáticos para
Gerencias Territoriales (Gestión de los catastros inmo-
biliarios, rústicos y urbanos) del Ministerio de Hacien-
da, relativo a los Presupuestos Generales del Estado
para el año 2003, especificando los proyectos, los gas-
tos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 D,
2001.15.08.0001, para Creación del servicio de infor-
mación territorial. Proyecto Ensenada (Gestión de los
catastros inmobiliarios, rústicos y urbanos) del Minis-
terio de Hacienda, relativo a los Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2003, especificando los pro-
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yectos, los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de
junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 D,
1989.15.101.0002, para Revisión, actualización y con-
servación del catastro de rústica (Gestión de los catas-
tros inmobiliarios, rústicos y urbanos) del Ministerio
de Hacienda, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 D,
1987.15.101.0005, para Equipos informáticos para
Gerencias Territoriales (Gestión de los catastros inmo-
biliarios, rústicos y urbanos) del Ministerio de Hacien-
da, relativo a los Presupuestos Generales del Estado

para el año 2003, especificando los proyectos, los gas-
tos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 D,
1994.15.101.0002, para elaboración, actualización y
conservación de la cartografía para el catastro de urba-
na (Gestión de los catastros inmobiliarios, rústicos y
urbanos) del Ministerio de Hacienda, relativo a los Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2003, espe-
cificando los proyectos, los gastos comprometidos y
ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles el grado de ejecución del Programa 612 B,
1997.15.11.0011, para de Sistemas de Impresión (Pla-
nificación, presupuestación y política fiscal) del Minis-
terio de Hacienda, relativo a los Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2003, especificando los
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proyectos, los gastos comprometidos y ejecutados a 30
de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 612 B,
1998.15.11.0013, para Sistemas Groupware (Planifica-
ción, presupuestación y política fiscal) del Ministerio
de Hacienda, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 612 B,
1998.15.11.0014, para Servicios Vía Internet (Planifi-
cación, presupuestación y política fiscal) del Ministerio
de Hacienda, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,

los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 612 B,
1998.15.11.0015, para Oficina móvil de control finan-
ciero (Planificación, presupuestación y política fiscal)
del Ministerio de Hacienda, relativo a los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2003, especificando
los proyectos, los gastos comprometidos y ejecutados a
30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 612 B,
2000.15.11.0019, para Feder 2000 (Planificación, pre-
supuestación y política fiscal) del Ministerio de
Hacienda, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
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los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 612 B,
2002.15.11.0022, para Servicio para el desarrollo de
los sistemas de información (Planificación, presupues-
tación y política fiscal) del Ministerio de Hacienda,
relativo a los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2003, especificando los proyectos, los gastos com-
prometidos y ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 G,
1992.15.302.0002, para Equipos para procesos de
información (Aplicación del sistema tributario estatal)
del Ministerio de Hacienda, relativo a los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2003, especificando

los proyectos, los gastos comprometidos y ejecutados a
30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 G,
1992.15.302.0003, para Maquinaria, Instalación y uti-
llaje (Aplicación del sistema tributario estatal) del
Ministerio de Hacienda, relativo a los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2003, especificando
los proyectos, los gastos comprometidos y ejecutados a
30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 D,
1987.15.101.0005, para Equipos informáticos para
Gerencias Territoriales (Gestión de los catastros inmo-
biliarios, rústicos y urbanos) del Ministerio de Hacien-
da, relativo a los Presupuestos Generales del Estado
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para el año 2003, especificando los proyectos, los gas-
tos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución del Programa 613 G,
1995.15.302.0001, para Software informático (Aplica-
ción del sistema tributario estatal) del Ministerio de
Hacienda, relativo a los Presupuestos Generales del
Estado para el año 2003, especificando los proyectos,
los gastos comprometidos y ejecutados a 30 de junio de
2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/061639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Valcarce García, Diputada por
León, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Pleno de la Mancomunidad de Municipios Bier-
zo Oeste, en sesión extraordinaria celebrada el día 20
de marzo de 2003 a las 19:30 hrs. adoptó, entre otros,
el siguiente Acuerdo que literalmente transcribo:

«Asunto n.° 4. Alegaciones al Camino de Santiago
A tenor del escrito recibido desde la Demarcación

de Carreteras del Estado en Castilla y León occidental

de la Dirección General de Carreteras por algunos de
los Ayuntamientos que componen esta Mancomunidad,
se acuerda presentar las siguientes alegaciones:

1. Esta Mancomunidad solicita que se lleve a cabo
la visita por un técnico del Ministerio de Fomento con-
juntamente con los Ayuntamientos afectados para deli-
mitar aquella parte del trazado en el que el vial no
pueda ejecutarse tras la bionda de la carretera.

2. La construcción del muro por motivos de segu-
ridad se rechaza porque antes del trazado de la nueva
autopista, el tráfico ordinario discurría por esta carrete-
ra, no registrándose accidentes y sin existir esta cons-
trucción.

3. Se acepta que este vial fue solicitado por los
Ayuntamientos, si bien nunca tal petición se concretó
en la construcción de un muro, que protege únicamente
a los peatones y no permite el acceso a quienes van en
bicicleta, a caballo, etc., así como el estacionamiento
de vehículos averiados o de pescadores.

4. La existencia de terraplenes en el margen dere-
cho de la carretera Madrid-Coruña origina continua-
mente desprendimientos que dan lugar a numerosos
accidentes.

5. Esta entidad es conocedora de diversos escritos
de diferentes Asociaciones del Camino de Santiago
expresando su malestar y disconformidad por la cons-
trucción de este muro.

6. Esta Mancomunidad desearía que se le infor-
mara de la existencia de preceptivas autorizaciones de
la Confederación Hidrográfica del Norte y de la Comi-
sión Territorial del Patrimonio Cultural para la realiza-
ción de tal obra.»

Por todo lo anterior se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno sobre las
alegaciones al Camino de Santiago formuladas por la
Mancomunidad de Municipios Bierzo Oeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio
de 2003.—María Amparo Valcarce García, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito:

Pregunta relativa a la fundación estatal Centro de Estu-
dios y Conservación de la Biodiversidad (Fundación
Biodiversidad)

Motivación

La fundación estatal Centro de Estudios y Conser-
vación de la Biodiversidad, conocida como Fundación
Biodiversidad, fue constituida en 1998. De acuerdo con
la legislación vigente en la materia, las fundaciones son
organizaciones constituidas sin fin de lucro que, por
voluntad de sus creadores, tienen afectado de modo
duradero su patrimonio a la realización de fines de inte-
rés general, y corresponde al Patronato cumplir los
fines fundacionales y administrar con diligencia los
bienes y derecho que integran el patrimonio de la fun-
dación, manteniendo el rendimiento y utilidad de los
mismos.

Al tratarse de una fundación estatal, su presupuesto
para el año 2003 fue aprobado por la Ley 52/2002, de
30 de diciembre, de Presupuestos Generales del Esta-
do. Y, asimismo, de acuerdo con la Ley 53/2002, de 30
de diciembre, de Medidas Fiscales, Administrativas y
del Orden Social, las fundaciones. estatales están
sometidas a control financiero, ejercido de forma cen-
tralizada por la Intervención General de la Administra-
ción del Estado, que realizará anualmente la auditoría
de las cuentas, y sus presidentes deberán elevar al Con-
sejo de Administración u otro órgano colegiado similar
los informes de control financiero que se emitan por la
Intervención General del Estado.

Según noticias aparecidas en la revista «Dinero y
Salud» julio/agosto 2003, n.° 65, la Fundación Biodi-
versidad gestiona más de 55 millones de euros del
Fondo Social Europeo, a través de concursos a asocia-
ciones e instituciones, en un programa denominado
«Iniciativa Empresarial y Formación Continuada (2000
2006)». Por otra parte, menciona que su director de for-
mación don Eugenio Fernández Vicente es, a su vez,
profesor titular de la Escuela Superior de Ciencias
Experimentales y Tecnológicas de la Universidad
pública Rey Juan Carlos y responsable de la Fundación
Biodiversidad y que dicha Universidad firmó un conve-
nio con la fundación en 2002 para impartir cursos a
empresarios madrileños por un importe de 750.000
euros.

¿Qué fines persigue la Fundación Biodiversidad?
¿Quiénes son las personas físicas y las jurídicas que

la constituyeron? De las mismas, ¿quiénes son los
miembros de su Patronato y, en su caso, quiénes tienen
carácter permanente?

¿Quién preside, en la actualidad, dicho Patronato y
quién ejerce las funciones de secretario? ¿Se ha produ-
cido alguna delegación de funciones por parte del

Patronato? En su caso, ¿qué funciones y a qué miem-
bros?

¿Prevén sus Estatutos la existencia de otros órganos
para el desempeño de sus funciones? En su caso, ¿qué
órganos y qué personas físicas y las jurídicas los
desempeñan?

¿Con qué dotación, en bienes y derechos, se consti-
tuyó la Fundación Biodiversidad? ¿Qué bienes, dere-
chos y obligaciones susceptibles de valoración econó-
mica forman, en la actualidad, el patrimonio de la
fundación?

¿Con cuántas sedes y/o delegaciones cuenta la Fun-
dación para el desarrollo de sus objetivos? En su caso,
¿qué funciones realizan tales sedes? ¿Cuál ha sido su
presupuesto durante el año 2003?

¿Cuenta la Fundación con alguna aportación comu-
nitaria para financiar sus proyectos? En particular,
¿cuenta con el apoyo financiero del Fondo Social Euro-
peo (FSE) para la realización de proyectos? En su caso,
¿a cuánto asciende la participación? ¿Qué proyectos se
financian con la misma y quiénes son sus beneficiarios?

¿Se ha firmado algún convenio de formación con la
Universidad Rey Juan Carlos para realizar cursos y
actividades relacionadas con el medio ambiente? En su
caso, ¿qué duración tiene tal convenio y qué tipo de
cursos y actividades contempla? ¿Cuál es la aportación
destinada por la Fundación a tales cursos y activida-
des? ¿Dicha aportación proviene de las cantidades reci-
bidas por la Fundación del Fondo Social Europeo? En
caso afirmativo, ¿a cuánto asciende la misma?

[…]

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2003.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de julio de 2003.

184/061641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa Cunillera i Mestres, Diputada por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha 20 de mayo de 2003, esta Diputada soli-
citó del Gobierno, al amparo del artículo 7 del Regla-
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mento, el «coste eventual que haya podido suponer
para el Ministerio de Fomento la separata de 56 pági-
nas (Número Especial Infraestructuras) publicada y
distribuida conjuntamente con el diario ABC del mar-
tes 20 de mayo de 2003, dedicado todo él a las actua-
ciones del Ministerio de Fomento».

Con fecha 10 de julio de 2003, tiene entrada en el
Congreso de los Diputados, contestación del Gobierno
que dice textualmente: «La Oficina de Información del
Ministerio de Fomento facilita permanentemente la
información que solicitan los medios de comunicación,
sin que sea posible establecer costes detallados por
cada nota o documentación facilitada.»

Esta Diputada no considera que esa contestación se
corresponda con lo solicitado en su momento y por ello
formula al Gobierno las siguientes preguntas o solici-
tud de aclaración:

¿Quiere decir el Gobierno en su respuesta que la
separata de 56 páginas (Número Especial Infraestruc-
turas) publicada y distribuida gratuitamente con el
periódico ABC de 20 de mayo de 2003, no es una
publicación en la que haya tenido nada que ver el
Ministerio de Fomento y responde por tanto de manera
gratuita a una publicación que hace el periódico de
manera voluntaria?

¿Quiere decir asimismo que esa publicación corres-
ponde a una colaboración desinteresada y gratuita entre
el Ministerio de Fomento y el periódico ABC? ¿Con
cuántos periódicos más se hace ese tipo de colabora-
ción y cuántas veces desde el año 1996 hasta la fecha,
con especificación de título de las publicaciones, perió-
dicos en que se han producido?

¿Quiere decir asimismo que el Ministerio de
Fomento tiene, por tanto, dos líneas de publicidad de
sus «logros»: la habitual, por la vía de los concursos y
adjudicación de campañas de publicidad y la inusual de
colaboración gratuita con los medios de comunicación
que solicitan hacer números especiales como el que ya
se ha repetido se produjo en el periódico ABC de 20 de
mayo de 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—Teresa Cunillera i Mestres, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al

amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta relativa a planes de emergencia de presas en
la provincia de Segovia

Motivación

El Ministerio de Medio Ambiente, ha clasificado 7
presas de la provincia de Segovia, Burgomillodo, El
Carrascal, Linares del Arroyo, Pontón Alto, Riaza,
Torrecaballeros, Las Vencias, dentro de la categoría A,
aquellas cuya rotura o funcionamiento incorrecto pue-
den afectar gravemente a núcleos urbanos o servicios
esenciales, así como producir daños materiales o
medioambientales muy importantes.

Por todo esto es por lo que se formula la siguiente
pregunta:

¿Planes de emergencia existentes para las presas
catalogadas del tipo A en la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Diputada por Segovia y Portavoz sustituta del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/061643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Maciá, Justo González Serna,
Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey, Diputados
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Según la Refundición de Circulares e Instrucciones,
Disposición Transitoria 41 del Reglamento Penitencia-
rio, el apartado t) referente a las comunicaciones ora-
les, se establece la necesidad de que los Directores de
los Centros que se encuentren alejados de las ciudades
para que en colaboración con los Ayuntamientos o con
las empresas adjudicatarias, se establezca una frecuen-
cia de transporte necesaria. Dado que el Centro de Ali-
cante II se encuentra en esta situación y que hechos
como el fallecimiento de un interno que intentaba lle-
gar al centro caminando por la Autovía y la sustracción
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de vehículos que después aparecen en los alrededores
del centro, es por todo ello que se formulan al Gobier-
no las siguientes preguntas:

1. ¿Qué gestiones se han llevado a cabo por parte
de la Dirección del Centro para poner en marcha este
servicio?

2. Si se han hecho gestiones en este sentido ¿cuál
fue el motivo por el que no prosperaron?

3. ¿Se tiene previsto continuar insistiendo en
poner en marcha este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Juana Serna Maciá, Justo González
Serna, Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Maciá, Justo González Serna,
Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey, Diputados
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas relativas a los talleres productivos del Centro
Penitenciario Alicante II

1. ¿Qué orden de prelación se ha seguido para la
adjudicación de los puestos de trabajo en los talleres
productivos?

2. ¿Se les exige el abandono del tratamiento con
metadona a los internos que acceden a un puesto de tra-
bajo en los talleres?

3. ¿Qué seguimiento se hace a estos internos para
evitar que consuman drogas?

4. ¿Existen planes de riesgos laborales adaptados
a cada uno de los distintos talleres productivos? ¿De
qué forma se controla el cumplimiento de los mismos?
¿Cuántos accidentes laborales se han producido en el
centro?

5. ¿De qué forma se establece la retribución de los
internos? ¿Por qué en ningún caso alcanzan el salario
mínimo interprofesional a pesar de trabajar por horas
en uno de los talleres y con jornadas de 40 horas sema-
nales?

6. ¿Qué embargos se han producido del salario de
los internos? ¿Por qué no se han adaptado en determi-

nados casos a los requisitos establecidos en la Ley del
Estatuto de los Trabajadores?

7. ¿Cómo se ha establecido el calendario laboral
para el presente año? ¿Por qué y de qué manera se llegó
al acuerdo de hacer laborable el día 1 de mayo?

8. ¿Por qué se les niegan las hojas de salario a los
internos?

9. Como entidad contratante, el Organismo Autó-
nomo de Trabajo y Prestaciones Penitenciarias o el
órgano autonómico competente ha de asumir las obli-
gaciones de afiliación, alta, baja y cotización que las
normas de Seguridad Social le imponen, ¿qué ingresos,
se han efectuado con cargo a la partida Seguridad
Social a cargo de la empresa, desglosado por meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Juana Serna Maciá, Justo González
Serna, Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey,
Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Maciá, Justo González Serna,
Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey, Diputados
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan las siguien-
tes preguntas para que les sean contestadas por escrito.

En el Centro Penitenciario Alicante II se han produ-
cido numerosos incidentes:

¿Cuántas fichas de incidentes regimentales se han
abierto? ¿Cuáles eran los hechos que las motivaron?
¿Cuántas aplicaciones de medios coercitivos se han
producido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Juana Serna Maciá, Justo González Serna,
Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey, Diputa-
dos.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Maciá, Justo González Serna,
Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey, Diputa-
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dos por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan las
siguientes preguntas para que les sean contestadas por
escrito.

1. ¿Existe una evaluación de riesgos en los cen-
tros penitenciarios de Alicante II, en Villena, Fontca-
lent y centro psiquiátrico de Fontcalent?

2. ¿Cuál es el cumplimiento de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Juana Serna Maciá, Justo González
Serna, Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado
Rey, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/061647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Maciá, Justo González Serna,
Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey, Diputados
por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Se está cumpliendo la normativa de riesgos labora-
les de los Guardias Civiles destinados en los Centros
Penitenciarios de Fontcalent y Alicante II?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Juana Serna Maciá, Justo González
Serna, Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado
Rey, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/061648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Maciá, Justo González Serna,
Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado Rey, Diputa-
dos por Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-

do en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuál es el motivo por el que los Guardias Civiles
destinados en los Centros Penitenciarios no cobran lo
mismo que los destinados a Seguridad Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Juana Serna Maciá, Justo González
Serna, Leire Pajín Iraola y Clemencia Torrado
Rey, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/061649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los artículos 5, 6 y 7 de la Orden de Presidencia
del Gobierno, PRE/361/2002, de 14 de febrero, dis-
ponían la creación, composición, funciones y proce-
dimientos de actuación de la Comisión de Supervi-
sión de los Servicios de Tarificación adicional, cuyo
objeto era:

— la elaboración de un Código de Conducta para la
prestación de estos servicios de tarificación adicional
basado en los principios de la protección de la infancia
y de la juventud, así como en la protección de los dere-
chos de los consumidores;

— el control y seguimiento del código de conducta;
— la presentación de un Informe Público Anual

comprensivo de sus actuaciones.

De acuerdo con la información proporcionada por
la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para
la Sociedad de la Información, la Comisión se constitu-
yó y adoptó, provisionalmente, un Código de Conducta
obligatorio para todos los agentes implicados en este
tipo de servicios, el 15 de julio de 2002.

Las prácticas fraudulentas por parte de algunos pro-
veedores de servicios y el acceso a estos servicios por
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parte de menores de edad, desgraciadamente siguen
siendo de permanente actualidad.

¿Cree el Gobierno que las medidas tomadas, desde
la publicación de la Orden PRE/361/2002, de 14 de
febrero, han contribuido a disminuir el fraude y prote-
ger a la infancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los artículos 5, 6 y 7 de la Orden de Presidencia
del Gobierno, PRE/361/2002, de 14 de febrero, dis-
ponían la creación, composición, funciones y proce-
dimientos de actuación de la Comisión de Supervi-
sión de los Servicios de Tarificación adicional, cuyo
objeto era:

— la elaboración de un Código de Conducta para la
prestación de estos servicios de tarificación adicional
basado en los principios de la protección de la infancia
y de la juventud, así como en la protección de los dere-
chos de los consumidores;

— el control y seguimiento del código de conducta;
— la presentación de un Informe Público Anual

comprensivo de sus actuaciones.

De acuerdo con la información proporcionada por
la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para
la Sociedad de la Información, la Comisión se constitu-
yó y adoptó, provisionalmente, un Código de Conducta
obligatorio para todos los agentes implicados en este
tipo de servicios, el 15 de julio de 2002.

Las prácticas fraudulentas por parte de algunos pro-
veedores de servicios y el acceso a estos servicios por
parte de menores de edad, desgraciadamente siguen
siendo de permanente actualidad.

Desde el 15 de julio de 2002, ¿cuántas reuniones y
en qué fecha se ha reunido en Pleno o en Permanente la
Comisión de Supervisión de los Servicios de Tarifi-
cación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los artículos 5, 6 y 7 de la Orden de Presidencia del
Gobierno, PRE/361/2002, de 14 de febrero, disponían
la creación, composición, funciones y procedimientos
de actuación de la Comisión de Supervisión de los Ser-
vicios de Tarificación adicional, cuyo objeto era:

— la elaboración de un Código de Conducta para la
prestación de estos servicios de tarificación adicional
basado en los principios de la protección de la infancia
y de la juventud, así como en la protección de los dere-
chos de los consumidores;

— el control y seguimiento del código de conducta;
— la presentación de un Informe Público Anual

comprensivo de sus actuaciones.

De acuerdo con la información proporcionada por
la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y para
la Sociedad de la Información, la Comisión se constitu-
yó y adoptó, provisionalmente, un Código de Conducta
obligatorio para todos los agentes implicados en este
tipo de servicios, el 15 de julio de 2002.

Las prácticas fraudulentas por parte de algunos pro-
veedores de servicios y el acceso a estos servicios por
parte de menores de edad, desgraciadamente siguen
siendo de permanente actualidad.

¿Qué iniciativas ha realizado la Comisión y el
Ministerio de Ciencia y Tecnología en orden a modifi-
car el Código de Conducta o plantear cambios en la
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normativa tendentes a evitar el fraude y proteger a la
infancia y a la juventud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

Los artículos 5, 6 y 7 de la Orden de Presidencia del
Gobierno, PRE/361/2002, de 14 de febrero, disponían
la creación, composición, funciones y procedimientos
de actuación de la Comisión de Supervisión de los Ser-
vicios de Tarificación adicional, cuyo objeto era:

— la elaboración de un Código de Conducta para la
prestación de estos servicios de tarificación adicional
basado en los principios de la protección de la infancia
y de la juventud, así como en la protección de los dere-
chos de los consumidores;

— el control y seguimiento del código de conducta;
— la presentación de un Informe Público, Anual

comprensivo de sus actuaciones.

De acuerdo con la información proporcionada por
la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y
para la Sociedad de la Información, la Comisión se
constituyó y adoptó, provisionalmente, un Código
de Conducta obligatorio para todos los agentes
implicados en este tipo de servicios, el 15 de julio de
2002.

Las prácticas fraudulentas por parte de algunos pro-
veedores de servicios y el acceso a estos servicios por
parte de menores de edad, desgraciadamente siguen
siendo de permanente actualidad.

1.° ¿Cuántas denuncias se han recibido desde la
publicación de la Orden PRE/361/2002, de 14 de fe-
brero?

2.° ¿Cuál ha sido la actuación del Gobierno y de
la Comisión ante todas y cada una de estas denuncias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en los artículos 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Motivación

Los artículos 5, 6 y 7 de la Orden de Presidencia del
Gobierno, PRE/361/2002, de 14 de febrero, disponían
la creación, composición, funciones y procedimientos
de actuación de la Comisión de Supervisión de los Ser-
vicios de Tarificación adicional, cuyo objeto era:

— la elaboración de un Código de Conducta para la
prestación de estos servicios de tarificación adicional
basado en los principios de la protección de la infancia
y de la juventud, así como en la protección de los dere-
chos de los consumidores;

— el control y seguimiento del código de conducta;
— la presentación de un Informe Público Anual

comprensivo de sus actuaciones.

De acuerdo con la información proporcionada por
la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y
para la Sociedad de la Información, la Comisión se
constituyó y adoptó, provisionalmente, un Código
de Conducta obligatorio para todos los agentes
implicados en este tipo de servicios, el 15 de julio de
2002.

Las prácticas fraudulentas por parte de algunos pro-
veedores de servicios y el acceso a estos servicios por
parte de menores de edad, desgraciadamente siguen
siendo de permanente actualidad.

1.° ¿Se ha realizado el Informe público anual de
la Comisión de Supervisión de los Servicios de Tarifi-
cación? Si es así, ¿dónde y cuándo ha sido publicado?
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2.° Si no se ha publicado, ¿cuándo está prevista su
publicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿Tuvo alguna avería el Yak-42 entre los días 23 y 26
de mayo, que le hicieran esperar más de lo previsto en
algún aeropuerto?

¿Dónde?
¿Cuánto tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María del Carmen Sánchez Díaz, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿Cuánto tiempo estuvo parado el avión Yak-42 en el
aeropuerto de Estambul?

¿A qué hora se produjo el aterrizaje y el despegue
en ese aeropuerto?

¿Cuánto tiempo estuvo parado el Yak-42 en el aero-
puerto de Manás?

¿A qué hora se produjo el aterrizaje y el despegue
en ese aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Según el Plan de vuelo que el Ministro de Defensa
aportó en la documentación entregada en su compare-
cencia en la comisión de Defensa el 17 de julio, se
recoge que el programa de vuelo sobre el Yak-42 que
conocía y que visó el Ministerio salía desde Torrejón el
día 24 a las 18:30 y regresaba a la misma base aérea el
26 a las 04:50. En total 34 horas y 20 minutos de vuelo.

¿Cómo pudo el Ministerio avalar tantas horas de
vuelo?

¿Cree el Ministerio que es recomendable tantas
horas?

¿Por qué razón el Ministro en su comparecencia no
hizo alusión a este programa que conocían varios
departamentos de su Ministerio?

¿Tiene que ver este Programa de vuelo entregado
por el Ministro a la Comisión de Defensa del Congreso
con el programa de vuelo real realizado por el Yak-42?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
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los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué cuando el piloto del Yak-42 comunica a la
torre de control que está en una vertical del Vor 6.000
pies e inicia un descenso hasta los 4.450 en rumbo
190°, la torre de control no le advierte que en ese senti-
do se está colocando sobre un lugar erróneo para pro-
ceder al aterrizaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas horas de vuelo en los últimos tres meses
había realizado el piloto que llevaba el Yak-42 en el
momento del accidente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razón el Ministro de Defensa en su compa-
recencia de 17 de julio en el Congreso dice un horario
diferente en su primera intervención con respecto a la

segunda intervención sobre el horario del Plan de vuelo
del Yak-42?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente. Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Según el programa de vuelo del Yak-42 que el
Ministro facilitó a la Comisión de Defensa del Congre-
so y que pasa por varios departamentos de Defensa, el
avión accidentado llega a Torrejón a las 22 horas del 23
de abril. En la comparecencia el Ministro dice que el
Yak-42 salió de Ucrania a las 00:40 y llega a Torrejón a
las 06:10.

¿A qué se debe la diferencia entre la documentación
entregada por el Ministro y lo dicho en la segunda parte
de su comparecencia sobre el tema referido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Por qué se contradice el horario de vuelos que el
Ministro de Defensa dice en la comparecencia en el
Congreso el 17 de julio, concretamente sobre la llegada
y salida desde los aeropuertos de Ashaabat, Kabul y
Manás, con respecto al horario dado por la tabla de
movimientos aéreos del MNMCC (Multinational Mou-
vement Control Center)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuánto descansa la tripulación del Yak-42 que bajó
en Estambul? ¿Dónde descansan?

¿Puede constatar el aeropuerto de Estambul que allí
baja una tripulación del Yak-42 y suben dos tripulacio-
nes?

¿Cómo se desplaza esta tripulación desde Estambul
hasta Trebisonda, donde parece ser que pensaban incor-
porarse al vuelo Yak-42?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Qué sentido tiene para el Ministerio de Defensa
que haya una sola tripulación de seis personas en el
recorrido Kharvi (Ucrania) hasta Estambul que según
el Ministro de Defensa empleó 12:55 horas y luego
haya una tripulación doblada para hacer el recorrido
Estambul hasta Trebisonda que según el Ministro de
Defensa empleó 17:15 minutos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

¿A qué hora (hora española) salió el avión Yak-42
desde Ucrania con destino Torrejón?

¿A qué hora (hora española) se estrelló el avión en
Trebisonda?

¿Cuántas horas pasó desde la salida del avión en
Ucrania hasta el momento del accidente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿En las escalas que debía de realizar el Yak-42 entre
los días 23 al 26 de mayo, se encontró con algún aero-
puerto cerrado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/061666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en
los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

Preguntas relativas al accidente aéreo del Yakolev-42
en el que murieron 62 militares profesionales españo-
les

1. ¿Cuál es el horario operativo del aeropuerto de
Trabzon?

2. ¿Se encontraba el aeropuerto abierto y plena-
mente operativo en el momento del grave accidente?

3. ¿Se dispone de suficiente información objetiva
sobre la calidad de las cartas de aproximación del aero-
puerto de Trabzon?

4. ¿Se encuentran señalizados en dichas cartas los
obstáculos o el relieve orográfico concreto del lugar
donde se estrelló la aeronave?

5. ¿Qué documentos de los pilotos y de la aerona-
ve se examinó en el aeropuerto de origen y por parte de
quién o quiénes?

6. ¿Lo hizo algún representante de la autoridad
civil o militar española?

7. ¿Fue sometido en algún momento el plan del
vuelo del Yakolev 42 siniestrado a la consideración pre-
via de las autoridades civiles o militares españolas?

8. ¿Es cierto que este tipo de avión ha de repostar
combustible cada 3 horas de vuelo?

9. ¿Es razonable contratar este tipo de avión para
recorridos superiores a los 6.000 kilómetros?

10. ¿Es cierto que hace unos dos años el Ministe-
rio de Defensa inició conversaciones oficiosas con las
compañías aéreas comerciales españolas con el objeto
de estudiar la posibilidad de contratarlas para el trasla-
do del personal militar a diferentes zonas del mundo en
las que se encontrasen destinadas? ¿Cuál es la razón

por la cual no culminaron tales negociaciones si real-
mente las hubo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2003.—Salvador de la Encina Ortega, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

185/000197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Grau i Buldú, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
la al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Por qué razón RTVE no da autorización ni facili-
dades de transporte, a las personas de más de 50 años,
para asistir a determinados programas de Televisión en
los que hay público en el estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio de
2003.—Pere Grau i Buldú, Diputado.—Xavier Trias
i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Catalán (Convergència i Unió).

185/000198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Director General del Ente Público de RTVE, para la
que se solicita respuesta escrita.

¿Cuánto tiempo, en qué fechas y sobre qué tipo de
información, han dedicado a Izquierda Unida los infor-
mativos de TVE en sus ediciones de ámbito nacional
de las 15 y 21 horas, desde el día 2 de julio hasta el día
de hoy, ya sea sobre información y declaraciones gene-
radas por Izquierda Unida y sus dirigentes, o en res-
puestas desde esta organización a otros temas de
coyuntura, tanto desde su sede como en el ámbito par-
lamentario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2003.—Presentación Urán González, Diputada.
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185/000199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Director General de RTVE la siguiente pregun-
ta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué criterios rigen en TVE respecto de la traduc-
ción y/o subtitulación de las intervenciones que se pro-
ducen en alguna de las lenguas oficiales distintas del
castellano cuando su emisión se realiza para todo el
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de julio
de 2003.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.
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